
LANDTAG RHEINLAND-PFALZ 
1 8 .  W a h l p e r i o d e

A n t w o r t

des Ministeriums des Innern und für Sport

auf die Kleine Anfrage des Abgeordneten Johannes Zehfuß (CDU)
– Drucksache 18/13141 –

Generelle Personalsituation Polizeidienststellen Rheinland-Pfalz (RLP)

Die Kleine Anfrage – Drucksache 18/13141 – vom 8. Oktober 2025 hat folgenden Wortlaut:

Die Polizeireform 2024 hat durch Abzug von Kräften der Kriminalpolizei aus den Polizeiinspektionen, bei der ohnehin schon oft 
unterbesetzten Dienstleitstellen zu einer weiteren Verringerung des Gesamtpersonalkörpers und zu einer Reduzierung der Polizei-
präsenz in der Fläche geführt. Darüber hinaus bestehen weiterhin Abweichungen zwischen den in IPEMA ausgewiesenen Daten 
und den tatsächlich vor Ort erhobenen Zahlen. Nur durch eine Gegenüberstellung dieser Daten kann die derzeitige Personalsitua-
tion sachgerecht beurteilt und notwendige Maßnahmen zur Behebung des Mangels erörtert und eingeleitet werden.
Vor diesem Hintergrund frage ich die Landesregierung:
1.	 Wie hat sich der Personalbestand in den letzten fünf Jahren verändert (bitte je Dienststelle sowie zusammengefasst je Polizei-

präsidium darstellen, differenziert nach Schutz- und Kriminalpolizei sowie nach WSD. Darstellung jeweils zu den Stichtagen 
1. Mai und 1.Oktober, einschließlich der Entwicklung im Zeitraum 1. Januar – 1. September 2025, sowohl auf Grundlage von 
IPEMA als auch der vor Ort erhobenen Zahlen (Kopfzahlen und Vollzeitäquivalente)?

2.	 Wie hat sich die Gesamtstärke der Polizeiinspektionen in den letzten fünf Jahren entwickelt, insbesondere im Hinblick auf die 
Polizeireform 2024 (bitte jeweils zum Stichtag 1. September je Jahr darstellen, getrennt nach IPEMA-Daten und den von den 
Dienststellen vor Ort erhobenen Zahlen [Kopfzahlen und Vollzeitäquivalente])?

3.	 Welche Unterschiede haben sich in den vergangenen Jahren zwischen den in IPEMA ausgewiesenen Personaldaten und den 
durch die Dienststellen selbsterhobenen Zahlen ergeben (bitte je Dienststelle und Jahr darstellen [Kopfzahlen und Vollzeitäqui-
valente])?

4.	 Anhand welcher Berechnung erfolgt derzeit die Personalverteilung innerhalb der Polizei Rheinland-Pfalz?
5.	 Welche Maßnahmen wurden seit 2023 konkret ergriffen, um die im Koalitionsvertrag festgelegte Stärkung des Wechselschicht-

dienstes umzusetzen (bitte je Dienststelle und Jahr auf Grundlage der in IPEMA ausgewiesenen sowie der vor Ort erhobenen 
Zahlen [Kopfzahlen und Vollzeitäquivalente] darstellen)?

Das Ministerium des Innern und für Sport hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit angefügtem Schreiben 
beantwortet.

Druck: Landtag Rheinland-Pfalz, 27. November 2025
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25. November 2025

Kleine Anfrage des Abgeordneten Johannes Zehfuß (CDU)
betr. „Generelle Personalsituation Polizeidienststellen Rheinland-Pfalz (RLP)“
- Drucksache 18/13141 -

Sehr geehrter Herr Landtagspräsident,

Vorbemerkung:

Mit dem Projekt „KriBe 5.0 – Kriminalitätsbekämpfung der Zukunft“ wurde die 
Kriminalitätsbekämpfung im Land Rheinland-Pfalz neu ausgerichtet. Damit ging u. a. 
eine Reform der Kriminalpolizei zum 1. Juli 2024 einher, die die kriminalpolizeiliche 
Arbeit der regionalen Polizeipräsidien in Rheinland-Pfalz strukturell und organisatorisch 
neu aufgestellt hat, um vorhandene Ressourcen effizienter einzusetzen und die 
Präsenz in der Fläche dauerhaft zu stärken. Die vorhandenen kriminalpolizeilichen 
Kräfte wurden neu gebündelt, um sie gezielter und wirksamer einsetzen zu können. Die 
Polizei bleibt in allen Regionen des Landes sichtbar, erreichbar und handlungsfähig.

Ein wesentlicher Kern der Reform war die Einrichtung der Kommissariate Zentrale 
Anzeigenbearbeitung (ZAb), in denen einfach gelagerte Delikte nunmehr zentral und 
standardisiert bearbeitet werden. Dies reduziert Rückfragen und 
Mehrfachbefassungen, spart Ressourcen und entlastet die Polizeidienststellen, 
insbesondere die Fachkommissariate, den Bezirksdienst und den 
Wechselschichtdienst (WSD). Die dadurch freiwerdenden Kapazitäten können verstärkt 
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u. a. für Streifentätigkeiten, Prävention und persönliche Bürgerkontakte genutzt werden 
– also für jene Aufgaben, die bürgernahe Polizeiarbeit in besonderer Weise prägen. 

Es erfolgte eine Integration der bis dato in den Kriminaldiensten der Polizeiinspektionen 
tätigen Kriminalbeamtinnen und Kriminalbeamten in die Kriminalinspektionen. Die im 
Zuge der Reform neu eingerichteten Regionalkommissariate in Westerburg, Remagen, 
Simmern, Bitburg, Alzey, Landstuhl sowie Germersheim bündeln Fachkompetenz, 
gewährleisten kurze Wege und ermöglichen eine schnellere, effektivere Bearbeitung 
von Straftaten vor Ort. 

In Rheinland-Pfalz ist darüber hinaus festgelegt, dass jeweils eine Bezirksbeamtin bzw. 
ein Bezirksbeamter durchschnittlich höchstens 10.000 Menschen im jeweiligen Bezirk 
betreut. Dieser Orientierungsschlüssel hat sich in der Vergangenheit bewährt und  
ermöglicht eine bürgerorientierte Betreuung der Bevölkerung. Bei allen 
Polizeiinspektionen und -wachen in Rheinland-Pfalz sind Bezirksdienstbeamtinnen und 
Bezirksdienstbeamte eingesetzt, kümmern sich intensiv um die Menschen in ihrem 
zugewiesenen Bezirk und sind für diese ansprechbar. Da der Bezirksdienst durch die 
Einrichtung der ZAb eine Entlastung von Ermittlungsaufgaben erfahren hat, ist in der 
Folge Raum für eine Steigerung der anlasslosen Präsenz entstanden. Nach einem 
intensiven Analyseprozess soll das Aufgabenprofil des Bezirksdiensts künftig in drei 
aufeinander abgestimmte Komponenten gegliedert werden: Eine ermittelnde 
Komponente, eine aufsuchende Komponente und eine erkennende Komponente. 
Daneben nimmt der Bezirksdienst in den Dienststellen regelmäßig wichtige 
Unterstützungs- und Begleitaufgaben wahr, die auch den WSD entlasten. 

Hinsichtlich der angefragten Stichtage und Zeiträume ist anzumerken, dass Daten zu 
den personalwirtschaftlichen Kennzahlen ausschließlich zu den Stichtagen zum 
Jahreswechsel am 1. Januar sowie zu den jährlichen Versetzungsterminen am 1. Mai 
und 1. Oktober erhoben werden, um eine einheitliche Verfahrensweise zu 
gewährleisten. Insofern liegen keine Daten zum Stichtag 1. September vor. 

Die personalwirtschaftlichen Kennzahlen werden ausschließlich in dem durch die 
Polizeibehörden gepflegten Integrierten Personalmanagementsystem (IPEMA®) 
erfasst. Hierbei wird zwischen der IST-Stärke in Personen bzw. Köpfen und 
Vollzeitäquivalenten (VZÄ) sowie der sogenannten Verfügungsstärke differenziert. 
Darüber hinaus werden bei den Dienststellen vor Ort keine Personalzahlen erhoben. 

Rheinlandpfalz 
MINISTERIUM DES INNERN 
UND FÜR SPORT 
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intensiven Analyseprozess soll das Aufgabenprofil des Bezirksdiensts künftig in drei 
aufeinander abgestimmte Komponenten gegliedert werden: Eine ermittelnde 
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gewährleisten. Insofern liegen keine Daten zum Stichtag 1. September vor. 

Die personalwirtschaftlichen Kennzahlen werden ausschließlich in dem durch die 
Polizeibehörden gepflegten Integrierten Personalmanagementsystem (IPEMA®) 
erfasst. Hierbei wird zwischen der IST-Stärke in Personen bzw. Köpfen und 
Vollzeitäquivalenten (VZÄ) sowie der sogenannten Verfügungsstärke differenziert. 
Darüber hinaus werden bei den Dienststellen vor Ort keine Personalzahlen erhoben. 
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Bei der IST-Stärke handelt es sich um eine variable Größe. Dabei werden alle 
Bediensteten erfasst, die den Dienststellen zugeordnet sind. Mitarbeitende, die wegen 
längerfristiger Abwesenheit auf einer Leerstelle geführt werden, zählen nicht zu dem in 
VZÄ ausgedrückten „Personal-IST".  

Die „Verfügungsstärke“ (veraltet: „tatsächliche Einsatzstärke“) ist wie die IST-Stärke 
eine variable Größe. Sie erfasst alle Polizeibeamtinnen und Polizeibeamten, die zu 
einem bestimmten Zeitpunkt für einen Einsatz herangezogen werden können und wird 
nach Arbeitszeitanteilen (VZÄ) bemessen, d. h. Teilzeitkräfte werden lediglich im 
Umfang ihrer festgelegten Arbeitszeit zugeordnet. Durch befristete personelle 
Maßnahmen, beispielsweise Abordnungen zur Personalförderung oder sonstige 
befristete Umsetzungen, kann die Verfügungsstärke im Einzelfall auch höher sein als 
die IST-Stärke. 

Dies vorausgeschickt, beantworte ich die Kleine Anfrage namens der Landesregierung 
wie folgt: 

 

Zu Frage 1: 

Ausweislich der durch die Polizeibehörden gepflegten Daten in IPEMA® ist die 
Besetzung (IST-Stärke sowie Verfügungsstärke) der Polizeidienststellen, die 
Schichtmodelle im WSD betreiben, differenziert nach Schutz- und Kriminalpolizei sowie 
nach WSD – jeweils zum Stichtag 1. Mai und 1. Oktober, sowie zusätzlich zum Stichtag 
1. Januar 2025 – den Anlagen 1 bis 3 zu entnehmen. Als Polizeidienststellen gelten die 
Polizeiinspektionen, Polizeiwachen, Polizeiautobahnstationen sowie 
Kriminalinspektionen. Verwaltungs- und Tarifpersonal ist nicht enthalten. 

 

Zu Frage 2: 

Die Gesamtstärke der Polizeiinspektionen – jeweils zum Stichtag 1. Oktober – 
ausweislich der durch die Polizeibehörden gepflegten Daten in IPEMA® ist der Anlage 4 
zu entnehmen. Die Gesamtstärke umfasst neben Polizeivollzugsbeamtinnen und 
Polizeivollzugsbeamten auch Verwaltungsbeamtinnen und Verwaltungsbeamte sowie 
Tarifpersonal. 
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Im Zuge der Organisationsreform zum 1. Juli 2024 wurden die in den Kriminaldiensten 
der Polizeiinspektionen tätigen Kriminalbeamtinnen und Kriminalbeamten in die 
Kriminalinspektionen integriert. Ebenso kam es in den vergangenen Jahren zu einem 
deutlichen Aufwuchs der Personalstärke der Kriminaldirektionen und 
Kriminalinspektionen. Gleichermaßen hervorzuheben ist die positive Entwicklung der 
Personalstärke im schutzpolizeilichen Wechselschichtdienst der Polizeidienststellen.  

Die Organisationsreform zum 1. Juli 2024 lässt insoweit keinen negativen Einfluss auf 
die polizeiliche Präsenz in der Fläche erkennen. Das Gegenteil ist der Fall: 
Insbesondere uniformierte Kräfte des kontinuierlich aufwachsenden 
Wechselschichtdienstes sowie des neu ausgerichteten Bezirksdienstes sind für die 
Bürgerinnen und Bürger in Rheinland-Pfalz sichtbar und erkennbar und stärken das 
Sicherheitsgefühl. Die zum 1. Juli 2024 eingerichteten Regionalkommissariate in 
Westerburg, Remagen, Simmern, Bitburg, Alzey, Landstuhl sowie Germersheim sind 
darüber hinaus als Außenstellen der Kriminalinspektionen ein fester Bestandteil der 
kriminalpolizeilichen Präsenz in der Fläche. 

 

Zu Frage 3: 

Seitens der Dienststellen werden keine Personalzahlen vor Ort erhoben. Hierzu wird 
auf die Vorbemerkung verwiesen. Hinsichtlich der durch die Polizeibehörden gepflegten 
Daten in IPEMA® wird auf die Fragen 1 und 2 sowie die beigefügten Anlagen 
verwiesen. 

 

Zu Frage 4: 

Die Personalverteilung innerhalb der Polizei Rheinland-Pfalz erfolgt auf Grundlage des 
von der Arbeitsgemeinschaft Personalverteilungsmodell (AG PVM) entwickelten 
Berechnungsmodells. Dieses Modell dient der objektiven und nachvollziehbaren 
Verteilung des vorhandenen sowie des neu zuzuweisenden Personals auf die 
regionalen Polizeipräsidien. Die Zuweisung erfolgt jeweils zu den landesweit 
festgelegten Versetzungsterminen am 1. Mai und am 1. Oktober. 
Berechnungsgrundlage ist der jährlich aktualisierte PVM-Index-Land, der die 
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maßgeblichen Parameter zur Bestimmung der personellen Verteilung enthält. Das 
Modell beruht zu 50 Prozent auf polizeilich relevanten Strukturdaten des Statistischen 
Landesamtes (u. a. Fläche, Einwohnerzahl, Bevölkerungsdichte, Einpendlerquote). Die 
übrigen 50 Prozent setzen sich zu jeweils 25 Prozent aus Belastungsdaten der 
Polizeilichen Kriminalstatistik (PKS) sowie der Verkehrsunfallstatistik zusammen. 

Zu den methodischen Einzelheiten des Berechnungsmodells wird auf die Antwort der 
Landesregierung auf die Fragen 35 und 36 der Großen Anfrage Drs. 17/7601 (Antwort-
Drs. 17/7860) verwiesen. 

Im Rahmen der Verteilung werden zunächst die sogenannten Sockelstellen, die zur 
Aufrechterhaltung des Dienstbetriebs zwingend erforderlich sind (z. B. Dienststellen- 
und Dienstgruppenleitungen), berücksichtigt. Das darüber hinaus verfügbare Personal 
wird nach den im Modell festgelegten Parametern verteilt. Für den Bereich des 
Wechselschichtdienstes wird dabei weiterhin die auf Grundlage eines Gutachtens der 
Wirtschaftsberatungsgesellschaft WIBERA im Jahr 2001 entwickelte Methode 
„Vierundzwanzig plus x“ angewendet. Danach sind zur Sicherstellung einer 
ganzjährigen 24-Stunden-Besetzung einer Funktionsstelle sechs Personalstellen 
erforderlich. Die Mindeststärke einer Dienststelle ergibt sich entsprechend des 
jeweiligen Bearbeitungs- und Einsatzvolumens. 

Infolge der Einführung des Personalverteilungsmodells bestehen keine festen 
dienststellenbezogenen Sollstärken mehr. Die konkrete Verteilung des Personals 
innerhalb der Polizeipräsidien erfolgt in deren Zuständigkeit unter Berücksichtigung 
lokaler und regionaler Besonderheiten sowie strategischer Schwerpunktsetzungen. 

Der Arbeitskreis PVM (vormals AG PVM) überprüft das Berechnungsmodell regelmäßig 
und entwickelt es fortlaufend weiter, um strukturelle Veränderungen, neue 
Aufgabenfelder und aktuelle sicherheitsrelevante Entwicklungen zu berücksichtigen. 
Das derzeitige Verfahren gewährleistet insofern eine sachgerechte, transparente und 
flexible Verteilung des polizeilichen Personals innerhalb des Landes Rheinland-Pfalz. 
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Zu Frage 5: 

Mit den Einstellungen für die Jahre 2019 bis 2021 hat die Landesregierung im Oktober 
2024 mit 10.003 Polizistinnen und Polizisten die strategisch wichtige Zielmarke von 
10.000 ausgebildeten Polizeibeamtinnen und Polizeibeamten erreicht. Durch 500 
Einstellungen im Jahr 2022 wird der Personalbestand auch darüber hinaus weiter 
anwachsen. Die weitere strategische Ausrichtung für die laufende Legislaturperiode 
sieht – beginnend mit dem Haushalt 2023/2024 – bis zu 500 Einstellungen jährlich in 
den Jahren 2023 bis 2026 – im Durchschnitt 450 Einstellungen – vor. Zum 1.Oktober 
2025 verfügte die Polizei Rheinland-Pfalz über 10.040 Polizistinnen und Polizisten. 
Durch die kontinuierliche Einstellung von Polizeikommissaranwärterinnen und 
Polizeikommissaranwärtern wird der Personalbestand nachhaltig gestärkt. Dies wirkt 
sich positiv auf die Personalstärken im Wechselschicht- bzw. Schichtdienst aus. 
Insgesamt ist eine fortlaufend positive Entwicklung in diesem Bereich festzustellen, die 
sich nach derzeitiger Prognose auch in den kommenden Jahren weiter verstetigen 
dürfte. 

Flankierend hierzu werden organisatorische und gesundheitspräventive Maßnahmen 
umgesetzt, um die Arbeitsbedingungen im Wechselschicht- bzw. Schichtdienst zu 
verbessern. Hierzu zählen insbesondere die Weiterentwicklung von Schichtmodellen, 
die Förderung gesundheitlicher Präventionsangebote, die Stärkung der Vereinbarkeit 
von Familie und Beruf sowie Investitionen in moderne Arbeits- und Einsatzmittel. 

Die Landesregierung wird die Entwicklung der Personalstärken im Wechselschicht - 
bzw. Schichtdienst weiterhin eng begleiten, um die im Koalitionsvertrag verankerte 
Zielsetzung einer nachhaltigen Stärkung des Wechselschichtdienstes bzw. 
Schichtdienstes dauerhaft sicherzustellen.  

Die Entwicklung des Wechselschichtdienstes in den Dienststellen kann den Anlagen zu 
den Antworten betreffend die Fragen 1 und 2 entnommen werden. 
 

 
Michael Ebling 
  
Anlagen 

Rheinlandpfalz 
MINISTERIUM DES INNERN 
UND FÜR SPORT 
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maßgeblichen Parameter zur Bestimmung der personellen Verteilung enthält. Das 
Modell beruht zu 50 Prozent auf polizeilich relevanten Strukturdaten des Statistischen 
Landesamtes (u. a. Fläche, Einwohnerzahl, Bevölkerungsdichte, Einpendlerquote). Die 
übrigen 50 Prozent setzen sich zu jeweils 25 Prozent aus Belastungsdaten der 
Polizeilichen Kriminalstatistik (PKS) sowie der Verkehrsunfallstatistik zusammen. 

Zu den methodischen Einzelheiten des Berechnungsmodells wird auf die Antwort der 
Landesregierung auf die Fragen 35 und 36 der Großen Anfrage Drs. 17/7601 (Antwort-
Drs. 17/7860) verwiesen. 

Im Rahmen der Verteilung werden zunächst die sogenannten Sockelstellen, die zur 
Aufrechterhaltung des Dienstbetriebs zwingend erforderlich sind (z. B. Dienststellen- 
und Dienstgruppenleitungen), berücksichtigt. Das darüber hinaus verfügbare Personal 
wird nach den im Modell festgelegten Parametern verteilt. Für den Bereich des 
Wechselschichtdienstes wird dabei weiterhin die auf Grundlage eines Gutachtens der 
Wirtschaftsberatungsgesellschaft WIBERA im Jahr 2001 entwickelte Methode 
„Vierundzwanzig plus x“ angewendet. Danach sind zur Sicherstellung einer 
ganzjährigen 24-Stunden-Besetzung einer Funktionsstelle sechs Personalstellen 
erforderlich. Die Mindeststärke einer Dienststelle ergibt sich entsprechend des 
jeweiligen Bearbeitungs- und Einsatzvolumens. 

Infolge der Einführung des Personalverteilungsmodells bestehen keine festen 
dienststellenbezogenen Sollstärken mehr. Die konkrete Verteilung des Personals 
innerhalb der Polizeipräsidien erfolgt in deren Zuständigkeit unter Berücksichtigung 
lokaler und regionaler Besonderheiten sowie strategischer Schwerpunktsetzungen. 

Der Arbeitskreis PVM (vormals AG PVM) überprüft das Berechnungsmodell regelmäßig 
und entwickelt es fortlaufend weiter, um strukturelle Veränderungen, neue 
Aufgabenfelder und aktuelle sicherheitsrelevante Entwicklungen zu berücksichtigen. 
Das derzeitige Verfahren gewährleistet insofern eine sachgerechte, transparente und 
flexible Verteilung des polizeilichen Personals innerhalb des Landes Rheinland-Pfalz. 
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Zu Frage 5: 

Mit den Einstellungen für die Jahre 2019 bis 2021 hat die Landesregierung im Oktober 
2024 mit 10.003 Polizistinnen und Polizisten die strategisch wichtige Zielmarke von 
10.000 ausgebildeten Polizeibeamtinnen und Polizeibeamten erreicht. Durch 500 
Einstellungen im Jahr 2022 wird der Personalbestand auch darüber hinaus weiter 
anwachsen. Die weitere strategische Ausrichtung für die laufende Legislaturperiode 
sieht – beginnend mit dem Haushalt 2023/2024 – bis zu 500 Einstellungen jährlich in 
den Jahren 2023 bis 2026 – im Durchschnitt 450 Einstellungen – vor. Zum 1.Oktober 
2025 verfügte die Polizei Rheinland-Pfalz über 10.040 Polizistinnen und Polizisten. 
Durch die kontinuierliche Einstellung von Polizeikommissaranwärterinnen und 
Polizeikommissaranwärtern wird der Personalbestand nachhaltig gestärkt. Dies wirkt 
sich positiv auf die Personalstärken im Wechselschicht- bzw. Schichtdienst aus. 
Insgesamt ist eine fortlaufend positive Entwicklung in diesem Bereich festzustellen, die 
sich nach derzeitiger Prognose auch in den kommenden Jahren weiter verstetigen 
dürfte. 

Flankierend hierzu werden organisatorische und gesundheitspräventive Maßnahmen 
umgesetzt, um die Arbeitsbedingungen im Wechselschicht- bzw. Schichtdienst zu 
verbessern. Hierzu zählen insbesondere die Weiterentwicklung von Schichtmodellen, 
die Förderung gesundheitlicher Präventionsangebote, die Stärkung der Vereinbarkeit 
von Familie und Beruf sowie Investitionen in moderne Arbeits- und Einsatzmittel. 

Die Landesregierung wird die Entwicklung der Personalstärken im Wechselschicht - 
bzw. Schichtdienst weiterhin eng begleiten, um die im Koalitionsvertrag verankerte 
Zielsetzung einer nachhaltigen Stärkung des Wechselschichtdienstes bzw. 
Schichtdienstes dauerhaft sicherzustellen.  

Die Entwicklung des Wechselschichtdienstes in den Dienststellen kann den Anlagen zu 
den Antworten betreffend die Fragen 1 und 2 entnommen werden. 
 

 
Michael Ebling 
  
Anlagen 

Rheinlandpfalz 
MINISTERIUM DES INNERN 
UND FÜR SPORT 
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Anlage 1

IST-Stärke der Dienststellen (S, K)

Jahr (Stichtag jeweils 01.05.)

Kopfzahl
Vollzeit-

äquivalente 
(VZÄ)

davon 
Verfügungsstä

rke
Kopfzahl VZÄ

davon 
Verfügungsstä

rke
Kopfzahl VZÄ

davon 
Verfügungsstä

rke
Kopfzahl VZÄ

davon 
Verfügungsstä

rke

Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 102 100,00 92,40 85 83,25 77,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 65 63,18 53,28 54 52,38 43,28 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 13 12,50 10,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 82 76,19 65,19 60 58,86 49,86 9 8,50 7,50 0 0,00 0,00
PI Bendorf 32 31,25 29,25 25 24,25 23,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Boppard 49 48,65 41,65 37 36,95 31,95 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 40 39,60 35,60 32 31,60 28,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 64 59,33 57,53 49 45,45 43,65 11 10,15 9,40 0 0,00 0,00
PW Hahn 27 25,80 23,80 25 23,80 21,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 474 456,50 409,40 367 356,54 319,64 24 22,65 20,90 0 0,00 0,00
PI Mayen 73 67,78 61,78 57 53,50 48,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 55 53,18 49,18 42 41,20 37,20 6 6,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 49 47,48 45,48 41 39,48 37,48 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 66 64,03 59,30 49 47,65 42,65 7 7,00 7,00 0 0,00 0,00
PI Cochem 57 54,18 50,55 42 39,30 36,30 3 3,00 2,00 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 8 7,50 7,00 0 0,00 0,00 44 42,20 36,20 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 308 294,15 273,29 231 221,13 202,13 61 59,20 51,20 0 0,00 0,00
PI Montabaur 79 76,35 63,75 61 59,05 47,10 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 21 20,00 17,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 36 35,33 34,33 29 28,33 28,33 3 2,50 1,50 0 0,00 0,00
PI Diez 47 45,10 41,40 37 35,73 32,03 5 4,10 2,33 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 34 33,20 28,20 29 28,20 24,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 50 47,01 42,61 40 37,51 33,61 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Westerburg 50 48,55 45,55 37 36,58 33,58 4 3,73 3,73 0 0,00 0,00
KI Montabaur 8 7,48 11,18 0 0,00 0,00 39 36,25 31,75 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 325 313,02 284,02 233 225,40 198,85 56 51,58 44,31 0 0,00 0,00
PI Neuwied 89 84,13 73,63 68 64,30 57,80 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Linz 46 44,75 41,75 36 35,00 32,00 4 3,70 2,70 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 66 62,75 60,75 50 48,00 46,00 8 7,09 6,09 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 49 48,25 45,25 38 37,25 35,25 3 2,75 2,75 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 69 67,83 63,45 53 52,13 48,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 15 14,20 14,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 8 8,00 8,50 0 0,00 0,00 40 35,89 30,62 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 0 6,00 6,00 0 0,00 0,00 23 22,55 21,55 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 342 335,91 313,53 245 236,68 219,80 79 72,98 64,71 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 48 46,58 45,95 45 43,58 41,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 62 62,00 58,00 58 58,00 54,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen 33 32,25 28,25 28 27,25 25,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 143 140,83 132,20 131 128,83 121,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024) 5 4,50 5,50 0 0,00 0,00 65 62,90 59,10 12 12,00 20,75

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024) 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 67 65,42 59,92 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 8 7,50 8,50 0 0,00 0,00 132 128,32 119,02 12 12,00 20,75

PP Koblenz -Gesamt- 1600 1547,91 1420,94 1207 1168,58 1061,62 352 334,73 300,14 12 12,00 20,75

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 124 120,15 106,80 107 104,03 89,68 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 2 100 97,30 89,30 82 80,25 69,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 81 79,19 76,94 63 62,05 58,05 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 60 57,63 50,25 44 42,33 33,95 6 6,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Oppenheim 45 44,15 44,40 32 31,75 32,00 6 5,03 5,03 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 410 398,41 367,69 328 320,40 282,93 12 11,03 9,03 0 0,00 0,00
PI Worms 121 116,96 110,59 92 90,50 85,58 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 47 44,76 38,11 36 34,58 26,93 8 7,75 7,75 0 0,00 0,00
PI Alzey 56 54,16 51,16 39 38,29 36,04 10 9,85 8,85 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 22 21,43 18,43 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Worms 2 2,00 5,00 0 0,00 0,00 49 46,88 44,13 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 248 239,31 223,29 167 163,36 148,54 69 66,48 62,73 0 0,00 0,00
PI Bad Kreuznach 112 107,65 101,50 86 83,78 74,03 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bingen 56 52,50 50,30 38 36,55 34,35 9 8,08 8,08 0 0,00 0,00
PI Kirn 45 41,90 41,90 34 32,30 31,30 5 4,48 4,48 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 5 5,00 6,00 0 0,00 0,00 47 45,33 41,33 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 218 207,05 199,70 158 152,63 139,68 62 58,88 54,88 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 39 38,38 34,63 33 32,38 30,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 36 35,80 30,80 33 32,80 27,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 75 74,18 65,43 66 65,18 58,43 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 2 2,00 11,00 0 0,00 1,00 103 98,45 89,65 27 26,43 26,63
ZKI (bis 30.06.2024) 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00 59 56,66 49,91 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Mainz 4 4,00 13,00 0 0,00 1,00 162 155,11 139,56 27 26,43 26,63

PP Mainz -Gesamt- 955 922,95 869,10 719 701,56 630,56 305 291,48 266,18 27 26,43 26,63

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 80 77,98 69,98 63 62,20 55,20 12 10,60 8,10 0 0,00 0,00

Schutzpolizei Kriminalpolizei

2020
IST-Stärke

Gesamt davon Wechselschichtdienst (WSD) Gesamt davon WSD

PW Maxdorf 16 16,00 15,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 124 120,89 108,89 105 103,34 91,34 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 93 91,85 79,85 82 81,48 69,48 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Oggersheim 22 21,35 15,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 76 72,21 68,21 56 53,90 50,90 6 6,00 6,00 0 0,00 0,00
PI Speyer 105 102,08 87,73 78 75,53 61,63 7 6,85 7,85 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 516 502,35 445,00 384 376,44 328,54 26 24,45 22,95 0 0,00 0,00
PI Bad Bergzaben 44 41,58 36,95 36 33,58 28,95 4 3,45 2,45 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 52 49,90 44,55 41 39,40 34,55 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 72 69,80 59,10 55 53,43 43,73 5 4,38 4,38 0 0,00 0,00
PI Landau 96 93,48 86,60 74 72,10 65,23 2 2,00 1,00 1 1,00 0,00
PW Annweiler 13 12,50 9,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 65 62,45 55,95 50 48,45 41,95 6 5,00 4,00 1 0,50 0,50
KI Landau 0 0,00 5,63 0 0,00 5,63 39 37,33 38,33 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 342 329,70 298,28 256 246,95 220,03 58 54,15 52,15 2 1,50 0,50
PI Bad Dürkheim 47 45,90 43,90 35 34,45 32,45 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Grünstadt 49 47,50 41,00 39 38,00 33,50 4 3,75 3,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 43 41,00 36,60 36 34,80 28,30 2 1,63 1,63 0 0,00 0,00
PI Neustadt 78 75,10 68,40 57 56,00 49,30 0 0,00 1,00 0 0,00 1,00
PASt Ruchhheim 51 49,45 42,45 48 46,45 38,45 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 7 5,90 9,40 0 0,00 0,00 30 28,78 25,78 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 275 264,85 241,75 215 209,70 182,00 39 37,15 34,40 0 0,00 1,00
RKI (bis 30.06.2024) 2 1,60 6,60 0 0,00 0,00 77 72,93 67,05 28 26,35 21,35
ZKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 9,00 0 0,00 0,00 67 64,14 60,34 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Ludwigshafen 5 4,60 15,60 0 0,00 0,00 144 137,06 127,39 28 26,35 21,35

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1138 1101,50 1000,63 855 833,09 730,57 267 252,81 236,89 30 27,85 22,85

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 31 30,35 30,35 26 25,35 25,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 36 34,01 33,25 27 27,00 27,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 50 48,75 42,80 33 32,50 32,00 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 57 55,11 48,95 43 41,96 36,95 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 38 37,00 33,00 32 32,00 29,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 47 46,60 45,60 38 37,60 37,60 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PW Konz 10 9,00 9,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 49 48,25 46,75 37 36,25 33,25 6 5,80 4,80 0 0,00 0,00
PI Trier 122 120,80 115,80 97 95,92 89,92 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 20 16,61 14,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 460 446,48 419,50 333 328,58 311,07 15 14,68 13,68 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 36 34,38 33,38 29 27,88 26,38 2 1,63 1,63 0 0,00 0,00
PI Bitburg 67 65,85 62,85 50 49,75 47,75 5 4,50 4,50 0 0,00 0,00
PI Daun 49 46,78 44,78 37 35,90 33,90 3 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 8 7,31 7,31 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 45 44,50 38,50 34 33,50 28,50 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Wittlich 55 50,81 49,80 40 37,56 35,55 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Zell 35 34,14 33,13 30 28,76 26,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 4 4,00 3,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 38 36,90 32,40 31 29,90 27,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 4 3,90 3,90 0 0,00 0,00 33 29,65 27,65 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 341 328,57 309,05 251 243,25 226,73 46 40,78 37,78 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00 34 33,50 30,13 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00 60 56,86 42,85 14 13,65 16,65
ZKI (bis 30.06.2024) 4 4,00 2,00 0 0,00 0,00 60 58,45 51,05 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Trier 11 11,00 9,00 0 0,00 0,00 154 148,81 124,03 14 13,65 16,65

PP Trier -Gesamt- 812 786,05 737,55 584 571,83 537,80 215 204,27 175,49 14 13,65 16,65

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 95 91,30 85,28 76 73,90 67,88 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 94 91,94 84,94 77 76,25 71,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 55 52,63 50,63 37 36,65 35,65 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 81 79,33 73,68 65 63,03 59,03 6 5,15 4,55 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 38 37,40 32,70 29 29,00 26,00 2 1,88 1,88 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 34 32,75 32,50 27 25,75 25,50 5 5,00 2,00 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 17 16,75 14,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 35 34,30 32,30 31 30,30 28,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 449 436,39 406,77 342 334,88 313,60 18 17,03 13,43 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 76 75,25 70,25 59 58,50 53,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 58 56,55 54,55 44 42,70 40,70 5 5,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Dahn 39 37,18 32,68 29 27,18 23,68 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 34 32,75 31,75 28 26,75 25,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pimasens 6 6,00 6,00 0 0,00 0,00 31 29,75 29,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 213 207,73 195,23 160 155,13 143,63 37 35,75 34,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 64 61,00 58,50 17 16,50 16,50
ZKI (bis 30.06.2024) 9 9,00 9,00 0 0,00 0,00 66 65,80 59,80 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Kaiserslautern 12 12,00 12,00 0 0,00 0,00 130 126,80 118,30 17 16,50 16,50

PP Westpfalz -Gesamt- 674 656,12 614,00 502 490,01 457,23 185 179,58 165,73 17 16,50 16,50

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5179 5014,53 4642,21 3867 3765,07 3417,78 1324 1262,87 1144,43 100 96,43 103,38

1 1 1 1 1 
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Anlage 1

IST-Stärke der Dienststellen (S, K)

Jahr (Stichtag jeweils 01.05.)

Kopfzahl
Vollzeit-

äquivalente 
(VZÄ)

davon 
Verfügungsstä

rke
Kopfzahl VZÄ

davon 
Verfügungsstä

rke
Kopfzahl VZÄ

davon 
Verfügungsstä

rke
Kopfzahl VZÄ

davon 
Verfügungsstä

rke

Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 102 100,00 92,40 85 83,25 77,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 65 63,18 53,28 54 52,38 43,28 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 13 12,50 10,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 82 76,19 65,19 60 58,86 49,86 9 8,50 7,50 0 0,00 0,00
PI Bendorf 32 31,25 29,25 25 24,25 23,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Boppard 49 48,65 41,65 37 36,95 31,95 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 40 39,60 35,60 32 31,60 28,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 64 59,33 57,53 49 45,45 43,65 11 10,15 9,40 0 0,00 0,00
PW Hahn 27 25,80 23,80 25 23,80 21,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 474 456,50 409,40 367 356,54 319,64 24 22,65 20,90 0 0,00 0,00
PI Mayen 73 67,78 61,78 57 53,50 48,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 55 53,18 49,18 42 41,20 37,20 6 6,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 49 47,48 45,48 41 39,48 37,48 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 66 64,03 59,30 49 47,65 42,65 7 7,00 7,00 0 0,00 0,00
PI Cochem 57 54,18 50,55 42 39,30 36,30 3 3,00 2,00 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 8 7,50 7,00 0 0,00 0,00 44 42,20 36,20 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 308 294,15 273,29 231 221,13 202,13 61 59,20 51,20 0 0,00 0,00
PI Montabaur 79 76,35 63,75 61 59,05 47,10 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 21 20,00 17,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 36 35,33 34,33 29 28,33 28,33 3 2,50 1,50 0 0,00 0,00
PI Diez 47 45,10 41,40 37 35,73 32,03 5 4,10 2,33 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 34 33,20 28,20 29 28,20 24,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 50 47,01 42,61 40 37,51 33,61 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Westerburg 50 48,55 45,55 37 36,58 33,58 4 3,73 3,73 0 0,00 0,00
KI Montabaur 8 7,48 11,18 0 0,00 0,00 39 36,25 31,75 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 325 313,02 284,02 233 225,40 198,85 56 51,58 44,31 0 0,00 0,00
PI Neuwied 89 84,13 73,63 68 64,30 57,80 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Linz 46 44,75 41,75 36 35,00 32,00 4 3,70 2,70 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 66 62,75 60,75 50 48,00 46,00 8 7,09 6,09 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 49 48,25 45,25 38 37,25 35,25 3 2,75 2,75 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 69 67,83 63,45 53 52,13 48,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 15 14,20 14,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 8 8,00 8,50 0 0,00 0,00 40 35,89 30,62 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 0 6,00 6,00 0 0,00 0,00 23 22,55 21,55 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 342 335,91 313,53 245 236,68 219,80 79 72,98 64,71 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 48 46,58 45,95 45 43,58 41,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 62 62,00 58,00 58 58,00 54,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen 33 32,25 28,25 28 27,25 25,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 143 140,83 132,20 131 128,83 121,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024) 5 4,50 5,50 0 0,00 0,00 65 62,90 59,10 12 12,00 20,75

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024) 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 67 65,42 59,92 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 8 7,50 8,50 0 0,00 0,00 132 128,32 119,02 12 12,00 20,75

PP Koblenz -Gesamt- 1600 1547,91 1420,94 1207 1168,58 1061,62 352 334,73 300,14 12 12,00 20,75

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 124 120,15 106,80 107 104,03 89,68 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 2 100 97,30 89,30 82 80,25 69,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 81 79,19 76,94 63 62,05 58,05 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 60 57,63 50,25 44 42,33 33,95 6 6,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Oppenheim 45 44,15 44,40 32 31,75 32,00 6 5,03 5,03 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 410 398,41 367,69 328 320,40 282,93 12 11,03 9,03 0 0,00 0,00
PI Worms 121 116,96 110,59 92 90,50 85,58 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 47 44,76 38,11 36 34,58 26,93 8 7,75 7,75 0 0,00 0,00
PI Alzey 56 54,16 51,16 39 38,29 36,04 10 9,85 8,85 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 22 21,43 18,43 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Worms 2 2,00 5,00 0 0,00 0,00 49 46,88 44,13 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 248 239,31 223,29 167 163,36 148,54 69 66,48 62,73 0 0,00 0,00
PI Bad Kreuznach 112 107,65 101,50 86 83,78 74,03 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bingen 56 52,50 50,30 38 36,55 34,35 9 8,08 8,08 0 0,00 0,00
PI Kirn 45 41,90 41,90 34 32,30 31,30 5 4,48 4,48 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 5 5,00 6,00 0 0,00 0,00 47 45,33 41,33 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 218 207,05 199,70 158 152,63 139,68 62 58,88 54,88 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 39 38,38 34,63 33 32,38 30,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 36 35,80 30,80 33 32,80 27,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 75 74,18 65,43 66 65,18 58,43 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 2 2,00 11,00 0 0,00 1,00 103 98,45 89,65 27 26,43 26,63
ZKI (bis 30.06.2024) 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00 59 56,66 49,91 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Mainz 4 4,00 13,00 0 0,00 1,00 162 155,11 139,56 27 26,43 26,63

PP Mainz -Gesamt- 955 922,95 869,10 719 701,56 630,56 305 291,48 266,18 27 26,43 26,63

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 80 77,98 69,98 63 62,20 55,20 12 10,60 8,10 0 0,00 0,00

Schutzpolizei Kriminalpolizei

2020
IST-Stärke

Gesamt davon Wechselschichtdienst (WSD) Gesamt davon WSD

PW Maxdorf 16 16,00 15,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 124 120,89 108,89 105 103,34 91,34 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 93 91,85 79,85 82 81,48 69,48 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Oggersheim 22 21,35 15,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 76 72,21 68,21 56 53,90 50,90 6 6,00 6,00 0 0,00 0,00
PI Speyer 105 102,08 87,73 78 75,53 61,63 7 6,85 7,85 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 516 502,35 445,00 384 376,44 328,54 26 24,45 22,95 0 0,00 0,00
PI Bad Bergzaben 44 41,58 36,95 36 33,58 28,95 4 3,45 2,45 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 52 49,90 44,55 41 39,40 34,55 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 72 69,80 59,10 55 53,43 43,73 5 4,38 4,38 0 0,00 0,00
PI Landau 96 93,48 86,60 74 72,10 65,23 2 2,00 1,00 1 1,00 0,00
PW Annweiler 13 12,50 9,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 65 62,45 55,95 50 48,45 41,95 6 5,00 4,00 1 0,50 0,50
KI Landau 0 0,00 5,63 0 0,00 5,63 39 37,33 38,33 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 342 329,70 298,28 256 246,95 220,03 58 54,15 52,15 2 1,50 0,50
PI Bad Dürkheim 47 45,90 43,90 35 34,45 32,45 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Grünstadt 49 47,50 41,00 39 38,00 33,50 4 3,75 3,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 43 41,00 36,60 36 34,80 28,30 2 1,63 1,63 0 0,00 0,00
PI Neustadt 78 75,10 68,40 57 56,00 49,30 0 0,00 1,00 0 0,00 1,00
PASt Ruchhheim 51 49,45 42,45 48 46,45 38,45 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 7 5,90 9,40 0 0,00 0,00 30 28,78 25,78 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 275 264,85 241,75 215 209,70 182,00 39 37,15 34,40 0 0,00 1,00
RKI (bis 30.06.2024) 2 1,60 6,60 0 0,00 0,00 77 72,93 67,05 28 26,35 21,35
ZKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 9,00 0 0,00 0,00 67 64,14 60,34 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Ludwigshafen 5 4,60 15,60 0 0,00 0,00 144 137,06 127,39 28 26,35 21,35

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1138 1101,50 1000,63 855 833,09 730,57 267 252,81 236,89 30 27,85 22,85

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 31 30,35 30,35 26 25,35 25,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 36 34,01 33,25 27 27,00 27,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 50 48,75 42,80 33 32,50 32,00 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 57 55,11 48,95 43 41,96 36,95 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 38 37,00 33,00 32 32,00 29,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 47 46,60 45,60 38 37,60 37,60 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PW Konz 10 9,00 9,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 49 48,25 46,75 37 36,25 33,25 6 5,80 4,80 0 0,00 0,00
PI Trier 122 120,80 115,80 97 95,92 89,92 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 20 16,61 14,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 460 446,48 419,50 333 328,58 311,07 15 14,68 13,68 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 36 34,38 33,38 29 27,88 26,38 2 1,63 1,63 0 0,00 0,00
PI Bitburg 67 65,85 62,85 50 49,75 47,75 5 4,50 4,50 0 0,00 0,00
PI Daun 49 46,78 44,78 37 35,90 33,90 3 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 8 7,31 7,31 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 45 44,50 38,50 34 33,50 28,50 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Wittlich 55 50,81 49,80 40 37,56 35,55 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Zell 35 34,14 33,13 30 28,76 26,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 4 4,00 3,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 38 36,90 32,40 31 29,90 27,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 4 3,90 3,90 0 0,00 0,00 33 29,65 27,65 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 341 328,57 309,05 251 243,25 226,73 46 40,78 37,78 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00 34 33,50 30,13 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00 60 56,86 42,85 14 13,65 16,65
ZKI (bis 30.06.2024) 4 4,00 2,00 0 0,00 0,00 60 58,45 51,05 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Trier 11 11,00 9,00 0 0,00 0,00 154 148,81 124,03 14 13,65 16,65

PP Trier -Gesamt- 812 786,05 737,55 584 571,83 537,80 215 204,27 175,49 14 13,65 16,65

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 95 91,30 85,28 76 73,90 67,88 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 94 91,94 84,94 77 76,25 71,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 55 52,63 50,63 37 36,65 35,65 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 81 79,33 73,68 65 63,03 59,03 6 5,15 4,55 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 38 37,40 32,70 29 29,00 26,00 2 1,88 1,88 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 34 32,75 32,50 27 25,75 25,50 5 5,00 2,00 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 17 16,75 14,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 35 34,30 32,30 31 30,30 28,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 449 436,39 406,77 342 334,88 313,60 18 17,03 13,43 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 76 75,25 70,25 59 58,50 53,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 58 56,55 54,55 44 42,70 40,70 5 5,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Dahn 39 37,18 32,68 29 27,18 23,68 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 34 32,75 31,75 28 26,75 25,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pimasens 6 6,00 6,00 0 0,00 0,00 31 29,75 29,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 213 207,73 195,23 160 155,13 143,63 37 35,75 34,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 64 61,00 58,50 17 16,50 16,50
ZKI (bis 30.06.2024) 9 9,00 9,00 0 0,00 0,00 66 65,80 59,80 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Kaiserslautern 12 12,00 12,00 0 0,00 0,00 130 126,80 118,30 17 16,50 16,50

PP Westpfalz -Gesamt- 674 656,12 614,00 502 490,01 457,23 185 179,58 165,73 17 16,50 16,50

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5179 5014,53 4642,21 3867 3765,07 3417,78 1324 1262,87 1144,43 100 96,43 103,38
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Kopfzahl VZÄ
davon 

Verfügungsstä
rke

Kopfzahl VZÄ
davon 

Verfügungsstä
rke

Kopfzahl VZÄ
davon 

Verfügungsstä
rke

Kopfzahl VZÄ
davon 

Verfügungsstä
rke

Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 100 96,38 83,78 82 79,45 66,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 64 62,45 54,45 53 51,70 44,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 14 13,45 12,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 80 75,03 68,53 59 58,48 51,48 7 6,50 6,50 0 0,00 0,00
PI Bendorf 35 33,93 30,93 28 26,93 24,93 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Boppard 50 49,08 45,08 38 37,23 34,23 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 39 38,90 36,90 31 30,90 28,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 69 66,03 61,40 52 50,60 45,60 11 10,30 9,30 0 0,00 0,00
PW Hahn 30 28,40 27,40 28 26,40 25,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 481 463,65 420,72 371 361,69 322,09 22 20,80 19,80 0 0,00 0,00
PI Mayen 73 67,53 61,53 56 51,40 47,40 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 54 51,70 47,70 41 40,65 36,65 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 46 45,09 43,09 38 37,09 35,09 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 69 66,53 61,53 54 52,15 47,15 7 6,50 5,50 0 0,00 0,00
PI Cochem 53 50,35 46,85 40 38,20 34,20 5 4,50 3,50 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 12 12,00 15,00 0 0,00 0,00 40 38,18 33,18 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 307 293,20 275,70 229 219,49 200,49 58 55,18 48,18 0 0,00 0,00
PI Montabaur 80 77,08 63,63 59 57,58 47,28 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 24 22,85 20,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 35 33,95 32,85 27 26,33 25,33 3 2,50 2,50 0 0,00 0,00
PI Diez 47 45,78 42,58 37 36,40 32,20 7 6,25 4,25 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 37 35,50 34,50 30 28,90 26,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 50 47,32 42,31 37 36,10 32,10 3 2,80 2,80 0 0,00 0,00
PI Westerburg 52 50,98 44,98 39 39,00 33,00 4 3,73 3,73 0 0,00 0,00
KI Montabaur 12 11,88 15,78 0 0,00 0,00 39 36,80 30,80 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 337 325,34 297,23 229 224,31 196,81 56 52,08 44,08 0 0,00 0,00
PI Neuwied 87 83,83 70,83 70 67,70 56,70 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Linz 47 45,25 42,00 35 34,00 31,50 5 4,68 2,68 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 62 60,00 51,25 49 48,25 38,25 6 5,05 3,25 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 51 50,63 44,63 39 38,63 33,63 2 1,75 1,75 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 64 62,88 57,25 48 47,13 43,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 18 17,50 18,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 10 9,65 12,93 0 0,00 0,00 44 39,25 32,49 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 7 7,00 9,00 0 0,00 0,00 21 20,55 18,55 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 346 336,74 305,89 241 235,71 203,58 80 73,28 60,72 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 52 50,23 46,23 49 47,23 42,23 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 58 57,50 56,50 54 53,50 52,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen 32 31,45 31,45 27 26,45 28,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 142 139,18 134,18 130 127,18 123,18 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 68 64,75 70,25 16 15,40 26,90

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 67 66,19 57,19 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 135 130,94 127,44 16 15,40 26,90

PP Koblenz -Gesamt- 1613 1558,11 1433,72 1200 1168,38 1046,15 351 332,28 300,22 16 15,40 26,90

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 133 128,70 110,28 116 112,98 95,55 1 1,00 1,00 1 1,00 1,00
PI Mainz 2 105 102,40 87,53 86 84,70 69,83 0 0,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 76 74,40 66,00 58 57,40 52,00 0 0,00 1,00 0 0,00 1,00
PI Ingelheim 58 54,58 48,83 42 39,73 35,10 6 6,00 6,00 0 0,00 0,00
PI Oppenheim 44 42,95 42,55 33 32,55 32,55 6 5,18 5,18 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 416 403,03 355,18 335 327,35 285,03 13 12,18 14,18 1 1,00 2,00
PI Worms 119 113,84 102,59 90 87,88 77,33 2 2,00 1,00 1 1,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 48 46,21 36,21 38 37,03 29,03 8 7,75 7,75 0 0,00 0,00
PI Alzey 55 53,54 47,34 40 39,63 35,63 11 10,85 6,85 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 25 24,80 19,80 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Worms 2 2,00 10,80 0 0,00 0,00 43 41,18 40,43 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 249 240,39 216,74 168 164,53 141,98 65 62,78 57,03 1 1,00 0,00
PI Bad Kreuznach 107 102,68 88,08 80 77,78 66,58 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bingen 57 54,03 48,83 41 39,75 33,55 6 5,08 3,33 0 0,00 0,00
PI Kirn 45 42,20 40,20 34 33,10 31,10 5 4,48 3,48 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 5 5,00 8,00 0 0,00 0,00 45 43,23 39,28 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 214 203,90 185,10 155 150,63 131,23 57 53,78 46,08 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 41 39,88 35,13 35 33,88 30,13 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 36 35,35 28,75 33 32,35 26,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 77 75,23 63,88 68 66,23 56,88 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 4 4,00 13,00 0 0,00 2,00 104 98,43 91,68 28 27,33 32,93
ZKI (bis 30.06.2024) 1 0,88 1,88 0 0,00 0,00 59 56,30 47,55 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Mainz 5 4,88 14,88 0 0,00 2,00 163 154,73 139,23 28 27,33 32,93

PP Mainz -Gesamt- 961 927,41 835,76 726 708,73 617,10 298 283,45 256,50 30 29,33 34,93

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 82 79,55 71,55 65 64,03 56,03 11 10,35 8,35 0 0,00 0,00
PW Maxdorf 13 13,00 9,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 122 119,99 110,37 104 102,89 92,27 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 86 83,53 75,03 72 71,35 62,85 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00

davon WSD Gesamt davon WSD

2021
IST-Stärke

Schutzpolizei Kriminalpolizei

Gesamt

PW Oggersheim 23 22,32 16,00 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 83 79,00 70,88 65 62,80 55,55 6 6,00 6,00 0 0,00 1,00
PI Speyer 110 106,95 92,45 81 79,38 63,13 6 5,85 4,85 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 519 504,34 445,27 387 380,44 329,82 25 24,20 21,20 0 0,00 1,00
PI Bad Bergzaben 38 35,23 35,23 29 26,60 26,60 4 3,45 2,45 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 45 43,00 39,15 35 33,50 29,65 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 74 71,60 60,85 59 57,23 46,23 6 5,38 4,38 0 0,00 0,00
PI Landau 99 96,28 84,15 77 74,90 61,78 2 2,00 2,00 1 1,00 1,00
PW Annweiler 14 13,50 10,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 66 62,58 54,95 51 48,58 43,33 6 4,88 4,88 1 0,50 0,50
KI Landau 0 0,00 5,85 0 0,00 0,00 39 36,70 32,90 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 336 322,18 290,68 251 240,80 207,58 58 53,40 47,60 2 1,50 1,50
PI Bad Dürkheim 47 45,73 37,73 35 34,40 26,40 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Grünstadt 49 46,55 44,55 38 36,30 32,30 3 2,75 2,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 48 45,40 39,60 39 36,90 31,60 2 1,69 0,69 0 0,00 0,00
PI Neustadt 81 77,50 65,60 58 56,80 47,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 47 45,10 43,10 43 41,10 39,10 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 9 7,90 8,70 0 0,00 0,00 30 28,48 24,73 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 281 268,18 239,28 213 205,50 177,10 37 34,91 29,41 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 13 12,58 36,58 8 7,58 4,58 70 66,85 56,55 25 24,35 17,75
ZKI (bis 30.06.2024) 3 2,95 7,95 0 0,00 0,00 64 61,35 61,25 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Ludwigshafen 16 15,53 44,53 8 7,58 4,58 134 128,20 117,80 25 24,35 17,75

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1152 1110,21 1019,75 859 834,32 719,07 254 240,71 216,01 27 25,85 20,25

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 30 29,55 29,55 25 24,55 24,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 35 32,03 29,03 27 24,90 24,40 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 51 49,75 48,25 31 30,00 29,50 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 57 56,63 50,63 45 44,63 39,63 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 33 30,30 29,30 28 25,30 23,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 42 41,60 42,60 34 33,60 34,60 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PW Konz 12 11,25 11,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 54 52,65 51,15 41 40,35 37,35 7 6,55 5,55 0 0,00 0,00
PI Trier 122 121,14 117,14 96 95,42 89,42 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 19 16,35 17,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 455 441,25 426,25 327 318,75 302,75 17 16,43 15,43 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 36 34,38 32,88 28 26,88 25,38 4 3,53 3,53 0 0,00 0,00
PI Bitburg 71 70,35 67,35 55 55,00 51,00 6 5,50 5,50 0 0,00 0,00
PI Daun 48 46,98 43,98 37 36,10 33,10 4 3,50 3,50 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 8 7,06 6,06 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 50 49,50 44,50 39 38,50 34,50 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Wittlich 57 52,55 48,55 43 39,18 35,18 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 36 35,25 33,25 30 29,38 26,88 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 37 35,40 29,90 29 27,40 24,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 5 4,60 5,70 0 0,00 0,00 32 28,75 23,75 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 352 340,07 316,17 261 252,44 230,44 50 45,28 40,28 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 32 31,00 28,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 5 5,00 3,00 0 0,00 0,00 63 59,48 58,48 13 12,60 15,60
ZKI (bis 30.06.2024) 4 4,00 2,00 0 0,00 0,00 59 58,05 49,85 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Trier 12 12,00 8,00 0 0,00 0,00 154 148,53 136,33 13 12,60 15,60

PP Trier -Gesamt- 819 793,32 750,42 588 571,19 533,19 221 210,24 192,04 13 12,60 15,60

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 93 89,45 85,35 75 73,00 69,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 95 92,88 83,28 78 77,15 71,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 53 50,63 49,63 37 36,65 35,65 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 79 76,33 72,83 63 61,03 58,53 6 5,40 4,80 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 38 37,40 32,40 29 29,00 25,00 3 2,63 2,63 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 38 36,25 34,00 30 28,75 27,50 4 3,30 3,00 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 17 16,75 15,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 34 32,80 32,50 31 29,80 29,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 447 432,48 405,73 343 335,38 317,13 18 16,33 15,43 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 81 79,90 71,90 64 63,35 56,35 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 58 56,65 52,25 43 41,80 38,40 5 4,88 3,88 0 0,00 0,00
PI Dahn 37 35,73 28,73 28 26,73 22,73 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 32 31,03 31,03 26 25,03 25,03 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pimasens 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 30 28,45 27,45 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 212 207,31 187,91 161 156,91 142,51 36 34,33 32,33 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 66 62,50 55,15 17 16,80 15,80
ZKI (bis 30.06.2024) 17 16,50 16,50 0 0,00 0,00 63 62,75 58,75 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Kaiserslautern 20 19,50 19,50 0 0,00 0,00 129 125,25 113,90 17 16,80 15,80

PP Westpfalz -Gesamt- 679 659,29 613,14 504 492,29 459,64 183 175,91 161,66 17 16,80 15,80

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5224 5048,34 4652,78 3877 3774,89 3375,14 1307 1242,59 1126,43 103 99,98 113,48



Jahr (Stichtag jeweils 01.05.)
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Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 100 96,38 83,78 82 79,45 66,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 64 62,45 54,45 53 51,70 44,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 14 13,45 12,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 80 75,03 68,53 59 58,48 51,48 7 6,50 6,50 0 0,00 0,00
PI Bendorf 35 33,93 30,93 28 26,93 24,93 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Boppard 50 49,08 45,08 38 37,23 34,23 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 39 38,90 36,90 31 30,90 28,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 69 66,03 61,40 52 50,60 45,60 11 10,30 9,30 0 0,00 0,00
PW Hahn 30 28,40 27,40 28 26,40 25,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 481 463,65 420,72 371 361,69 322,09 22 20,80 19,80 0 0,00 0,00
PI Mayen 73 67,53 61,53 56 51,40 47,40 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 54 51,70 47,70 41 40,65 36,65 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 46 45,09 43,09 38 37,09 35,09 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 69 66,53 61,53 54 52,15 47,15 7 6,50 5,50 0 0,00 0,00
PI Cochem 53 50,35 46,85 40 38,20 34,20 5 4,50 3,50 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 12 12,00 15,00 0 0,00 0,00 40 38,18 33,18 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 307 293,20 275,70 229 219,49 200,49 58 55,18 48,18 0 0,00 0,00
PI Montabaur 80 77,08 63,63 59 57,58 47,28 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 24 22,85 20,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 35 33,95 32,85 27 26,33 25,33 3 2,50 2,50 0 0,00 0,00
PI Diez 47 45,78 42,58 37 36,40 32,20 7 6,25 4,25 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 37 35,50 34,50 30 28,90 26,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 50 47,32 42,31 37 36,10 32,10 3 2,80 2,80 0 0,00 0,00
PI Westerburg 52 50,98 44,98 39 39,00 33,00 4 3,73 3,73 0 0,00 0,00
KI Montabaur 12 11,88 15,78 0 0,00 0,00 39 36,80 30,80 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 337 325,34 297,23 229 224,31 196,81 56 52,08 44,08 0 0,00 0,00
PI Neuwied 87 83,83 70,83 70 67,70 56,70 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Linz 47 45,25 42,00 35 34,00 31,50 5 4,68 2,68 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 62 60,00 51,25 49 48,25 38,25 6 5,05 3,25 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 51 50,63 44,63 39 38,63 33,63 2 1,75 1,75 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 64 62,88 57,25 48 47,13 43,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 18 17,50 18,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 10 9,65 12,93 0 0,00 0,00 44 39,25 32,49 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 7 7,00 9,00 0 0,00 0,00 21 20,55 18,55 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 346 336,74 305,89 241 235,71 203,58 80 73,28 60,72 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 52 50,23 46,23 49 47,23 42,23 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 58 57,50 56,50 54 53,50 52,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen 32 31,45 31,45 27 26,45 28,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 142 139,18 134,18 130 127,18 123,18 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 68 64,75 70,25 16 15,40 26,90

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 67 66,19 57,19 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 135 130,94 127,44 16 15,40 26,90

PP Koblenz -Gesamt- 1613 1558,11 1433,72 1200 1168,38 1046,15 351 332,28 300,22 16 15,40 26,90

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 133 128,70 110,28 116 112,98 95,55 1 1,00 1,00 1 1,00 1,00
PI Mainz 2 105 102,40 87,53 86 84,70 69,83 0 0,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 76 74,40 66,00 58 57,40 52,00 0 0,00 1,00 0 0,00 1,00
PI Ingelheim 58 54,58 48,83 42 39,73 35,10 6 6,00 6,00 0 0,00 0,00
PI Oppenheim 44 42,95 42,55 33 32,55 32,55 6 5,18 5,18 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 416 403,03 355,18 335 327,35 285,03 13 12,18 14,18 1 1,00 2,00
PI Worms 119 113,84 102,59 90 87,88 77,33 2 2,00 1,00 1 1,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 48 46,21 36,21 38 37,03 29,03 8 7,75 7,75 0 0,00 0,00
PI Alzey 55 53,54 47,34 40 39,63 35,63 11 10,85 6,85 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 25 24,80 19,80 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Worms 2 2,00 10,80 0 0,00 0,00 43 41,18 40,43 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 249 240,39 216,74 168 164,53 141,98 65 62,78 57,03 1 1,00 0,00
PI Bad Kreuznach 107 102,68 88,08 80 77,78 66,58 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bingen 57 54,03 48,83 41 39,75 33,55 6 5,08 3,33 0 0,00 0,00
PI Kirn 45 42,20 40,20 34 33,10 31,10 5 4,48 3,48 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 5 5,00 8,00 0 0,00 0,00 45 43,23 39,28 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 214 203,90 185,10 155 150,63 131,23 57 53,78 46,08 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 41 39,88 35,13 35 33,88 30,13 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 36 35,35 28,75 33 32,35 26,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 77 75,23 63,88 68 66,23 56,88 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 4 4,00 13,00 0 0,00 2,00 104 98,43 91,68 28 27,33 32,93
ZKI (bis 30.06.2024) 1 0,88 1,88 0 0,00 0,00 59 56,30 47,55 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Mainz 5 4,88 14,88 0 0,00 2,00 163 154,73 139,23 28 27,33 32,93

PP Mainz -Gesamt- 961 927,41 835,76 726 708,73 617,10 298 283,45 256,50 30 29,33 34,93

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 82 79,55 71,55 65 64,03 56,03 11 10,35 8,35 0 0,00 0,00
PW Maxdorf 13 13,00 9,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 122 119,99 110,37 104 102,89 92,27 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 86 83,53 75,03 72 71,35 62,85 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00

davon WSD Gesamt davon WSD

2021
IST-Stärke

Schutzpolizei Kriminalpolizei

Gesamt

PW Oggersheim 23 22,32 16,00 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 83 79,00 70,88 65 62,80 55,55 6 6,00 6,00 0 0,00 1,00
PI Speyer 110 106,95 92,45 81 79,38 63,13 6 5,85 4,85 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 519 504,34 445,27 387 380,44 329,82 25 24,20 21,20 0 0,00 1,00
PI Bad Bergzaben 38 35,23 35,23 29 26,60 26,60 4 3,45 2,45 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 45 43,00 39,15 35 33,50 29,65 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 74 71,60 60,85 59 57,23 46,23 6 5,38 4,38 0 0,00 0,00
PI Landau 99 96,28 84,15 77 74,90 61,78 2 2,00 2,00 1 1,00 1,00
PW Annweiler 14 13,50 10,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 66 62,58 54,95 51 48,58 43,33 6 4,88 4,88 1 0,50 0,50
KI Landau 0 0,00 5,85 0 0,00 0,00 39 36,70 32,90 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 336 322,18 290,68 251 240,80 207,58 58 53,40 47,60 2 1,50 1,50
PI Bad Dürkheim 47 45,73 37,73 35 34,40 26,40 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Grünstadt 49 46,55 44,55 38 36,30 32,30 3 2,75 2,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 48 45,40 39,60 39 36,90 31,60 2 1,69 0,69 0 0,00 0,00
PI Neustadt 81 77,50 65,60 58 56,80 47,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 47 45,10 43,10 43 41,10 39,10 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 9 7,90 8,70 0 0,00 0,00 30 28,48 24,73 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 281 268,18 239,28 213 205,50 177,10 37 34,91 29,41 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 13 12,58 36,58 8 7,58 4,58 70 66,85 56,55 25 24,35 17,75
ZKI (bis 30.06.2024) 3 2,95 7,95 0 0,00 0,00 64 61,35 61,25 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Ludwigshafen 16 15,53 44,53 8 7,58 4,58 134 128,20 117,80 25 24,35 17,75

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1152 1110,21 1019,75 859 834,32 719,07 254 240,71 216,01 27 25,85 20,25

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 30 29,55 29,55 25 24,55 24,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 35 32,03 29,03 27 24,90 24,40 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 51 49,75 48,25 31 30,00 29,50 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 57 56,63 50,63 45 44,63 39,63 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 33 30,30 29,30 28 25,30 23,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 42 41,60 42,60 34 33,60 34,60 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PW Konz 12 11,25 11,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 54 52,65 51,15 41 40,35 37,35 7 6,55 5,55 0 0,00 0,00
PI Trier 122 121,14 117,14 96 95,42 89,42 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 19 16,35 17,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 455 441,25 426,25 327 318,75 302,75 17 16,43 15,43 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 36 34,38 32,88 28 26,88 25,38 4 3,53 3,53 0 0,00 0,00
PI Bitburg 71 70,35 67,35 55 55,00 51,00 6 5,50 5,50 0 0,00 0,00
PI Daun 48 46,98 43,98 37 36,10 33,10 4 3,50 3,50 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 8 7,06 6,06 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 50 49,50 44,50 39 38,50 34,50 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Wittlich 57 52,55 48,55 43 39,18 35,18 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 36 35,25 33,25 30 29,38 26,88 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 37 35,40 29,90 29 27,40 24,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 5 4,60 5,70 0 0,00 0,00 32 28,75 23,75 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 352 340,07 316,17 261 252,44 230,44 50 45,28 40,28 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 32 31,00 28,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 5 5,00 3,00 0 0,00 0,00 63 59,48 58,48 13 12,60 15,60
ZKI (bis 30.06.2024) 4 4,00 2,00 0 0,00 0,00 59 58,05 49,85 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Trier 12 12,00 8,00 0 0,00 0,00 154 148,53 136,33 13 12,60 15,60

PP Trier -Gesamt- 819 793,32 750,42 588 571,19 533,19 221 210,24 192,04 13 12,60 15,60

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 93 89,45 85,35 75 73,00 69,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 95 92,88 83,28 78 77,15 71,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 53 50,63 49,63 37 36,65 35,65 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 79 76,33 72,83 63 61,03 58,53 6 5,40 4,80 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 38 37,40 32,40 29 29,00 25,00 3 2,63 2,63 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 38 36,25 34,00 30 28,75 27,50 4 3,30 3,00 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 17 16,75 15,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 34 32,80 32,50 31 29,80 29,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 447 432,48 405,73 343 335,38 317,13 18 16,33 15,43 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 81 79,90 71,90 64 63,35 56,35 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 58 56,65 52,25 43 41,80 38,40 5 4,88 3,88 0 0,00 0,00
PI Dahn 37 35,73 28,73 28 26,73 22,73 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 32 31,03 31,03 26 25,03 25,03 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pimasens 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 30 28,45 27,45 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 212 207,31 187,91 161 156,91 142,51 36 34,33 32,33 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 66 62,50 55,15 17 16,80 15,80
ZKI (bis 30.06.2024) 17 16,50 16,50 0 0,00 0,00 63 62,75 58,75 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Kaiserslautern 20 19,50 19,50 0 0,00 0,00 129 125,25 113,90 17 16,80 15,80

PP Westpfalz -Gesamt- 679 659,29 613,14 504 492,29 459,64 183 175,91 161,66 17 16,80 15,80

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5224 5048,34 4652,78 3877 3774,89 3375,14 1307 1242,59 1126,43 103 99,98 113,48



Jahr (Stichtag jeweils 01.05.)
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Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 100 97,83 84,23 83 82,05 71,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 52 50,60 42,60 52 50,60 42,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 13 12,45 12,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 83 76,38 73,88 62 59,80 58,20 8 7,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Bendorf 39 39,00 37,00 31 31,00 29,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Boppard 52 51,24 44,27 40 39,39 33,42 5 4,63 3,63 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 38 37,60 35,60 28 27,60 26,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 65 2,40 57,70 49 47,40 43,70 9 8,40 7,40 0 0,00 0,00
PW Hahn 32 30,60 29,60 30 28,60 27,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 474 398,10 417,33 375 366,44 332,57 22 20,03 15,03 0 0,00 0,00
PI Mayen 66 60,08 59,08 50 45,70 44,70 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 63 59,03 53,58 48 45,60 41,15 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 44 42,33 40,33 37 35,33 33,33 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 68 64,93 57,93 52 49,55 43,55 5 4,10 4,10 0 0,00 0,00
PI Cochem 52 49,35 47,85 39 37,20 35,20 4 3,50 3,50 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 7 7,00 9,60 0 0,00 0,00 44 42,05 35,85 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 300 282,72 268,37 226 213,38 197,93 59 55,65 49,45 0 0,00 0,00
PI Montabaur 91 87,30 76,73 66 64,90 56,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 25 23,08 19,83 0 0,00 0,00 3 2,90 2,90 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 38 37,03 35,73 30 29,40 28,40 6 4,43 3,93 0 0,00 0,00
PI Diez 49 47,70 42,50 40 39,45 33,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 36 35,30 32,60 29 28,70 25,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 49 44,99 42,99 36 34,10 33,10 4 3,55 3,55 0 0,00 0,00
PI Westerburg 52 50,98 45,98 39 39,00 34,00 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
KI Montabaur 9 9,00 14,70 0 0,00 0,00 36 33,35 30,35 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 349 335,38 311,06 240 235,55 209,75 52 47,23 43,73 0 0,00 0,00
PI Neuwied 86 81,43 73,30 69 65,25 57,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Linz 49 47,25 42,05 37 36,00 30,80 4 3,03 3,03 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 66 62,40 59,15 51 48,65 45,65 4 3,50 3,50 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 46 44,90 41,90 34 32,90 30,90 4 3,75 2,75 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 69 67,88 62,38 53 52,13 48,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 14 14,00 12,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 10 9,90 14,68 0 0,00 0,00 47 40,95 38,45 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 6 6,00 7,00 0 0,00 0,00 29 28,65 25,65 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 346 333,76 312,46 244 234,93 212,98 89 80,88 74,38 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 62 60,23 52,23 58 56,23 49,23 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 62 61,50 55,50 58 57,50 52,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen 18 17,70 23,70 17 16,70 20,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 142 139,43 131,43 133 130,43 122,43 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 74 71,08 77,58 19 18,35 34,25

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 70 67,47 57,47 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 144 138,54 135,04 19 18,35 34,25

PP Koblenz -Gesamt- 1611 1489,39 1440,65 1218 1180,73 1075,66 366 342,32 317,62 19 18,35 34,25

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 135 130,85 109,80 118 115,48 92,43 0 0,00 1,00 0 0,00 1,00
PI Mainz 2 100 97,60 89,60 81 79,40 70,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 78 76,20 66,70 58 57,40 53,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 58 55,38 55,88 43 41,33 40,33 6 6,00 4,00 1 1,00 1,00
PI Oppenheim 47 46,18 44,18 34 33,55 32,55 7 5,85 5,85 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 418 406,20 366,15 334 327,15 289,10 13 11,85 10,85 1 1,00 2,00
PI Worms 125 120,44 103,11 94 93,23 79,60 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 50 46,86 42,96 37 36,03 31,63 8 7,75 6,75 0 0,00 0,00
PI Alzey 63 61,20 52,80 45 44,63 39,00 11 10,10 10,10 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 26 25,80 23,80 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Worms 0 0,00 5,63 0 0,00 0,00 49 45,58 40,83 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 264 254,30 228,30 176 173,88 150,23 71 66,43 60,68 0 0,00 0,00
PI Bad Kreuznach 107 102,30 90,90 78 76,50 65,90 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bingen 60 55,38 49,18 42 39,85 32,65 7 6,08 5,33 0 0,00 0,00
PI Kirn 47 44,45 40,80 36 35,10 31,45 6 5,48 4,48 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 4 4,00 7,00 0 0,00 0,00 49 46,88 42,13 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 218 206,13 187,88 156 151,45 130,00 63 59,43 52,93 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 41 39,65 34,78 34 32,90 31,03 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 36 35,80 30,80 33 32,80 27,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 77 75,45 65,58 67 65,70 58,83 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 1 1,00 9,00 0 0,00 1,00 109 101,13 92,08 28 25,50 28,63
ZKI (bis 30.06.2024) 0 0,00 1,00 0 0,00 0,00 55 53,18 47,50 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Mainz 1 1,00 10,00 0 0,00 1,00 164 154,30 139,58 28 25,50 28,63

PP Mainz -Gesamt- 978 943,08 857,90 733 718,18 629,15 311 292,00 264,03 29 26,50 30,63

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 88 85,58 74,83 68 67,25 55,25 11 9,98 8,23 0 0,00 0,00
PW Maxdorf 14 14,00 12,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 124 121,58 106,95 105 103,48 88,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 84 81,15 72,65 69 68,45 60,45 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00

davon WSD

2022
IST-Stärke

Schutzpolizei Kriminalpolizei

Gesamt davon WSD Gesamt

PW Oggersheim 24 24,00 18,00 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 85 80,48 68,68 64 62,25 52,45 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Speyer 112 109,24 91,58 80 78,73 64,73 7 5,65 5,15 1 0,50 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 531 516,01 444,68 386 380,15 321,23 23 20,63 18,38 1 0,50 0,00
PI Bad Bergzaben 39 36,43 35,83 30 27,80 26,20 3 2,65 1,95 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 43 40,30 37,08 33 31,00 26,45 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 74 70,95 63,20 59 56,58 49,58 7 6,38 4,38 0 0,00 0,00
PI Landau 102 99,68 87,18 79 77,43 67,68 2 2,00 2,00 1 1,00 1,00
PW Annweiler 15 14,50 14,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 69 66,13 57,13 54 52,73 41,98 6 6,00 5,00 1 1,00 1,00
KI Landau 0 0,00 5,00 0 0,00 0,00 47 43,90 35,30 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 342 327,98 299,90 255 245,53 211,88 67 62,93 50,63 2 2,00 2,00
PI Bad Dürkheim 45 43,98 37,98 34 33,70 28,70 2 2,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Grünstadt 48 45,75 41,50 37 35,50 31,00 4 3,75 3,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 47 45,35 39,35 37 35,85 31,35 2 1,69 1,69 0 0,00 0,00
PI Neustadt 78 76,55 69,55 57 56,90 51,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 46 44,85 37,85 42 40,85 33,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 9 7,50 7,50 0 0,00 0,00 32 30,45 28,45 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 273 263,98 233,73 207 202,80 175,90 40 37,89 34,14 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 15 15,00 51,80 0 0,00 0,00 74 70,93 65,93 19 18,58 12,58
ZKI (bis 30.06.2024) 3 2,95 6,95 0 0,00 0,00 63 59,43 58,23 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Ludwigshafen 18 17,95 58,75 0 0,00 0,00 137 130,35 124,15 19 18,58 12,58

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1164 1125,91 1037,05 848 828,48 709,00 267 251,79 227,29 22 21,08 14,58

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 29 28,55 25,75 24 23,55 20,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 33 30,65 25,65 26 23,90 20,90 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 51 50,43 46,43 35 34,63 31,13 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 55 53,63 47,63 43 42,63 36,63 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 30 26,50 25,50 24 20,80 18,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 42 41,60 39,60 33 32,60 31,60 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PW Konz 13 13,00 13,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 45 42,93 40,93 34 32,50 30,50 7 6,80 6,80 0 0,00 0,00
PI Trier 131 127,59 120,59 103 100,67 91,67 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 18 16,68 17,18 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 447 431,56 402,26 322 311,28 281,98 19 18,68 18,68 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 36 34,38 33,38 28 26,88 25,88 3 2,53 2,53 0 0,00 0,00
PI Bitburg 68 67,28 64,28 48 48,00 46,00 6 5,50 6,50 0 0,00 0,00
PI Daun 45 44,50 41,50 34 33,50 31,50 5 3,50 3,50 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 10 9,56 9,56 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 46 45,50 42,50 36 36,00 33,00 4 3,65 2,65 0 0,00 0,00
PI Wittlich 52 48,08 45,08 39 35,43 32,43 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 32 31,75 28,75 26 25,88 22,38 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 29 28,50 25,50 25 24,50 22,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 5 4,80 4,80 0 0,00 0,00 36 33,05 30,05 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 328 319,35 300,35 236 230,19 213,69 55 49,23 46,23 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 33 31,60 29,60 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 5 4,80 5,80 0 0,00 0,00 60 57,00 51,00 12 11,70 12,70
ZKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 58 55,60 51,40 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Trier 11 10,80 11,80 0 0,00 0,00 151 144,20 132,00 12 11,70 12,70

PP Trier -Gesamt- 786 761,71 714,41 558 541,47 495,67 225 212,11 196,91 12 11,70 12,70

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 92 88,85 83,35 72 70,65 64,15 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 96 92,93 83,06 81 79,20 68,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 57 54,63 53,93 42 41,65 40,65 6 6,00 6,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 79 76,33 72,33 61 59,78 55,78 6 5,40 4,40 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 38 37,45 34,70 31 30,75 28,00 3 2,50 2,50 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 38 37,25 36,00 31 31,00 29,00 4 3,50 3,50 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 18 17,75 16,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 31 30,05 29,00 28 27,30 27,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 449 435,23 409,11 346 340,33 313,28 19 17,40 16,40 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 79 78,10 70,10 62 61,30 54,30 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 57 56,05 56,05 42 41,20 40,20 5 4,88 2,88 0 0,00 0,00
PI Dahn 38 36,93 30,43 29 27,93 24,43 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 32 31,23 29,35 26 25,23 23,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pimasens 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00 34 32,30 28,75 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 208 204,31 187,93 159 155,66 142,28 40 38,18 32,63 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 72 68,53 60,53 19 18,80 17,80
ZKI (bis 30.06.2024) 6 6,00 6,00 0 0,00 0,00 69 68,23 63,25 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Kaiserslautern 10 10,00 10,00 0 0,00 0,00 141 136,76 123,78 19 18,80 17,80

PP Westpfalz -Gesamt- 667 649,54 607,04 505 495,99 455,56 200 192,34 172,81 19 18,80 17,80

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5206 4969,62 4657,05 3862 3764,84 3365,04 1369 1290,56 1178,65 101 96,43 109,95
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Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 100 97,83 84,23 83 82,05 71,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 52 50,60 42,60 52 50,60 42,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 13 12,45 12,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 83 76,38 73,88 62 59,80 58,20 8 7,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Bendorf 39 39,00 37,00 31 31,00 29,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Boppard 52 51,24 44,27 40 39,39 33,42 5 4,63 3,63 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 38 37,60 35,60 28 27,60 26,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 65 2,40 57,70 49 47,40 43,70 9 8,40 7,40 0 0,00 0,00
PW Hahn 32 30,60 29,60 30 28,60 27,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 474 398,10 417,33 375 366,44 332,57 22 20,03 15,03 0 0,00 0,00
PI Mayen 66 60,08 59,08 50 45,70 44,70 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 63 59,03 53,58 48 45,60 41,15 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 44 42,33 40,33 37 35,33 33,33 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 68 64,93 57,93 52 49,55 43,55 5 4,10 4,10 0 0,00 0,00
PI Cochem 52 49,35 47,85 39 37,20 35,20 4 3,50 3,50 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 7 7,00 9,60 0 0,00 0,00 44 42,05 35,85 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 300 282,72 268,37 226 213,38 197,93 59 55,65 49,45 0 0,00 0,00
PI Montabaur 91 87,30 76,73 66 64,90 56,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 25 23,08 19,83 0 0,00 0,00 3 2,90 2,90 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 38 37,03 35,73 30 29,40 28,40 6 4,43 3,93 0 0,00 0,00
PI Diez 49 47,70 42,50 40 39,45 33,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 36 35,30 32,60 29 28,70 25,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 49 44,99 42,99 36 34,10 33,10 4 3,55 3,55 0 0,00 0,00
PI Westerburg 52 50,98 45,98 39 39,00 34,00 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
KI Montabaur 9 9,00 14,70 0 0,00 0,00 36 33,35 30,35 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 349 335,38 311,06 240 235,55 209,75 52 47,23 43,73 0 0,00 0,00
PI Neuwied 86 81,43 73,30 69 65,25 57,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Linz 49 47,25 42,05 37 36,00 30,80 4 3,03 3,03 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 66 62,40 59,15 51 48,65 45,65 4 3,50 3,50 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 46 44,90 41,90 34 32,90 30,90 4 3,75 2,75 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 69 67,88 62,38 53 52,13 48,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 14 14,00 12,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 10 9,90 14,68 0 0,00 0,00 47 40,95 38,45 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 6 6,00 7,00 0 0,00 0,00 29 28,65 25,65 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 346 333,76 312,46 244 234,93 212,98 89 80,88 74,38 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 62 60,23 52,23 58 56,23 49,23 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 62 61,50 55,50 58 57,50 52,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen 18 17,70 23,70 17 16,70 20,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 142 139,43 131,43 133 130,43 122,43 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 74 71,08 77,58 19 18,35 34,25

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 70 67,47 57,47 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 144 138,54 135,04 19 18,35 34,25

PP Koblenz -Gesamt- 1611 1489,39 1440,65 1218 1180,73 1075,66 366 342,32 317,62 19 18,35 34,25

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 135 130,85 109,80 118 115,48 92,43 0 0,00 1,00 0 0,00 1,00
PI Mainz 2 100 97,60 89,60 81 79,40 70,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 78 76,20 66,70 58 57,40 53,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 58 55,38 55,88 43 41,33 40,33 6 6,00 4,00 1 1,00 1,00
PI Oppenheim 47 46,18 44,18 34 33,55 32,55 7 5,85 5,85 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 418 406,20 366,15 334 327,15 289,10 13 11,85 10,85 1 1,00 2,00
PI Worms 125 120,44 103,11 94 93,23 79,60 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 50 46,86 42,96 37 36,03 31,63 8 7,75 6,75 0 0,00 0,00
PI Alzey 63 61,20 52,80 45 44,63 39,00 11 10,10 10,10 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 26 25,80 23,80 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Worms 0 0,00 5,63 0 0,00 0,00 49 45,58 40,83 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 264 254,30 228,30 176 173,88 150,23 71 66,43 60,68 0 0,00 0,00
PI Bad Kreuznach 107 102,30 90,90 78 76,50 65,90 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bingen 60 55,38 49,18 42 39,85 32,65 7 6,08 5,33 0 0,00 0,00
PI Kirn 47 44,45 40,80 36 35,10 31,45 6 5,48 4,48 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 4 4,00 7,00 0 0,00 0,00 49 46,88 42,13 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 218 206,13 187,88 156 151,45 130,00 63 59,43 52,93 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 41 39,65 34,78 34 32,90 31,03 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 36 35,80 30,80 33 32,80 27,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 77 75,45 65,58 67 65,70 58,83 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 1 1,00 9,00 0 0,00 1,00 109 101,13 92,08 28 25,50 28,63
ZKI (bis 30.06.2024) 0 0,00 1,00 0 0,00 0,00 55 53,18 47,50 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Mainz 1 1,00 10,00 0 0,00 1,00 164 154,30 139,58 28 25,50 28,63

PP Mainz -Gesamt- 978 943,08 857,90 733 718,18 629,15 311 292,00 264,03 29 26,50 30,63

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 88 85,58 74,83 68 67,25 55,25 11 9,98 8,23 0 0,00 0,00
PW Maxdorf 14 14,00 12,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 124 121,58 106,95 105 103,48 88,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 84 81,15 72,65 69 68,45 60,45 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00

davon WSD

2022
IST-Stärke

Schutzpolizei Kriminalpolizei

Gesamt davon WSD Gesamt

PW Oggersheim 24 24,00 18,00 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 85 80,48 68,68 64 62,25 52,45 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Speyer 112 109,24 91,58 80 78,73 64,73 7 5,65 5,15 1 0,50 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 531 516,01 444,68 386 380,15 321,23 23 20,63 18,38 1 0,50 0,00
PI Bad Bergzaben 39 36,43 35,83 30 27,80 26,20 3 2,65 1,95 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 43 40,30 37,08 33 31,00 26,45 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 74 70,95 63,20 59 56,58 49,58 7 6,38 4,38 0 0,00 0,00
PI Landau 102 99,68 87,18 79 77,43 67,68 2 2,00 2,00 1 1,00 1,00
PW Annweiler 15 14,50 14,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 69 66,13 57,13 54 52,73 41,98 6 6,00 5,00 1 1,00 1,00
KI Landau 0 0,00 5,00 0 0,00 0,00 47 43,90 35,30 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 342 327,98 299,90 255 245,53 211,88 67 62,93 50,63 2 2,00 2,00
PI Bad Dürkheim 45 43,98 37,98 34 33,70 28,70 2 2,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Grünstadt 48 45,75 41,50 37 35,50 31,00 4 3,75 3,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 47 45,35 39,35 37 35,85 31,35 2 1,69 1,69 0 0,00 0,00
PI Neustadt 78 76,55 69,55 57 56,90 51,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 46 44,85 37,85 42 40,85 33,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 9 7,50 7,50 0 0,00 0,00 32 30,45 28,45 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 273 263,98 233,73 207 202,80 175,90 40 37,89 34,14 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 15 15,00 51,80 0 0,00 0,00 74 70,93 65,93 19 18,58 12,58
ZKI (bis 30.06.2024) 3 2,95 6,95 0 0,00 0,00 63 59,43 58,23 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Ludwigshafen 18 17,95 58,75 0 0,00 0,00 137 130,35 124,15 19 18,58 12,58

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1164 1125,91 1037,05 848 828,48 709,00 267 251,79 227,29 22 21,08 14,58

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 29 28,55 25,75 24 23,55 20,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 33 30,65 25,65 26 23,90 20,90 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 51 50,43 46,43 35 34,63 31,13 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 55 53,63 47,63 43 42,63 36,63 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 30 26,50 25,50 24 20,80 18,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 42 41,60 39,60 33 32,60 31,60 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PW Konz 13 13,00 13,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 45 42,93 40,93 34 32,50 30,50 7 6,80 6,80 0 0,00 0,00
PI Trier 131 127,59 120,59 103 100,67 91,67 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 18 16,68 17,18 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 447 431,56 402,26 322 311,28 281,98 19 18,68 18,68 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 36 34,38 33,38 28 26,88 25,88 3 2,53 2,53 0 0,00 0,00
PI Bitburg 68 67,28 64,28 48 48,00 46,00 6 5,50 6,50 0 0,00 0,00
PI Daun 45 44,50 41,50 34 33,50 31,50 5 3,50 3,50 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 10 9,56 9,56 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 46 45,50 42,50 36 36,00 33,00 4 3,65 2,65 0 0,00 0,00
PI Wittlich 52 48,08 45,08 39 35,43 32,43 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 32 31,75 28,75 26 25,88 22,38 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 29 28,50 25,50 25 24,50 22,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 5 4,80 4,80 0 0,00 0,00 36 33,05 30,05 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 328 319,35 300,35 236 230,19 213,69 55 49,23 46,23 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 33 31,60 29,60 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 5 4,80 5,80 0 0,00 0,00 60 57,00 51,00 12 11,70 12,70
ZKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 58 55,60 51,40 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Trier 11 10,80 11,80 0 0,00 0,00 151 144,20 132,00 12 11,70 12,70

PP Trier -Gesamt- 786 761,71 714,41 558 541,47 495,67 225 212,11 196,91 12 11,70 12,70

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 92 88,85 83,35 72 70,65 64,15 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 96 92,93 83,06 81 79,20 68,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 57 54,63 53,93 42 41,65 40,65 6 6,00 6,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 79 76,33 72,33 61 59,78 55,78 6 5,40 4,40 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 38 37,45 34,70 31 30,75 28,00 3 2,50 2,50 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 38 37,25 36,00 31 31,00 29,00 4 3,50 3,50 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 18 17,75 16,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 31 30,05 29,00 28 27,30 27,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 449 435,23 409,11 346 340,33 313,28 19 17,40 16,40 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 79 78,10 70,10 62 61,30 54,30 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 57 56,05 56,05 42 41,20 40,20 5 4,88 2,88 0 0,00 0,00
PI Dahn 38 36,93 30,43 29 27,93 24,43 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 32 31,23 29,35 26 25,23 23,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pimasens 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00 34 32,30 28,75 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 208 204,31 187,93 159 155,66 142,28 40 38,18 32,63 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 72 68,53 60,53 19 18,80 17,80
ZKI (bis 30.06.2024) 6 6,00 6,00 0 0,00 0,00 69 68,23 63,25 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Kaiserslautern 10 10,00 10,00 0 0,00 0,00 141 136,76 123,78 19 18,80 17,80

PP Westpfalz -Gesamt- 667 649,54 607,04 505 495,99 455,56 200 192,34 172,81 19 18,80 17,80

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5206 4969,62 4657,05 3862 3764,84 3365,04 1369 1290,56 1178,65 101 96,43 109,95



Jahr (Stichtag jeweils 01.05.)
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Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 106 104,63 88,63 91 90,25 73,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 60 58,60 53,80 51 49,90 45,10 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 15 13,95 13,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 82 76,28 42,53 59 57,30 54,30 8 7,25 4,75 0 0,00 0,00
PI Bendorf 38 37,70 34,70 30 29,70 26,70 4 3,75 3,75 0 0,00 0,00
PI Boppard 58 57,04 52,04 45 44,29 39,29 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 41 40,35 38,35 32 31,35 29,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 67 64,53 58,53 52 50,45 45,45 9 8,45 8,45 0 0,00 0,00
PW Hahn 35 33,90 32,90 33 31,90 30,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 502 486,97 415,43 393 385,14 344,34 23 21,45 18,95 0 0,00 0,00
PI Mayen 72 68,18 63,18 53 50,20 46,20 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 58 53,20 48,30 42 40,33 35,88 4 4,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 48 46,51 42,58 41 39,59 35,65 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 72 68,18 63,18 51 49,15 44,15 5 4,25 4,25 0 0,00 0,00
PI Cochem 52 49,10 47,10 38 36,95 34,95 3 2,50 2,00 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 10 10,00 13,60 0 0,00 0,00 48 45,65 38,78 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 312 295,17 277,94 225 216,22 196,83 61 57,40 49,03 0 0,00 0,00
PI Montabaur 93 87,75 78,21 70 67,80 61,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 26 23,60 20,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 35 34,13 35,13 27 26,50 26,50 2 1,90 1,00 0 0,00 0,00
PI Diez 51 49,83 43,38 39 38,45 33,25 4 3,15 3,15 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 37 35,00 34,00 29 27,25 25,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 51 46,39 43,49 37 34,90 33,90 4 3,55 3,55 0 0,00 0,00
PI Westerburg 52 51,10 50,10 41 41,00 39,00 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
KI Montabaur 10 10,00 13,00 0 0,00 0,00 42 39,40 35,80 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 355 337,80 317,66 243 235,90 219,50 56 52,00 47,50 0 0,00 0,00
PI Neuwied 93 89,05 75,87 75 71,85 59,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Linz 50 47,85 42,65 38 36,35 31,15 3 2,35 1,60 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 70 66,79 62,79 53 50,79 45,79 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 50 48,59 43,59 39 37,59 33,59 4 3,75 3,75 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 69 67,75 60,25 53 52,00 46,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 18 16,95 16,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 12 11,20 18,10 0 0,00 0,00 45 40,23 35,48 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 8 8,00 9,50 0 0,00 0,00 29 28,40 25,40 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 370 356,18 329,70 258 248,58 215,88 82 75,73 67,23 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 86 83,68 79,68 82 79,68 76,68 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 60 58,75 53,00 56 54,75 49,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 146 142,43 132,68 138 134,43 125,68 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 74 69,48 72,63 22 21,70 30,45

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 80 76,38 67,60 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 154 145,85 140,23 22 21,70 30,45

PP Koblenz -Gesamt- 1685 1618,54 1473,41 1257 1220,27 1102,23 376 352,43 322,93 22 21,70 30,45

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 131 126,63 111,08 115 112,40 93,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 2 109 106,08 98,68 90 88,23 80,43 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 81 78,65 70,03 63 61,65 56,65 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 61 58,20 53,20 46 45,40 39,40 5 4,80 4,80 1 0,80 0,80
PI Oppenheim 50 49,30 43,30 39 38,80 32,80 7 6,08 6,08 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 432 418,85 376,28 353 346,48 303,13 12 10,88 10,88 1 0,80 0,80
PI Worms 127 122,63 103,93 97 96,30 81,00 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 51 48,09 41,59 39 38,13 31,63 8 7,75 7,75 0 0,00 0,00
PI Alzey 55 53,28 44,88 36 34,93 29,18 12 11,10 10,10 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 25 24,75 22,50 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Worms 0 0,00 7,00 0 0,00 0,00 53 49,58 46,83 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 258 248,74 219,89 172 169,35 141,80 77 72,43 68,68 0 0,00 0,00
PI Bad Kreuznach 105 101,00 98,75 79 77,50 76,15 1 0,75 0,75 0 0,00 0,00
PI Bingen 62 58,33 48,13 47 45,15 33,95 7 5,70 5,70 0 0,00 0,00
PI Kirn 51 48,48 41,58 39 38,10 32,20 6 5,48 4,48 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 5 5,00 7,00 0 0,00 0,00 52 49,73 48,73 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 223 212,80 195,45 165 160,75 142,30 66 61,65 59,65 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 46 44,88 37,75 38 37,13 33,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 42 41,54 32,74 39 38,54 30,74 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 88 86,41 70,49 77 75,66 63,74 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 0 0,00 11,00 0 0,00 0,00 108 104,63 93,03 28 27,68 29,68
ZKI (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 60 57,80 47,13 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Mainz 0 0,00 11,00 0 0,00 0,00 168 162,43 140,15 28 27,68 29,68

PP Mainz -Gesamt- 1001 966,80 873,10 767 752,24 650,96 323 307,38 279,35 29 28,48 30,48

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 84 79,93 69,53 66 63,40 52,10 12 10,98 9,98 0 0,00 0,00
PW Maxdorf 15 15,00 12,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 121 119,53 100,93 103 102,18 80,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 87 84,40 68,58 70 69,45 57,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00

Schutzpolizei Kriminalpolizei

2023
IST-Stärke

Gesamt davon WSD Gesamt davon WSD

PW Oggersheim 23 21,60 17,20 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 81 77,13 63,98 60 58,75 49,25 4 4,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Speyer 115 111,60 95,50 82 80,65 66,65 7 6,85 4,85 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 526 509,18 427,70 381 374,43 306,05 25 23,83 21,83 0 0,00 0,00
PI Bad Bergzaben 44 41,43 39,43 33 31,30 28,30 2 1,75 1,75 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 45 43,38 39,08 35 33,75 29,45 2 2,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 70 66,98 56,98 54 52,35 42,60 8 7,20 4,20 0 0,00 0,00
PI Landau 98 94,28 80,28 77 74,73 60,58 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Annweiler 13 12,75 10,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 69 64,78 49,53 56 53,73 39,48 6 4,90 3,50 1 0,50 0,50
KI Landau 0 0,00 8,50 0 0,00 0,00 47 43,60 40,00 0 0,00 0,50
Gesamt PD Landau 339 323,58 284,53 255 245,86 200,41 66 60,45 51,45 1 0,50 1,00
PI Bad Dürkheim 46 44,75 41,05 33 32,70 30,70 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Grünstadt 44 42,15 40,70 33 32,00 30,50 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 49 47,50 37,20 38 37,00 29,70 2 1,69 2,69 0 0,00 0,00
PI Neustadt 83 81,13 74,13 62 62,00 56,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 43 41,40 37,40 39 37,40 33,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 8 6,55 10,05 0 0,00 0,00 38 35,60 33,80 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 273 263,48 240,53 205 201,10 180,30 46 43,29 42,49 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 7 7,00 49,50 0 0,00 0,00 84 80,73 73,98 22 21,20 18,20
ZKI (bis 30.06.2024) 5 4,95 5,95 0 0,00 0,00 61 57,55 51,28 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Ludwigshafen 12 11,95 55,45 0 0,00 0,00 145 138,28 125,26 22 21,20 18,20

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1150 1108,18 1008,21 841 821,39 686,76 282 265,85 241,03 23 21,70 19,20

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 27 26,85 23,85 22 21,85 18,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 37 34,78 29,98 28 25,95 23,15 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 51 49,63 46,63 36 35,63 33,13 6 6,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 51 48,98 45,98 42 41,08 36,08 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 31 29,00 26,50 25 23,00 21,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 44 43,35 41,35 35 34,35 32,35 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PW Konz 13 13,00 12,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 47 45,43 43,43 36 35,00 32,00 6 5,60 4,60 0 0,00 0,00
PI Trier 129 122,49 119,49 100 95,12 92,12 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 21 19,18 15,18 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 451 432,69 404,39 324 311,98 289,18 18 17,48 15,48 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 37 35,38 32,38 28 26,88 23,88 3 2,53 2,53 0 0,00 0,00
PI Bitburg 71 70,28 66,28 51 51,00 48,00 6 5,50 4,50 0 0,00 0,00
PI Daun 44 40,70 38,70 33 30,20 28,20 5 4,30 3,30 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 9 8,63 9,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 42 41,15 38,15 32 31,15 28,15 4 3,65 2,65 0 0,00 0,00
PI Wittlich 52 47,83 41,83 40 36,18 31,18 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 35 33,98 31,98 29 28,10 25,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 28 27,45 26,95 24 23,45 23,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 4 3,80 3,80 0 0,00 0,00 39 36,45 33,45 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 326 313,20 293,70 237 226,96 208,96 58 53,43 47,43 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 35 32,95 32,95 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 5 4,70 4,70 0 0,00 0,00 68 65,28 64,40 15 14,70 18,70
ZKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 62 55,98 49,98 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Trier 11 10,70 10,70 0 0,00 0,00 165 154,21 147,33 15 14,70 18,70

PP Trier -Gesamt- 788 756,59 708,79 561 538,94 498,14 241 225,12 210,24 15 14,70 18,70

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 93 90,00 84,00 75 73,78 66,78 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 95 92,73 85,73 77 76,00 70,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 57 54,88 51,18 41 41,00 37,00 5 5,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 82 80,15 75,15 65 64,23 59,23 7 6,80 4,00 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 39 38,38 35,38 31 30,75 27,75 3 2,55 2,55 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 34 33,25 32,00 27 26,25 25,00 4 3,75 3,00 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 15 14,35 14,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 34 33,30 33,00 30 29,30 30,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 449 437,03 410,78 346 341,30 315,75 19 18,10 13,55 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 79 77,70 67,70 63 61,90 50,90 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 59 58,33 55,33 43 42,60 40,60 4 3,75 1,75 0 0,00 0,00
PI Dahn 35 34,05 29,55 26 25,05 23,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 31 30,48 28,60 26 25,48 23,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pimasens 3 2,90 2,90 0 0,00 0,00 32 30,23 30,23 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 207 203,46 184,08 158 155,03 138,65 37 34,98 32,98 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 2,00 0 0,00 0,00 79 76,10 10,10 21 20,80 19,80
ZKI (bis 30.06.2024) 5 5,00 4,00 0 0,00 0,00 75 73,53 69,53 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Kaiserslautern 8 8,00 6,00 0 0,00 0,00 154 149,63 79,63 21 20,80 19,80

PP Westpfalz -Gesamt- 664 648,49 600,86 504 496,33 454,40 210 202,71 126,16 21 20,80 19,80

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5288 5098,59 4664,36 3930 3829,17 3392,49 1432 1353,48 1179,71 110 107,38 118,63
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Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 106 104,63 88,63 91 90,25 73,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 60 58,60 53,80 51 49,90 45,10 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 15 13,95 13,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 82 76,28 42,53 59 57,30 54,30 8 7,25 4,75 0 0,00 0,00
PI Bendorf 38 37,70 34,70 30 29,70 26,70 4 3,75 3,75 0 0,00 0,00
PI Boppard 58 57,04 52,04 45 44,29 39,29 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 41 40,35 38,35 32 31,35 29,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 67 64,53 58,53 52 50,45 45,45 9 8,45 8,45 0 0,00 0,00
PW Hahn 35 33,90 32,90 33 31,90 30,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 502 486,97 415,43 393 385,14 344,34 23 21,45 18,95 0 0,00 0,00
PI Mayen 72 68,18 63,18 53 50,20 46,20 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 58 53,20 48,30 42 40,33 35,88 4 4,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 48 46,51 42,58 41 39,59 35,65 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 72 68,18 63,18 51 49,15 44,15 5 4,25 4,25 0 0,00 0,00
PI Cochem 52 49,10 47,10 38 36,95 34,95 3 2,50 2,00 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 10 10,00 13,60 0 0,00 0,00 48 45,65 38,78 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 312 295,17 277,94 225 216,22 196,83 61 57,40 49,03 0 0,00 0,00
PI Montabaur 93 87,75 78,21 70 67,80 61,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 26 23,60 20,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 35 34,13 35,13 27 26,50 26,50 2 1,90 1,00 0 0,00 0,00
PI Diez 51 49,83 43,38 39 38,45 33,25 4 3,15 3,15 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 37 35,00 34,00 29 27,25 25,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 51 46,39 43,49 37 34,90 33,90 4 3,55 3,55 0 0,00 0,00
PI Westerburg 52 51,10 50,10 41 41,00 39,00 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
KI Montabaur 10 10,00 13,00 0 0,00 0,00 42 39,40 35,80 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 355 337,80 317,66 243 235,90 219,50 56 52,00 47,50 0 0,00 0,00
PI Neuwied 93 89,05 75,87 75 71,85 59,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Linz 50 47,85 42,65 38 36,35 31,15 3 2,35 1,60 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 70 66,79 62,79 53 50,79 45,79 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 50 48,59 43,59 39 37,59 33,59 4 3,75 3,75 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 69 67,75 60,25 53 52,00 46,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 18 16,95 16,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 12 11,20 18,10 0 0,00 0,00 45 40,23 35,48 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 8 8,00 9,50 0 0,00 0,00 29 28,40 25,40 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 370 356,18 329,70 258 248,58 215,88 82 75,73 67,23 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 86 83,68 79,68 82 79,68 76,68 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 60 58,75 53,00 56 54,75 49,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 146 142,43 132,68 138 134,43 125,68 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 74 69,48 72,63 22 21,70 30,45

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 80 76,38 67,60 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 154 145,85 140,23 22 21,70 30,45

PP Koblenz -Gesamt- 1685 1618,54 1473,41 1257 1220,27 1102,23 376 352,43 322,93 22 21,70 30,45

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 131 126,63 111,08 115 112,40 93,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 2 109 106,08 98,68 90 88,23 80,43 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 81 78,65 70,03 63 61,65 56,65 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 61 58,20 53,20 46 45,40 39,40 5 4,80 4,80 1 0,80 0,80
PI Oppenheim 50 49,30 43,30 39 38,80 32,80 7 6,08 6,08 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 432 418,85 376,28 353 346,48 303,13 12 10,88 10,88 1 0,80 0,80
PI Worms 127 122,63 103,93 97 96,30 81,00 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 51 48,09 41,59 39 38,13 31,63 8 7,75 7,75 0 0,00 0,00
PI Alzey 55 53,28 44,88 36 34,93 29,18 12 11,10 10,10 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 25 24,75 22,50 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Worms 0 0,00 7,00 0 0,00 0,00 53 49,58 46,83 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 258 248,74 219,89 172 169,35 141,80 77 72,43 68,68 0 0,00 0,00
PI Bad Kreuznach 105 101,00 98,75 79 77,50 76,15 1 0,75 0,75 0 0,00 0,00
PI Bingen 62 58,33 48,13 47 45,15 33,95 7 5,70 5,70 0 0,00 0,00
PI Kirn 51 48,48 41,58 39 38,10 32,20 6 5,48 4,48 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 5 5,00 7,00 0 0,00 0,00 52 49,73 48,73 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 223 212,80 195,45 165 160,75 142,30 66 61,65 59,65 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 46 44,88 37,75 38 37,13 33,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 42 41,54 32,74 39 38,54 30,74 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 88 86,41 70,49 77 75,66 63,74 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 0 0,00 11,00 0 0,00 0,00 108 104,63 93,03 28 27,68 29,68
ZKI (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 60 57,80 47,13 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Mainz 0 0,00 11,00 0 0,00 0,00 168 162,43 140,15 28 27,68 29,68

PP Mainz -Gesamt- 1001 966,80 873,10 767 752,24 650,96 323 307,38 279,35 29 28,48 30,48

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 84 79,93 69,53 66 63,40 52,10 12 10,98 9,98 0 0,00 0,00
PW Maxdorf 15 15,00 12,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 121 119,53 100,93 103 102,18 80,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 87 84,40 68,58 70 69,45 57,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00

Schutzpolizei Kriminalpolizei

2023
IST-Stärke

Gesamt davon WSD Gesamt davon WSD

PW Oggersheim 23 21,60 17,20 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 81 77,13 63,98 60 58,75 49,25 4 4,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Speyer 115 111,60 95,50 82 80,65 66,65 7 6,85 4,85 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 526 509,18 427,70 381 374,43 306,05 25 23,83 21,83 0 0,00 0,00
PI Bad Bergzaben 44 41,43 39,43 33 31,30 28,30 2 1,75 1,75 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 45 43,38 39,08 35 33,75 29,45 2 2,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 70 66,98 56,98 54 52,35 42,60 8 7,20 4,20 0 0,00 0,00
PI Landau 98 94,28 80,28 77 74,73 60,58 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Annweiler 13 12,75 10,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 69 64,78 49,53 56 53,73 39,48 6 4,90 3,50 1 0,50 0,50
KI Landau 0 0,00 8,50 0 0,00 0,00 47 43,60 40,00 0 0,00 0,50
Gesamt PD Landau 339 323,58 284,53 255 245,86 200,41 66 60,45 51,45 1 0,50 1,00
PI Bad Dürkheim 46 44,75 41,05 33 32,70 30,70 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Grünstadt 44 42,15 40,70 33 32,00 30,50 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 49 47,50 37,20 38 37,00 29,70 2 1,69 2,69 0 0,00 0,00
PI Neustadt 83 81,13 74,13 62 62,00 56,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 43 41,40 37,40 39 37,40 33,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 8 6,55 10,05 0 0,00 0,00 38 35,60 33,80 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 273 263,48 240,53 205 201,10 180,30 46 43,29 42,49 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 7 7,00 49,50 0 0,00 0,00 84 80,73 73,98 22 21,20 18,20
ZKI (bis 30.06.2024) 5 4,95 5,95 0 0,00 0,00 61 57,55 51,28 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Ludwigshafen 12 11,95 55,45 0 0,00 0,00 145 138,28 125,26 22 21,20 18,20

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1150 1108,18 1008,21 841 821,39 686,76 282 265,85 241,03 23 21,70 19,20

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 27 26,85 23,85 22 21,85 18,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 37 34,78 29,98 28 25,95 23,15 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 51 49,63 46,63 36 35,63 33,13 6 6,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 51 48,98 45,98 42 41,08 36,08 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 31 29,00 26,50 25 23,00 21,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 44 43,35 41,35 35 34,35 32,35 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PW Konz 13 13,00 12,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 47 45,43 43,43 36 35,00 32,00 6 5,60 4,60 0 0,00 0,00
PI Trier 129 122,49 119,49 100 95,12 92,12 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 21 19,18 15,18 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 451 432,69 404,39 324 311,98 289,18 18 17,48 15,48 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 37 35,38 32,38 28 26,88 23,88 3 2,53 2,53 0 0,00 0,00
PI Bitburg 71 70,28 66,28 51 51,00 48,00 6 5,50 4,50 0 0,00 0,00
PI Daun 44 40,70 38,70 33 30,20 28,20 5 4,30 3,30 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 9 8,63 9,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 42 41,15 38,15 32 31,15 28,15 4 3,65 2,65 0 0,00 0,00
PI Wittlich 52 47,83 41,83 40 36,18 31,18 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 35 33,98 31,98 29 28,10 25,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 28 27,45 26,95 24 23,45 23,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 4 3,80 3,80 0 0,00 0,00 39 36,45 33,45 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 326 313,20 293,70 237 226,96 208,96 58 53,43 47,43 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 35 32,95 32,95 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 5 4,70 4,70 0 0,00 0,00 68 65,28 64,40 15 14,70 18,70
ZKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 62 55,98 49,98 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Trier 11 10,70 10,70 0 0,00 0,00 165 154,21 147,33 15 14,70 18,70

PP Trier -Gesamt- 788 756,59 708,79 561 538,94 498,14 241 225,12 210,24 15 14,70 18,70

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 93 90,00 84,00 75 73,78 66,78 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 95 92,73 85,73 77 76,00 70,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 57 54,88 51,18 41 41,00 37,00 5 5,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 82 80,15 75,15 65 64,23 59,23 7 6,80 4,00 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 39 38,38 35,38 31 30,75 27,75 3 2,55 2,55 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 34 33,25 32,00 27 26,25 25,00 4 3,75 3,00 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 15 14,35 14,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 34 33,30 33,00 30 29,30 30,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 449 437,03 410,78 346 341,30 315,75 19 18,10 13,55 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 79 77,70 67,70 63 61,90 50,90 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 59 58,33 55,33 43 42,60 40,60 4 3,75 1,75 0 0,00 0,00
PI Dahn 35 34,05 29,55 26 25,05 23,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 31 30,48 28,60 26 25,48 23,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pimasens 3 2,90 2,90 0 0,00 0,00 32 30,23 30,23 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 207 203,46 184,08 158 155,03 138,65 37 34,98 32,98 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 2,00 0 0,00 0,00 79 76,10 10,10 21 20,80 19,80
ZKI (bis 30.06.2024) 5 5,00 4,00 0 0,00 0,00 75 73,53 69,53 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Kaiserslautern 8 8,00 6,00 0 0,00 0,00 154 149,63 79,63 21 20,80 19,80

PP Westpfalz -Gesamt- 664 648,49 600,86 504 496,33 454,40 210 202,71 126,16 21 20,80 19,80

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5288 5098,59 4664,36 3930 3829,17 3392,49 1432 1353,48 1179,71 110 107,38 118,63
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Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 104 101,89 91,89 90 88,46 75,46 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 60 57,60 49,90 50 47,80 40,10 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 14 13,35 13,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 82 77,83 69,75 61 59,70 52,50 7 5,75 4,75 0 0,00 0,00
PI Bendorf 36 34,90 33,90 26 25,50 25,50 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Boppard 56 53,84 47,43 43 41,25 34,83 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 37 36,45 37,45 27 26,65 27,65 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 67 63,58 58,83 52 49,95 44,95 8 7,55 7,55 0 0,00 0,00
PW Hahn 30 27,90 25,90 28 25,90 23,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 486 467,33 428,40 377 365,21 324,89 18 16,30 15,30 0 0,00 0,00
PI Mayen 71 66,63 61,18 52 48,50 44,05 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 56 50,88 46,88 40 38,00 35,00 4 4,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 46 44,33 39,33 39 37,40 32,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 71 67,40 63,65 54 51,83 49,83 5 4,25 2,50 0 0,00 0,00
PI Cochem 50 46,85 46,65 36 34,60 34,20 2 1,50 1,00 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 5 5,00 9,45 0 0,00 0,00 53 49,48 47,18 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 299 281,08 267,14 221 210,33 195,48 65 60,23 53,68 0 0,00 0,00
PI Montabaur 87 82,95 75,66 66 63,80 58,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 25 22,35 19,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 36 35,18 32,18 26 25,75 24,75 1 0,90 0,90 0 0,00 0,00
PI Diez 46 43,48 37,93 37 34,60 29,05 3 2,25 2,25 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 34 32,95 30,45 25 24,50 22,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 50 46,54 39,54 38 36,88 29,88 4 3,55 2,80 0 0,00 0,00
PI Westerburg 47 46,10 47,90 36 36,00 35,80 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
KI Montabaur 8 8,00 9,60 0 0,00 0,00 41 37,25 37,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 333 317,54 292,66 228 221,53 200,23 53 47,95 46,95 0 0,00 0,00
PI Neuwied 86 83,80 69,87 67 66,45 52,70 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Linz 50 47,50 41,80 38 36,00 31,30 3 2,35 1,60 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 68 65,34 58,52 50 48,09 42,09 1 0,50 0,00 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 46 44,21 43,21 34 32,21 32,21 2 2,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 65 63,05 58,05 47 46,50 42,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 19 18,20 17,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 14 13,08 17,08 0 0,00 0,00 43 37,23 32,88 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 8 8,00 9,00 0 0,00 0,00 27 26,50 24,50 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 356 343,18 314,73 236 229,25 200,80 78 70,58 60,98 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 71 69,98 63,98 65 63,80 59,98 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 58 57,55 53,80 53 52,55 48,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 129 127,53 117,78 118 116,35 108,78 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 94 89,58 92,68 25 24,70 38,30

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 74 68,28 60,08 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 168 157,85 152,75 25 24,70 38,30

PP Koblenz -Gesamt- 1603 1536,65 1420,71 1180 1142,67 1030,18 382 352,90 329,65 25 24,70 38,30

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 134 129,98 114,38 118 115,65 97,05 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 2 108 106,10 95,50 90 88,85 78,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 83 81,15 70,33 62 60,90 54,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 63 59,70 56,70 49 47,30 44,30 3 2,60 0,80 1 0,80 0,80
PI Oppenheim 49 48,00 47,00 37 36,80 33,80 2 1,88 1,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 437 424,93 383,90 356 349,50 308,90 5 4,48 1,80 1 0,80 0,80
PI Worms 128 122,05 104,05 98 96,50 81,38 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 52 49,86 42,36 41 39,75 33,25 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Alzey 64 62,40 55,93 47 45,53 40,15 10 9,40 8,40 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 23 22,78 22,53 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Worms 0 0,00 5,00 0 0,00 0,00 55 51,78 43,28 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 267 257,09 229,86 186 181,78 154,78 71 67,18 57,68 0 0,00 0,00
PI Bad Kreuznach 109 105,00 94,15 83 81,35 71,90 1 0,75 0,75 0 0,00 0,00
PI Bingen 63 58,13 48,93 49 45,75 37,55 5 4,50 4,50 0 0,00 0,00
PI Kirn 50 46,93 44,30 37 35,35 33,35 4 3,80 3,80 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 5 5,00 8,00 0 0,00 0,00 57 53,48 50,48 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 227 215,05 195,38 169 162,45 142,80 67 62,53 59,53 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 44 43,00 35,50 36 35,00 31,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 35 34,80 33,80 32 31,80 30,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 79 77,80 69,30 68 66,80 62,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 1 1,00 9,00 0 0,00 0,00 103 97,25 96,05 27 25,95 31,43
ZKI (bis 30.06.2024) 9 7,98 6,98 0 0,00 0,00 67 63,08 52,28 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Mainz 10 8,98 15,98 0 0,00 0,00 170 160,33 148,33 27 25,95 31,43

PP Mainz -Gesamt- 1020 983,84 894,41 779 760,53 668,78 313 294,51 267,33 28 26,75 32,23

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 85 81,58 71,58 67 65,00 54,00 8 7,75 5,75 0 0,00 0,00
PW Maxdorf 17 16,75 10,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 116 114,30 95,30 99 98,50 80,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 84 79,45 69,85 68 66,10 56,75 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00

2024
IST-Stärke

Schutzpolizei Kriminalpolizei

Gesamt davon WSD Gesamt davon WSD

PW Oggersheim 23 21,45 20,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 76 72,73 62,98 55 53,75 47,75 5 4,80 4,80 1 1,00 1,00
PI Speyer 113 108,65 93,65 80 77,98 65,68 4 3,88 2,88 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 514 494,90 424,55 369 361,33 304,68 19 18,43 15,43 1 1,00 1,00
PI Bad Bergzaben 40 37,83 34,82 29 27,70 24,70 2 1,75 0,80 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 42 40,43 37,88 32 30,80 28,25 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 67 63,45 61,25 50 48,08 43,08 8 7,38 6,38 0 0,00 0,00
PI Landau 102 98,20 84,90 81 78,23 64,58 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Annweiler 13 12,55 11,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 73 69,55 51,40 60 58,43 38,88 6 5,10 3,10 1 0,50 0,50
KI Landau 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 48 44,70 39,65 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 337 322,00 281,80 252 243,23 199,48 66 60,93 50,93 1 0,50 0,50
PI Bad Dürkheim 45 43,63 39,63 32 31,70 28,70 2 2,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Grünstadt 49 46,68 38,68 38 37,15 29,15 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 43 42,00 36,50 33 32,50 27,00 2 1,69 1,69 0 0,00 0,00
PI Neustadt 81 78,75 69,15 62 62,00 54,00 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 43 41,95 32,95 39 37,95 29,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 6 5,80 7,30 0 0,00 0,00 34 31,83 31,33 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 267 258,80 224,20 204 201,30 168,80 43 40,51 39,01 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 5 4,60 31,90 0 0,00 0,00 74 69,80 67,40 0 0,00 0,00
ZKI (bis 30.06.2024) 12 10,40 20,95 0 0,00 0,00 104 99,93 89,93 26 25,00 19,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Ludwigshafen 17 15,00 52,85 0 0,00 0,00 178 169,73 157,33 26 25,00 19,00

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1135 1090,70 983,40 825 805,85 672,95 306 289,59 262,69 28 26,50 20,50

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 38 37,85 32,85 33 32,85 27,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 35 32,43 31,43 27 24,60 23,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 52 51,63 50,63 35 34,63 33,63 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 54 52,15 49,15 42 41,25 37,25 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 36 34,10 34,10 30 29,00 29,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 46 45,70 41,70 37 36,70 33,70 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PW Konz 12 12,00 11,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 44 42,03 42,03 34 32,60 32,60 6 5,75 5,75 0 0,00 0,00
PI Trier 131 126,29 124,29 104 101,22 90,22 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 21 19,43 21,43 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 469 453,61 438,61 342 332,85 307,85 14 13,63 13,63 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 41 38,73 34,73 32 30,23 26,23 3 2,63 1,63 0 0,00 0,00
PI Bitburg 77 76,25 73,25 54 54,00 50,00 6 5,50 4,50 0 0,00 0,00
PI Daun 48 45,03 41,93 37 34,40 31,30 5 4,70 2,70 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 10 9,75 9,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 52 51,05 48,05 42 41,05 38,05 3 2,65 2,65 0 0,00 0,00
PI Wittlich 53 49,70 45,20 41 37,90 34,40 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 38 36,33 32,33 32 30,45 26,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 33 32,40 30,40 29 28,40 27,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 3 2,75 2,75 0 0,00 0,00 37 33,75 34,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 359 345,99 322,39 267 256,43 233,83 55 50,23 46,48 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00 36 33,50 30,50 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 7 6,90 6,90 0 0,00 0,00 71 68,63 66,63 14 13,80 14,80
ZKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 67 63,60 57,78 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Trier 12 11,90 11,90 0 0,00 0,00 174 165,73 154,91 14 13,80 14,80

PP Trier -Gesamt- 840 811,50 772,90 609 589,28 541,68 243 229,59 215,02 14 13,80 14,80

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 91 88,93 83,93 74 73,43 69,43 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 89 86,38 82,38 72 70,75 66,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 61 58,98 55,98 43 43,00 40,00 5 5,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 81 80,05 78,05 66 65,35 63,35 6 5,80 4,00 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 37 36,63 31,63 29 29,00 24,00 3 2,60 2,60 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 36 35,25 32,00 30 29,25 26,00 4 3,75 3,00 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 15 14,75 13,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 36 36,00 32,00 32 32,00 29,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 446 436,95 409,70 346 342,78 318,53 18 17,15 13,60 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 80 78,60 72,40 62 60,80 52,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 59 58,13 51,83 44 43,40 39,10 4 3,75 1,00 0 0,00 0,00
PI Dahn 38 36,23 32,35 31 29,23 25,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 34 33,75 28,75 28 27,75 22,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pimasens 3 2,90 2,90 0 0,00 0,00 29 27,85 25,85 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 214 209,61 188,23 165 161,18 139,80 33 31,60 26,85 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 5 5,00 4,00 0 0,00 0,00 93 89,50 70,90 23 23,00 19,00
ZKI (bis 30.06.2024) 4 4,00 3,00 0 0,00 0,00 73 72,99 65,99 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Kaiserslautern 9 9,00 7,00 0 0,00 0,00 166 162,49 136,89 23 23,00 19,00

PP Westpfalz -Gesamt- 669 655,56 604,93 511 503,96 458,33 217 211,24 177,34 23 23,00 19,00

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5267 5078,24 4676,35 3904 3802,28 3371,91 1461 1377,82 1252,03 118 114,75 124,83
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Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 104 101,89 91,89 90 88,46 75,46 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 60 57,60 49,90 50 47,80 40,10 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 14 13,35 13,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 82 77,83 69,75 61 59,70 52,50 7 5,75 4,75 0 0,00 0,00
PI Bendorf 36 34,90 33,90 26 25,50 25,50 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Boppard 56 53,84 47,43 43 41,25 34,83 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 37 36,45 37,45 27 26,65 27,65 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 67 63,58 58,83 52 49,95 44,95 8 7,55 7,55 0 0,00 0,00
PW Hahn 30 27,90 25,90 28 25,90 23,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 486 467,33 428,40 377 365,21 324,89 18 16,30 15,30 0 0,00 0,00
PI Mayen 71 66,63 61,18 52 48,50 44,05 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 56 50,88 46,88 40 38,00 35,00 4 4,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 46 44,33 39,33 39 37,40 32,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 71 67,40 63,65 54 51,83 49,83 5 4,25 2,50 0 0,00 0,00
PI Cochem 50 46,85 46,65 36 34,60 34,20 2 1,50 1,00 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 5 5,00 9,45 0 0,00 0,00 53 49,48 47,18 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 299 281,08 267,14 221 210,33 195,48 65 60,23 53,68 0 0,00 0,00
PI Montabaur 87 82,95 75,66 66 63,80 58,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 25 22,35 19,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 36 35,18 32,18 26 25,75 24,75 1 0,90 0,90 0 0,00 0,00
PI Diez 46 43,48 37,93 37 34,60 29,05 3 2,25 2,25 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 34 32,95 30,45 25 24,50 22,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 50 46,54 39,54 38 36,88 29,88 4 3,55 2,80 0 0,00 0,00
PI Westerburg 47 46,10 47,90 36 36,00 35,80 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
KI Montabaur 8 8,00 9,60 0 0,00 0,00 41 37,25 37,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 333 317,54 292,66 228 221,53 200,23 53 47,95 46,95 0 0,00 0,00
PI Neuwied 86 83,80 69,87 67 66,45 52,70 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Linz 50 47,50 41,80 38 36,00 31,30 3 2,35 1,60 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 68 65,34 58,52 50 48,09 42,09 1 0,50 0,00 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 46 44,21 43,21 34 32,21 32,21 2 2,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 65 63,05 58,05 47 46,50 42,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 19 18,20 17,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 14 13,08 17,08 0 0,00 0,00 43 37,23 32,88 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 8 8,00 9,00 0 0,00 0,00 27 26,50 24,50 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 356 343,18 314,73 236 229,25 200,80 78 70,58 60,98 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 71 69,98 63,98 65 63,80 59,98 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 58 57,55 53,80 53 52,55 48,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 129 127,53 117,78 118 116,35 108,78 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 94 89,58 92,68 25 24,70 38,30

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 74 68,28 60,08 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 168 157,85 152,75 25 24,70 38,30

PP Koblenz -Gesamt- 1603 1536,65 1420,71 1180 1142,67 1030,18 382 352,90 329,65 25 24,70 38,30

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 134 129,98 114,38 118 115,65 97,05 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 2 108 106,10 95,50 90 88,85 78,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 83 81,15 70,33 62 60,90 54,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 63 59,70 56,70 49 47,30 44,30 3 2,60 0,80 1 0,80 0,80
PI Oppenheim 49 48,00 47,00 37 36,80 33,80 2 1,88 1,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 437 424,93 383,90 356 349,50 308,90 5 4,48 1,80 1 0,80 0,80
PI Worms 128 122,05 104,05 98 96,50 81,38 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 52 49,86 42,36 41 39,75 33,25 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Alzey 64 62,40 55,93 47 45,53 40,15 10 9,40 8,40 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 23 22,78 22,53 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Worms 0 0,00 5,00 0 0,00 0,00 55 51,78 43,28 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 267 257,09 229,86 186 181,78 154,78 71 67,18 57,68 0 0,00 0,00
PI Bad Kreuznach 109 105,00 94,15 83 81,35 71,90 1 0,75 0,75 0 0,00 0,00
PI Bingen 63 58,13 48,93 49 45,75 37,55 5 4,50 4,50 0 0,00 0,00
PI Kirn 50 46,93 44,30 37 35,35 33,35 4 3,80 3,80 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 5 5,00 8,00 0 0,00 0,00 57 53,48 50,48 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 227 215,05 195,38 169 162,45 142,80 67 62,53 59,53 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 44 43,00 35,50 36 35,00 31,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 35 34,80 33,80 32 31,80 30,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 79 77,80 69,30 68 66,80 62,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 1 1,00 9,00 0 0,00 0,00 103 97,25 96,05 27 25,95 31,43
ZKI (bis 30.06.2024) 9 7,98 6,98 0 0,00 0,00 67 63,08 52,28 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Mainz 10 8,98 15,98 0 0,00 0,00 170 160,33 148,33 27 25,95 31,43

PP Mainz -Gesamt- 1020 983,84 894,41 779 760,53 668,78 313 294,51 267,33 28 26,75 32,23

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 85 81,58 71,58 67 65,00 54,00 8 7,75 5,75 0 0,00 0,00
PW Maxdorf 17 16,75 10,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 116 114,30 95,30 99 98,50 80,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 84 79,45 69,85 68 66,10 56,75 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00

2024
IST-Stärke

Schutzpolizei Kriminalpolizei

Gesamt davon WSD Gesamt davon WSD

PW Oggersheim 23 21,45 20,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 76 72,73 62,98 55 53,75 47,75 5 4,80 4,80 1 1,00 1,00
PI Speyer 113 108,65 93,65 80 77,98 65,68 4 3,88 2,88 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 514 494,90 424,55 369 361,33 304,68 19 18,43 15,43 1 1,00 1,00
PI Bad Bergzaben 40 37,83 34,82 29 27,70 24,70 2 1,75 0,80 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 42 40,43 37,88 32 30,80 28,25 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 67 63,45 61,25 50 48,08 43,08 8 7,38 6,38 0 0,00 0,00
PI Landau 102 98,20 84,90 81 78,23 64,58 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Annweiler 13 12,55 11,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 73 69,55 51,40 60 58,43 38,88 6 5,10 3,10 1 0,50 0,50
KI Landau 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 48 44,70 39,65 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 337 322,00 281,80 252 243,23 199,48 66 60,93 50,93 1 0,50 0,50
PI Bad Dürkheim 45 43,63 39,63 32 31,70 28,70 2 2,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Grünstadt 49 46,68 38,68 38 37,15 29,15 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 43 42,00 36,50 33 32,50 27,00 2 1,69 1,69 0 0,00 0,00
PI Neustadt 81 78,75 69,15 62 62,00 54,00 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 43 41,95 32,95 39 37,95 29,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 6 5,80 7,30 0 0,00 0,00 34 31,83 31,33 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 267 258,80 224,20 204 201,30 168,80 43 40,51 39,01 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 5 4,60 31,90 0 0,00 0,00 74 69,80 67,40 0 0,00 0,00
ZKI (bis 30.06.2024) 12 10,40 20,95 0 0,00 0,00 104 99,93 89,93 26 25,00 19,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Ludwigshafen 17 15,00 52,85 0 0,00 0,00 178 169,73 157,33 26 25,00 19,00

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1135 1090,70 983,40 825 805,85 672,95 306 289,59 262,69 28 26,50 20,50

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 38 37,85 32,85 33 32,85 27,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 35 32,43 31,43 27 24,60 23,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 52 51,63 50,63 35 34,63 33,63 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 54 52,15 49,15 42 41,25 37,25 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 36 34,10 34,10 30 29,00 29,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 46 45,70 41,70 37 36,70 33,70 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PW Konz 12 12,00 11,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 44 42,03 42,03 34 32,60 32,60 6 5,75 5,75 0 0,00 0,00
PI Trier 131 126,29 124,29 104 101,22 90,22 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 21 19,43 21,43 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 469 453,61 438,61 342 332,85 307,85 14 13,63 13,63 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 41 38,73 34,73 32 30,23 26,23 3 2,63 1,63 0 0,00 0,00
PI Bitburg 77 76,25 73,25 54 54,00 50,00 6 5,50 4,50 0 0,00 0,00
PI Daun 48 45,03 41,93 37 34,40 31,30 5 4,70 2,70 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 10 9,75 9,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 52 51,05 48,05 42 41,05 38,05 3 2,65 2,65 0 0,00 0,00
PI Wittlich 53 49,70 45,20 41 37,90 34,40 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 38 36,33 32,33 32 30,45 26,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 33 32,40 30,40 29 28,40 27,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 3 2,75 2,75 0 0,00 0,00 37 33,75 34,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 359 345,99 322,39 267 256,43 233,83 55 50,23 46,48 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00 36 33,50 30,50 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 7 6,90 6,90 0 0,00 0,00 71 68,63 66,63 14 13,80 14,80
ZKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 67 63,60 57,78 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Trier 12 11,90 11,90 0 0,00 0,00 174 165,73 154,91 14 13,80 14,80

PP Trier -Gesamt- 840 811,50 772,90 609 589,28 541,68 243 229,59 215,02 14 13,80 14,80

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 91 88,93 83,93 74 73,43 69,43 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 89 86,38 82,38 72 70,75 66,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 61 58,98 55,98 43 43,00 40,00 5 5,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 81 80,05 78,05 66 65,35 63,35 6 5,80 4,00 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 37 36,63 31,63 29 29,00 24,00 3 2,60 2,60 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 36 35,25 32,00 30 29,25 26,00 4 3,75 3,00 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 15 14,75 13,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 36 36,00 32,00 32 32,00 29,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 446 436,95 409,70 346 342,78 318,53 18 17,15 13,60 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 80 78,60 72,40 62 60,80 52,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 59 58,13 51,83 44 43,40 39,10 4 3,75 1,00 0 0,00 0,00
PI Dahn 38 36,23 32,35 31 29,23 25,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 34 33,75 28,75 28 27,75 22,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pimasens 3 2,90 2,90 0 0,00 0,00 29 27,85 25,85 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 214 209,61 188,23 165 161,18 139,80 33 31,60 26,85 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 5 5,00 4,00 0 0,00 0,00 93 89,50 70,90 23 23,00 19,00
ZKI (bis 30.06.2024) 4 4,00 3,00 0 0,00 0,00 73 72,99 65,99 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Kaiserslautern 9 9,00 7,00 0 0,00 0,00 166 162,49 136,89 23 23,00 19,00

PP Westpfalz -Gesamt- 669 655,56 604,93 511 503,96 458,33 217 211,24 177,34 23 23,00 19,00

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5267 5078,24 4676,35 3904 3802,28 3371,91 1461 1377,82 1252,03 118 114,75 124,83
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Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 113 109,80 101,45 97 94,35 85,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 61 59,80 54,95 52 51,00 47,15 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 14 13,38 12,38 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 75 71,15 70,08 58 56,13 55,93 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bendorf 35 33,90 34,75 25 24,50 25,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Boppard 57 55,03 49,53 43 41,38 37,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 37 36,85 34,80 29 28,85 26,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 73 68,90 64,90 51 49,35 46,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Hahn 31 30,15 29,50 29 28,15 27,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 496 478,95 452,34 384 373,71 352,46 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Mayen 71 66,38 63,38 52 49,00 48,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 51 47,05 44,30 35 34,70 32,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 45 41,63 39,63 38 34,70 32,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 72 68,10 62,10 54 52,00 47,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Cochem 50 47,55 46,55 36 35,30 35,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 7 7,00 9,00 0 0,00 0,00 62 55,15 51,85 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 296 277,70 264,96 215 205,70 195,70 63 56,15 52,85 0 0,00 0,00
PI Montabaur 87 82,85 75,61 66 63,50 59,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 27 24,40 18,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 36 34,83 32,78 28 27,40 24,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Diez 48 46,83 42,83 38 36,95 32,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 33 32,45 31,45 25 25,00 24,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 50 45,81 44,19 37 34,88 34,88 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Westerburg 49 48,10 46,10 37 37,00 35,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Montabaur 7 7,00 8,43 0 0,00 0,00 59 54,50 47,10 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 337 322,26 299,94 231 224,73 210,68 59 54,50 47,10 0 0,00 0,00
PI Neuwied 87 83,00 74,55 68 65,60 57,70 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Linz 51 48,70 43,00 40 37,95 31,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 68 65,15 58,40 51 49,10 43,10 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 46 44,71 34,71 36 34,71 34,71 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 67 64,10 59,35 51 50,25 47,25 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 15 14,20 12,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 10 9,53 12,65 0 0,00 0,00 49 41,50 40,50 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 5 4,50 6,00 0 0,00 0,00 27 25,75 23,75 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 349 333,89 300,86 246 237,61 214,26 78 69,25 66,25 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 70 69,40 63,40 64 63,40 58,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 62 60,75 57,00 57 55,75 53,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 132 130,15 120,40 121 119,15 111,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024)

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024)

KI 1 (ab 01.07.2024) 21 17,88 16,88 0 0,00 0,00 92 85,23 81,23
KI 2 (ab 01.07.2024) 2 2,00 2,75 0 0,00 0,00 53 50,90 44,70
KI 3 (ab 01.07.2024) 9 8,00 7,00 0 0,00 0,00 77 72,80 76,90 29 29,00 37,75
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 32 27,88 26,63 0 0,00 0,00 222 208,93 202,83 29 29,00 37,75

PP Koblenz -Gesamt- 1642 1570,82 1465,12 1197 1160,90 1084,50 423 389,83 370,03 29 29,00 37,75

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 120 115,78 99,48 105 102,33 85,33 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 2 111 108,95 92,35 91 89,65 75,65 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 85 82,78 73,58 67 65,28 58,05 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 62 58,38 53,58 48 46,35 40,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Oppenheim 49 48,28 46,08 38 37,28 34,08 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 427 414,15 365,05 349 340,88 293,70 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Worms 124 119,75 106,00 96 94,90 82,40 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 48 45,56 43,56 38 36,78 34,90 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Alzey 62 59,13 51,93 44 42,03 34,23 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 27 26,85 21,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Worms 1 1,00 7,00 0 0,00 0,00 57 54,08 49,38 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 262 252,29 230,09 178 173,70 151,53 60 57,08 52,38 0 0,00 0,00
PI Bad Kreuznach 109 104,85 91,85 85 82,60 71,23 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bingen 59 54,08 51,08 44 41,50 38,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kirn 49 46,35 41,50 36 34,65 29,65 0 0,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 7 6,75 5,75 0 0,00 0,00 50 47,68 42,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 224 212,03 190,18 165 158,75 139,38 51 48,68 43,00 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 40 38,98 35,00 33 31,98 30,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 37 37,00 33,00 34 34,00 30,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 77 75,98 68,00 67 65,98 60,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 17 14,23 13,93 0 0,00 0,00 100 93,50 79,76 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 0 0,00 1,85 0 0,00 0,00 55 51,95 41,65 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 0 0,00 9,00 0 0,00 2,00 76 72,65 72,65 30 30,00 37,80
Gesamt KD Mainz 17 14,23 24,78 0 0,00 2,00 231 218,10 194,06 30 30,00 37,80

PP Mainz -Gesamt- 1007 968,66 878,09 759 739,30 646,60 343 324,73 290,31 30 30,00 37,80

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 89 86,53 74,25 71 70,40 57,40 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Maxdorf 17 16,75 11,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 121 118,23 102,98 105 103,80 82,30 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 84 81,45 74,40 71 69,35 62,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Schutzpolizei Kriminalpolizei

2025
IST-Stärke

Gesamt davon WSD Gesamt davon WSD

PW Oggersheim 23 22,70 18,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 78 75,03 65,83 59 58,45 48,45 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Speyer 104 99,51 89,23 72 70,00 61,70 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 516 500,19 435,68 378 372,00 312,15 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Bad Bergzaben 46 44,08 41,08 35 34,15 31,15 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 39 38,25 36,55 29 28,25 26,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 66 62,91 60,21 50 48,08 44,08 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Landau 102 98,00 84,43 83 79,83 66,35 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Annweiler 14 13,05 11,05 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 69 66,48 59,73 55 54,23 44,48 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Landau 5 5,00 10,00 0 0,00 0,00 59 54,23 45,23 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 341 327,76 303,04 252 244,53 212,60 62 57,23 48,23 0 0,00 0,00
PI Bad Dürkheim 48 46,48 42,48 36 35,70 32,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Grünstadt 51 48,78 41,55 39 37,88 30,65 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 42 40,20 35,20 32 31,00 27,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Neustadt 76 73,35 64,63 58 58,00 50,00 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 47 46,25 41,25 44 43,25 38,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 6 5,60 4,60 0 0,00 0,00 37 34,76 30,26 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 270 260,65 229,70 209 205,83 178,60 40 37,76 32,26 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 17 14,78 44,01 0 0,00 0,00 90 85,00 75,95 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00 47 45,65 42,65 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 4 4,00 10,80 0 0,00 0,00 68 63,25 52,05 25 25,00 20,40
Gesamt KD Ludwigshafen 23 20,78 56,81 0 0,00 0,00 205 193,90 170,65 25 25,00 20,40

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1150 1109,38 1025,22 839 822,35 703,35 311 292,89 255,14 25 25,00 20,40

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 36 34,80 30,80 30 28,80 24,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 36 33,35 33,35 28 25,35 25,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 52 51,63 50,63 34 33,63 32,63 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 57 55,85 48,85 46 45,50 38,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Morbach 33 31,10 30,10 26 25,00 24,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 45 44,60 41,60 36 35,60 33,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Konz 13 12,75 12,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 49 46,03 45,03 36 35,00 33,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Trier 136 130,58 118,58 107 103,83 91,83 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 22 18,23 17,73 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 479 458,92 428,67 343 332,71 303,71 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 42 39,13 34,13 33 30,63 25,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bitburg 75 74,38 72,38 54 54,00 52,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Daun 49 47,30 45,70 38 36,95 35,95 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 11 10,75 11,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 51 49,70 46,70 41 39,70 36,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wittlich 52 48,45 45,20 41 37,65 34,40 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 38 36,18 32,18 31 29,30 26,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 33 32,05 28,05 28 27,30 25,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00 52 48,25 45,25 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 356 342,94 321,09 266 255,53 236,28 54 50,25 47,25 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 2 2,00 1,00 0 0,00 0,00 33 30,70 27,70 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 7 6,25 6,25 0 0,00 0,00 61 59,23 56,23 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 42 39,40 36,40 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 12 11,83 13,83 0 0,00 0,00 67 64,25 60,63 14 13,80 18,80
Gesamt KD Trier 21 20,08 21,08 0 0,00 0,00 203 193,58 180,96 14 13,80 18,80

PP Trier -Gesamt- 856 821,94 770,84 609 588,24 539,99 258 244,83 228,21 14 13,80 18,80

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 92 90,10 86,15 74 73,53 68,53 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 88 85,13 83,13 72 70,40 68,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 62 59,98 55,98 44 44,00 40,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 85 83,85 79,85 71 70,35 65,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 37 36,13 35,13 29 28,70 27,70 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 39 38,25 34,00 32 31,25 27,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 17 16,75 15,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 37 36,30 32,30 33 32,30 29,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 457 446,48 422,28 355 350,53 326,28 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 83 81,45 69,75 65 63,95 53,25 1 0,60 0,60 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 59 58,20 54,20 43 42,80 41,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Dahn 37 35,43 32,05 30 28,93 26,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 38 36,89 30,89 33 31,89 24,89 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pimasens 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 33 32,05 30,05 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 220 214,97 189,89 171 167,57 146,49 34 32,65 30,65 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 9 8,18 7,18 0 0,00 0,00 73 67,13 63,13 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00 45 44,33 37,63 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00 65 63,40 53,90 27 27,00 22,00
Gesamt KD Kaiserslautern 12 11,18 10,18 0 0,00 0,00 183 174,85 154,65 27 27,00 22,00

PP Westpfalz -Gesamt- 689 672,62 622,34 526 518,10 472,77 220 210,50 188,30 27 27,00 22,00

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5344 5143,42 4761,61 3930 3828,89 3447,21 1555 1462,77 1331,98 125 124,80 136,75
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Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 113 109,80 101,45 97 94,35 85,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 61 59,80 54,95 52 51,00 47,15 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 14 13,38 12,38 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 75 71,15 70,08 58 56,13 55,93 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bendorf 35 33,90 34,75 25 24,50 25,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Boppard 57 55,03 49,53 43 41,38 37,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 37 36,85 34,80 29 28,85 26,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 73 68,90 64,90 51 49,35 46,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Hahn 31 30,15 29,50 29 28,15 27,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 496 478,95 452,34 384 373,71 352,46 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Mayen 71 66,38 63,38 52 49,00 48,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 51 47,05 44,30 35 34,70 32,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 45 41,63 39,63 38 34,70 32,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 72 68,10 62,10 54 52,00 47,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Cochem 50 47,55 46,55 36 35,30 35,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 7 7,00 9,00 0 0,00 0,00 62 55,15 51,85 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 296 277,70 264,96 215 205,70 195,70 63 56,15 52,85 0 0,00 0,00
PI Montabaur 87 82,85 75,61 66 63,50 59,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 27 24,40 18,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 36 34,83 32,78 28 27,40 24,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Diez 48 46,83 42,83 38 36,95 32,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 33 32,45 31,45 25 25,00 24,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 50 45,81 44,19 37 34,88 34,88 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Westerburg 49 48,10 46,10 37 37,00 35,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Montabaur 7 7,00 8,43 0 0,00 0,00 59 54,50 47,10 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 337 322,26 299,94 231 224,73 210,68 59 54,50 47,10 0 0,00 0,00
PI Neuwied 87 83,00 74,55 68 65,60 57,70 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Linz 51 48,70 43,00 40 37,95 31,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 68 65,15 58,40 51 49,10 43,10 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 46 44,71 34,71 36 34,71 34,71 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 67 64,10 59,35 51 50,25 47,25 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 15 14,20 12,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 10 9,53 12,65 0 0,00 0,00 49 41,50 40,50 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 5 4,50 6,00 0 0,00 0,00 27 25,75 23,75 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 349 333,89 300,86 246 237,61 214,26 78 69,25 66,25 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 70 69,40 63,40 64 63,40 58,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 62 60,75 57,00 57 55,75 53,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 132 130,15 120,40 121 119,15 111,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024)

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024)

KI 1 (ab 01.07.2024) 21 17,88 16,88 0 0,00 0,00 92 85,23 81,23
KI 2 (ab 01.07.2024) 2 2,00 2,75 0 0,00 0,00 53 50,90 44,70
KI 3 (ab 01.07.2024) 9 8,00 7,00 0 0,00 0,00 77 72,80 76,90 29 29,00 37,75
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 32 27,88 26,63 0 0,00 0,00 222 208,93 202,83 29 29,00 37,75

PP Koblenz -Gesamt- 1642 1570,82 1465,12 1197 1160,90 1084,50 423 389,83 370,03 29 29,00 37,75

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 120 115,78 99,48 105 102,33 85,33 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 2 111 108,95 92,35 91 89,65 75,65 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 85 82,78 73,58 67 65,28 58,05 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 62 58,38 53,58 48 46,35 40,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Oppenheim 49 48,28 46,08 38 37,28 34,08 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 427 414,15 365,05 349 340,88 293,70 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Worms 124 119,75 106,00 96 94,90 82,40 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 48 45,56 43,56 38 36,78 34,90 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Alzey 62 59,13 51,93 44 42,03 34,23 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 27 26,85 21,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Worms 1 1,00 7,00 0 0,00 0,00 57 54,08 49,38 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 262 252,29 230,09 178 173,70 151,53 60 57,08 52,38 0 0,00 0,00
PI Bad Kreuznach 109 104,85 91,85 85 82,60 71,23 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bingen 59 54,08 51,08 44 41,50 38,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kirn 49 46,35 41,50 36 34,65 29,65 0 0,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 7 6,75 5,75 0 0,00 0,00 50 47,68 42,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 224 212,03 190,18 165 158,75 139,38 51 48,68 43,00 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 40 38,98 35,00 33 31,98 30,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 37 37,00 33,00 34 34,00 30,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 77 75,98 68,00 67 65,98 60,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 17 14,23 13,93 0 0,00 0,00 100 93,50 79,76 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 0 0,00 1,85 0 0,00 0,00 55 51,95 41,65 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 0 0,00 9,00 0 0,00 2,00 76 72,65 72,65 30 30,00 37,80
Gesamt KD Mainz 17 14,23 24,78 0 0,00 2,00 231 218,10 194,06 30 30,00 37,80

PP Mainz -Gesamt- 1007 968,66 878,09 759 739,30 646,60 343 324,73 290,31 30 30,00 37,80

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 89 86,53 74,25 71 70,40 57,40 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Maxdorf 17 16,75 11,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 121 118,23 102,98 105 103,80 82,30 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 84 81,45 74,40 71 69,35 62,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Schutzpolizei Kriminalpolizei

2025
IST-Stärke

Gesamt davon WSD Gesamt davon WSD

PW Oggersheim 23 22,70 18,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 78 75,03 65,83 59 58,45 48,45 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Speyer 104 99,51 89,23 72 70,00 61,70 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 516 500,19 435,68 378 372,00 312,15 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Bad Bergzaben 46 44,08 41,08 35 34,15 31,15 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 39 38,25 36,55 29 28,25 26,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 66 62,91 60,21 50 48,08 44,08 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Landau 102 98,00 84,43 83 79,83 66,35 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Annweiler 14 13,05 11,05 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 69 66,48 59,73 55 54,23 44,48 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Landau 5 5,00 10,00 0 0,00 0,00 59 54,23 45,23 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 341 327,76 303,04 252 244,53 212,60 62 57,23 48,23 0 0,00 0,00
PI Bad Dürkheim 48 46,48 42,48 36 35,70 32,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Grünstadt 51 48,78 41,55 39 37,88 30,65 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 42 40,20 35,20 32 31,00 27,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Neustadt 76 73,35 64,63 58 58,00 50,00 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 47 46,25 41,25 44 43,25 38,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 6 5,60 4,60 0 0,00 0,00 37 34,76 30,26 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 270 260,65 229,70 209 205,83 178,60 40 37,76 32,26 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 17 14,78 44,01 0 0,00 0,00 90 85,00 75,95 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00 47 45,65 42,65 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 4 4,00 10,80 0 0,00 0,00 68 63,25 52,05 25 25,00 20,40
Gesamt KD Ludwigshafen 23 20,78 56,81 0 0,00 0,00 205 193,90 170,65 25 25,00 20,40

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1150 1109,38 1025,22 839 822,35 703,35 311 292,89 255,14 25 25,00 20,40

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 36 34,80 30,80 30 28,80 24,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 36 33,35 33,35 28 25,35 25,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 52 51,63 50,63 34 33,63 32,63 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 57 55,85 48,85 46 45,50 38,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Morbach 33 31,10 30,10 26 25,00 24,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 45 44,60 41,60 36 35,60 33,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Konz 13 12,75 12,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 49 46,03 45,03 36 35,00 33,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Trier 136 130,58 118,58 107 103,83 91,83 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 22 18,23 17,73 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 479 458,92 428,67 343 332,71 303,71 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 42 39,13 34,13 33 30,63 25,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bitburg 75 74,38 72,38 54 54,00 52,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Daun 49 47,30 45,70 38 36,95 35,95 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 11 10,75 11,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 51 49,70 46,70 41 39,70 36,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wittlich 52 48,45 45,20 41 37,65 34,40 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 38 36,18 32,18 31 29,30 26,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 33 32,05 28,05 28 27,30 25,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00 52 48,25 45,25 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 356 342,94 321,09 266 255,53 236,28 54 50,25 47,25 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 2 2,00 1,00 0 0,00 0,00 33 30,70 27,70 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 7 6,25 6,25 0 0,00 0,00 61 59,23 56,23 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 42 39,40 36,40 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 12 11,83 13,83 0 0,00 0,00 67 64,25 60,63 14 13,80 18,80
Gesamt KD Trier 21 20,08 21,08 0 0,00 0,00 203 193,58 180,96 14 13,80 18,80

PP Trier -Gesamt- 856 821,94 770,84 609 588,24 539,99 258 244,83 228,21 14 13,80 18,80

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 92 90,10 86,15 74 73,53 68,53 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 88 85,13 83,13 72 70,40 68,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 62 59,98 55,98 44 44,00 40,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 85 83,85 79,85 71 70,35 65,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 37 36,13 35,13 29 28,70 27,70 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 39 38,25 34,00 32 31,25 27,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 17 16,75 15,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 37 36,30 32,30 33 32,30 29,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 457 446,48 422,28 355 350,53 326,28 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 83 81,45 69,75 65 63,95 53,25 1 0,60 0,60 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 59 58,20 54,20 43 42,80 41,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Dahn 37 35,43 32,05 30 28,93 26,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 38 36,89 30,89 33 31,89 24,89 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pimasens 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 33 32,05 30,05 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 220 214,97 189,89 171 167,57 146,49 34 32,65 30,65 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 9 8,18 7,18 0 0,00 0,00 73 67,13 63,13 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00 45 44,33 37,63 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00 65 63,40 53,90 27 27,00 22,00
Gesamt KD Kaiserslautern 12 11,18 10,18 0 0,00 0,00 183 174,85 154,65 27 27,00 22,00

PP Westpfalz -Gesamt- 689 672,62 622,34 526 518,10 472,77 220 210,50 188,30 27 27,00 22,00

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5344 5143,42 4761,61 3930 3828,89 3447,21 1555 1462,77 1331,98 125 124,80 136,75
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Kleine Anfrage 18/13141
Anlage 2

IST-Stärke der Dienststellen (S, K)

Jahr (Stichtag jeweils 01.10.)

Kopfzahl
Vollzeit-

äquivalente 
(VZÄ)

davon 
Verfügungsstä

rke
Kopfzahl VZÄ

davon 
Verfügungsstä

rke
Kopfzahl VZÄ

davon 
Verfügungsstä

rke
Kopfzahl VZÄ

davon 
Verfügungsstä

rke

Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 102 99,40 85,80 84 82,35 69,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 67 65,75 57,75 55 54,00 47,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 13 12,45 12,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 91 74,59 67,09 58 56,26 50,26 7 6,50 6,50 0 0,00 0,00
PI Bendorf 34 33,43 30,43 27 26,43 25,43 5 5,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Boppard 57 46,43 40,53 35 34,58 32,58 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 39 38,50 37,50 32 31,50 30,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 66 62,30 59,30 50 47,80 44,80 11 10,20 9,20 0 0,00 0,00
PW Hahn 30 28,60 25,60 28 26,60 24,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 499 461,45 416,45 369 359,52 324,92 27 25,70 23,70 0 0,00 0,00
PI Mayen 72 67,23 59,23 56 52,50 45,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 55 53,23 45,23 42 41,20 33,20 6 6,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 48 46,38 42,08 40 38,38 34,08 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 68 66,03 61,03 52 50,65 45,65 7 6,50 4,50 0 0,00 0,00
PI Cochem 52 49,95 46,95 39 37,20 35,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 7 7,00 12,00 0 0,00 0,00 41 39,38 35,18 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 302 289,82 266,52 229 219,93 193,63 55 52,88 45,68 0 0,00 0,00
PI Montabaur 79 75,38 64,73 59 56,73 48,78 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 23 21,68 19,43 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 34 32,95 30,95 26 25,33 24,33 3 2,50 2,50 0 0,00 0,00
PI Diez 45 43,78 40,78 35 34,40 31,40 5 4,08 3,33 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 37 36,20 33,00 29 28,60 25,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 47 44,61 42,61 37 35,74 33,75 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Westerburg 51 49,48 45,48 37 37,00 33,00 4 3,73 3,73 0 0,00 0,00
KI Montabaur 10 10,00 14,00 0 0,00 0,00 38 35,45 30,45 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 326 314,08 290,98 223 217,80 196,86 54 49,75 44,00 0 0,00 0,00
PI Neuwied 89 84,68 76,48 69 65,55 59,55 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Linz 47 45,15 40,40 37 35,40 31,40 5 4,68 2,68 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 66 63,50 58,50 50 48,75 43,75 7 6,55 5,55 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 50 49,38 45,63 38 37,38 34,63 3 2,75 2,75 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 69 67,23 62,85 53 51,63 48,25 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 16 15,50 15,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 9 8,75 14,75 0 0,00 0,00 43 38,52 33,25 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 6 6,00 7,00 0 0,00 0,00 21 20,55 19,55 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 352 340,19 321,11 247 238,71 217,58 81 75,04 65,78 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 52 60,65 46,03 49 47,65 41,03 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 55 54,40 52,40 51 50,40 48,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen 38 37,45 34,45 33 32,45 31,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 145 152,50 132,88 133 130,50 120,88 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 63 61,53 54,53 12 12,00 15,00

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 69 67,97 59,97 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 132 129,49 114,49 12 12,00 15,00

PP Koblenz -Gesamt- 1624 1558,04 1427,94 1201 1166,46 1053,87 349 332,86 293,64 12 12,00 15,00

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 124 119,75 99,80 107 104,03 82,08 0 0,00 1,00 0 0,00 1,00
PI Mainz 2 101 98,45 83,45 83 81,40 66,40 0 0,00 1,00 0 0,00 1,00
PI Mainz 3 82 80,35 70,35 63 62,25 52,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 60 57,13 52,13 44 42,03 36,03 6 6,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Oppenheim 46 45,15 42,15 33 32,75 31,75 6 5,03 5,03 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 413 400,83 347,88 330 322,45 268,85 12 11,03 12,03 0 0,00 2,00
PI Worms 119 112,96 102,21 89 86,00 74,70 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 49 47,11 38,11 39 37,93 29,93 8 7,75 7,75 0 0,00 0,00
PI Alzey 58 56,16 46,21 41 40,29 35,29 11 10,85 10,85 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 22 21,43 19,43 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Worms 2 2,00 6,00 0 0,00 0,00 45 43,13 41,13 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 250 239,66 211,96 169 164,21 139,91 66 63,73 61,73 0 0,00 0,00
PI Bad Kreuznach 108 103,40 85,55 79 76,53 60,83 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bingen 61 57,75 52,55 43 41,75 37,55 7 6,08 7,03 0 0,00 0,00
PI Kirn 46 42,90 40,90 35 33,68 31,68 5 4,48 3,68 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 4 4,00 9,00 0 0,00 0,00 46 44,68 41,73 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 219 208,05 188,00 157 151,95 130,05 59 56,23 53,43 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 38 37,38 34,63 32 31,38 29,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 36 35,80 30,80 33 32,80 27,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 74 73,18 65,43 65 64,18 57,43 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 2 2,00 11,00 0 0,00 2,00 100 94,95 85,15 27 26,03 26,73
ZKI (bis 30.06.2024) 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00 60 58,18 50,43 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Mainz 4 4,00 13,00 0 0,00 2,00 160 153,13 135,58 27 26,03 26,73

PP Mainz -Gesamt- 960 925,71 826,26 721 702,79 598,24 297 284,11 262,76 27 26,03 28,73

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 76 73,58 65,58 58 57,05 52,05 12 10,60 10,10 0 0,00 0,00
PW Maxdorf 18 17,80 15,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 127 124,47 111,47 109 107,84 94,84 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 85 83,13 71,73 72 70,75 61,35 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Oggersheim 28 27,35 23,00 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 84 80,21 77,21 64 62,00 58,00 6 6,00 6,00 0 0,00 0,00
PI Speyer 104 101,40 87,90 76 74,83 60,33 6 5,85 5,85 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 522 507,93 452,68 379 372,47 326,57 26 24,45 23,95 0 0,00 0,00
PI Bad Bergzaben 42 39,68 37,68 32 30,05 28,05 3 2,45 1,45 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 49 47,00 41,65 39 37,50 31,65 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 69 66,80 58,10 55 53,43 43,73 6 5,38 5,38 0 0,00 0,00
PI Landau 104 101,23 87,23 79 76,85 65,85 2 2,00 0,00 1 1,00 0,00
PW Annweiler 11 10,50 12,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 65 62,20 54,65 50 48,20 41,65 6 5,10 4,10 1 0,50 0,50

2020
IST-Stärke

Schutzpolizei Kriminalpolizei

Gesamt davon Wechselschichtdienst (WSD) Gesamt davon WSD

KI Landau 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 41 38,28 36,53 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 340 327,40 291,80 255 246,03 210,93 59 54,21 47,46 2 1,50 0,50
PI Bad Dürkheim 51 49,70 43,70 39 38,25 32,25 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Grünstadt 49 47,30 41,30 39 37,80 33,30 4 3,75 3,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 48 47,00 39,00 40 39,00 31,00 2 1,69 1,69 0 0,00 0,00
PI Neustadt 81 77,85 72,35 59 58,50 53,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 55 53,45 47,00 51 49,45 42,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 7 5,90 7,90 0 0,00 0,00 29 27,78 24,78 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 291 281,20 251,25 228 223,00 191,55 37 35,21 31,46 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 9,00 0 0,00 0,00 65 61,40 57,40 0 0,00 0,00
ZKI (bis 30.06.2024) 1 1,00 6,00 0 0,00 0,00 74 71,00 66,40 26 24,95 20,35
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Ludwigshafen 4 4,00 15,00 0 0,00 0,00 139 132,40 123,80 26 24,95 20,35

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1157 1120,53 1010,73 862 841,49 729,04 261 246,27 226,67 28 26,45 20,85

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 30 29,55 29,55 26 25,55 25,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 35 32,50 29,00 27 24,50 23,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 49 48,00 44,50 30 29,25 27,25 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 59 57,53 54,53 48 46,53 42,53 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 33 31,00 30,00 28 24,25 23,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 44 43,60 42,60 35 34,60 33,60 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PW Konz 12 11,00 11,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 51 50,05 47,55 40 39,25 37,25 7 6,55 5,55 0 0,00 0,00
PI Trier 123 122,29 116,29 98 97,42 91,42 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 19 17,05 16,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 455 442,57 421,57 332 321,35 303,85 16 15,43 14,43 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 36 34,38 31,88 28 26,88 24,38 3 2,63 2,63 0 0,00 0,00
PI Bitburg 67 65,85 57,85 50 49,75 41,75 6 5,50 5,50 0 0,00 0,00
PI Daun 53 50,48 47,48 41 39,60 36,60 3 2,50 2,50 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 8 7,31 7,31 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 45 44,50 40,50 34 33,50 29,50 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Wittlich 53 48,68 43,68 39 34,68 30,68 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 35 34,13 33,13 29 28,25 26,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 39 37,40 30,90 32 30,40 26,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 5 4,90 5,90 0 0,00 0,00 31 27,65 23,65 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 345 331,63 302,63 253 243,06 215,56 47 42,28 38,28 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00 32 31,00 29,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 5 4,40 3,40 0 0,00 0,00 59 56,15 56,15 13 12,60 12,60
ZKI (bis 30.06.2024) 4 4,00 2,00 0 0,00 0,00 59 57,60 49,60 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Trier 11 10,40 7,40 0 0,00 0,00 150 144,75 134,75 13 12,60 12,60

PP Trier -Gesamt- 811 784,60 731,60 585 564,41 519,41 213 202,46 187,46 13 12,60 12,60

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 96 91,95 85,95 77 74,50 67,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 94 91,67 82,07 77 75,95 67,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 55 52,62 50,62 36 35,65 33,65 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 80 77,30 73,32 64 62,02 59,02 6 5,60 4,00 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 39 38,40 32,40 29 29,00 24,00 2 1,87 1,87 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 34 33,25 32,00 26 25,25 24,00 4 4,00 3,00 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 17 16,75 14,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 32 31,30 31,30 29 28,30 28,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 447 433,24 402,41 338 330,67 304,42 17 16,47 13,87 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 80 78,90 68,90 63 62,35 53,35 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 59 58,55 54,15 45 44,70 40,30 6 4,88 3,88 0 0,00 0,00
PI Dahn 36 34,43 30,93 26 24,43 22,93 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 33 32,03 31,03 27 26,03 25,03 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pirmasens 6 6,00 6,00 0 0,00 0,00 30 28,75 28,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 214 209,90 191,01 161 157,50 141,61 37 34,63 32,88 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00 59 56,28 50,28 16 15,85 14,75
ZKI (bis 30.06.2024) 17 17,00 16,00 0 0,00 0,00 69 68,85 62,85 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Kaiserslautern 18 18,00 17,00 0 0,00 0,00 128 125,13 113,13 16 15,85 14,75

PP Westpfalz -Gesamt- 679 661,14 610,42 499 488,17 446,03 182 176,23 159,88 16 15,85 14,75

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5231 5050,02 4606,95 3868 3763,32 3346,58 1302 1241,92 1130,40 96 92,93 91,93

1 1 1 1 1 1 1 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 



Kleine Anfrage 18/13141
Anlage 2

IST-Stärke der Dienststellen (S, K)

Jahr (Stichtag jeweils 01.10.)

Kopfzahl
Vollzeit-

äquivalente 
(VZÄ)

davon 
Verfügungsstä

rke
Kopfzahl VZÄ

davon 
Verfügungsstä

rke
Kopfzahl VZÄ

davon 
Verfügungsstä

rke
Kopfzahl VZÄ

davon 
Verfügungsstä

rke

Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 102 99,40 85,80 84 82,35 69,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 67 65,75 57,75 55 54,00 47,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 13 12,45 12,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 91 74,59 67,09 58 56,26 50,26 7 6,50 6,50 0 0,00 0,00
PI Bendorf 34 33,43 30,43 27 26,43 25,43 5 5,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Boppard 57 46,43 40,53 35 34,58 32,58 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 39 38,50 37,50 32 31,50 30,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 66 62,30 59,30 50 47,80 44,80 11 10,20 9,20 0 0,00 0,00
PW Hahn 30 28,60 25,60 28 26,60 24,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 499 461,45 416,45 369 359,52 324,92 27 25,70 23,70 0 0,00 0,00
PI Mayen 72 67,23 59,23 56 52,50 45,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 55 53,23 45,23 42 41,20 33,20 6 6,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 48 46,38 42,08 40 38,38 34,08 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 68 66,03 61,03 52 50,65 45,65 7 6,50 4,50 0 0,00 0,00
PI Cochem 52 49,95 46,95 39 37,20 35,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 7 7,00 12,00 0 0,00 0,00 41 39,38 35,18 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 302 289,82 266,52 229 219,93 193,63 55 52,88 45,68 0 0,00 0,00
PI Montabaur 79 75,38 64,73 59 56,73 48,78 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 23 21,68 19,43 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 34 32,95 30,95 26 25,33 24,33 3 2,50 2,50 0 0,00 0,00
PI Diez 45 43,78 40,78 35 34,40 31,40 5 4,08 3,33 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 37 36,20 33,00 29 28,60 25,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 47 44,61 42,61 37 35,74 33,75 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Westerburg 51 49,48 45,48 37 37,00 33,00 4 3,73 3,73 0 0,00 0,00
KI Montabaur 10 10,00 14,00 0 0,00 0,00 38 35,45 30,45 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 326 314,08 290,98 223 217,80 196,86 54 49,75 44,00 0 0,00 0,00
PI Neuwied 89 84,68 76,48 69 65,55 59,55 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Linz 47 45,15 40,40 37 35,40 31,40 5 4,68 2,68 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 66 63,50 58,50 50 48,75 43,75 7 6,55 5,55 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 50 49,38 45,63 38 37,38 34,63 3 2,75 2,75 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 69 67,23 62,85 53 51,63 48,25 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 16 15,50 15,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 9 8,75 14,75 0 0,00 0,00 43 38,52 33,25 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 6 6,00 7,00 0 0,00 0,00 21 20,55 19,55 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 352 340,19 321,11 247 238,71 217,58 81 75,04 65,78 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 52 60,65 46,03 49 47,65 41,03 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 55 54,40 52,40 51 50,40 48,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen 38 37,45 34,45 33 32,45 31,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 145 152,50 132,88 133 130,50 120,88 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 63 61,53 54,53 12 12,00 15,00

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 69 67,97 59,97 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 132 129,49 114,49 12 12,00 15,00

PP Koblenz -Gesamt- 1624 1558,04 1427,94 1201 1166,46 1053,87 349 332,86 293,64 12 12,00 15,00

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 124 119,75 99,80 107 104,03 82,08 0 0,00 1,00 0 0,00 1,00
PI Mainz 2 101 98,45 83,45 83 81,40 66,40 0 0,00 1,00 0 0,00 1,00
PI Mainz 3 82 80,35 70,35 63 62,25 52,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 60 57,13 52,13 44 42,03 36,03 6 6,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Oppenheim 46 45,15 42,15 33 32,75 31,75 6 5,03 5,03 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 413 400,83 347,88 330 322,45 268,85 12 11,03 12,03 0 0,00 2,00
PI Worms 119 112,96 102,21 89 86,00 74,70 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 49 47,11 38,11 39 37,93 29,93 8 7,75 7,75 0 0,00 0,00
PI Alzey 58 56,16 46,21 41 40,29 35,29 11 10,85 10,85 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 22 21,43 19,43 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Worms 2 2,00 6,00 0 0,00 0,00 45 43,13 41,13 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 250 239,66 211,96 169 164,21 139,91 66 63,73 61,73 0 0,00 0,00
PI Bad Kreuznach 108 103,40 85,55 79 76,53 60,83 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bingen 61 57,75 52,55 43 41,75 37,55 7 6,08 7,03 0 0,00 0,00
PI Kirn 46 42,90 40,90 35 33,68 31,68 5 4,48 3,68 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 4 4,00 9,00 0 0,00 0,00 46 44,68 41,73 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 219 208,05 188,00 157 151,95 130,05 59 56,23 53,43 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 38 37,38 34,63 32 31,38 29,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 36 35,80 30,80 33 32,80 27,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 74 73,18 65,43 65 64,18 57,43 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 2 2,00 11,00 0 0,00 2,00 100 94,95 85,15 27 26,03 26,73
ZKI (bis 30.06.2024) 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00 60 58,18 50,43 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Mainz 4 4,00 13,00 0 0,00 2,00 160 153,13 135,58 27 26,03 26,73

PP Mainz -Gesamt- 960 925,71 826,26 721 702,79 598,24 297 284,11 262,76 27 26,03 28,73

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 76 73,58 65,58 58 57,05 52,05 12 10,60 10,10 0 0,00 0,00
PW Maxdorf 18 17,80 15,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 127 124,47 111,47 109 107,84 94,84 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 85 83,13 71,73 72 70,75 61,35 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Oggersheim 28 27,35 23,00 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 84 80,21 77,21 64 62,00 58,00 6 6,00 6,00 0 0,00 0,00
PI Speyer 104 101,40 87,90 76 74,83 60,33 6 5,85 5,85 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 522 507,93 452,68 379 372,47 326,57 26 24,45 23,95 0 0,00 0,00
PI Bad Bergzaben 42 39,68 37,68 32 30,05 28,05 3 2,45 1,45 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 49 47,00 41,65 39 37,50 31,65 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 69 66,80 58,10 55 53,43 43,73 6 5,38 5,38 0 0,00 0,00
PI Landau 104 101,23 87,23 79 76,85 65,85 2 2,00 0,00 1 1,00 0,00
PW Annweiler 11 10,50 12,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 65 62,20 54,65 50 48,20 41,65 6 5,10 4,10 1 0,50 0,50

2020
IST-Stärke

Schutzpolizei Kriminalpolizei

Gesamt davon Wechselschichtdienst (WSD) Gesamt davon WSD

KI Landau 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 41 38,28 36,53 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 340 327,40 291,80 255 246,03 210,93 59 54,21 47,46 2 1,50 0,50
PI Bad Dürkheim 51 49,70 43,70 39 38,25 32,25 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Grünstadt 49 47,30 41,30 39 37,80 33,30 4 3,75 3,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 48 47,00 39,00 40 39,00 31,00 2 1,69 1,69 0 0,00 0,00
PI Neustadt 81 77,85 72,35 59 58,50 53,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 55 53,45 47,00 51 49,45 42,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 7 5,90 7,90 0 0,00 0,00 29 27,78 24,78 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 291 281,20 251,25 228 223,00 191,55 37 35,21 31,46 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 9,00 0 0,00 0,00 65 61,40 57,40 0 0,00 0,00
ZKI (bis 30.06.2024) 1 1,00 6,00 0 0,00 0,00 74 71,00 66,40 26 24,95 20,35
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Ludwigshafen 4 4,00 15,00 0 0,00 0,00 139 132,40 123,80 26 24,95 20,35

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1157 1120,53 1010,73 862 841,49 729,04 261 246,27 226,67 28 26,45 20,85

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 30 29,55 29,55 26 25,55 25,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 35 32,50 29,00 27 24,50 23,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 49 48,00 44,50 30 29,25 27,25 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 59 57,53 54,53 48 46,53 42,53 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 33 31,00 30,00 28 24,25 23,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 44 43,60 42,60 35 34,60 33,60 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PW Konz 12 11,00 11,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 51 50,05 47,55 40 39,25 37,25 7 6,55 5,55 0 0,00 0,00
PI Trier 123 122,29 116,29 98 97,42 91,42 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 19 17,05 16,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 455 442,57 421,57 332 321,35 303,85 16 15,43 14,43 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 36 34,38 31,88 28 26,88 24,38 3 2,63 2,63 0 0,00 0,00
PI Bitburg 67 65,85 57,85 50 49,75 41,75 6 5,50 5,50 0 0,00 0,00
PI Daun 53 50,48 47,48 41 39,60 36,60 3 2,50 2,50 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 8 7,31 7,31 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 45 44,50 40,50 34 33,50 29,50 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Wittlich 53 48,68 43,68 39 34,68 30,68 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 35 34,13 33,13 29 28,25 26,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 39 37,40 30,90 32 30,40 26,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 5 4,90 5,90 0 0,00 0,00 31 27,65 23,65 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 345 331,63 302,63 253 243,06 215,56 47 42,28 38,28 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00 32 31,00 29,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 5 4,40 3,40 0 0,00 0,00 59 56,15 56,15 13 12,60 12,60
ZKI (bis 30.06.2024) 4 4,00 2,00 0 0,00 0,00 59 57,60 49,60 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Trier 11 10,40 7,40 0 0,00 0,00 150 144,75 134,75 13 12,60 12,60

PP Trier -Gesamt- 811 784,60 731,60 585 564,41 519,41 213 202,46 187,46 13 12,60 12,60

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 96 91,95 85,95 77 74,50 67,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 94 91,67 82,07 77 75,95 67,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 55 52,62 50,62 36 35,65 33,65 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 80 77,30 73,32 64 62,02 59,02 6 5,60 4,00 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 39 38,40 32,40 29 29,00 24,00 2 1,87 1,87 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 34 33,25 32,00 26 25,25 24,00 4 4,00 3,00 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 17 16,75 14,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 32 31,30 31,30 29 28,30 28,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 447 433,24 402,41 338 330,67 304,42 17 16,47 13,87 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 80 78,90 68,90 63 62,35 53,35 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 59 58,55 54,15 45 44,70 40,30 6 4,88 3,88 0 0,00 0,00
PI Dahn 36 34,43 30,93 26 24,43 22,93 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 33 32,03 31,03 27 26,03 25,03 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pirmasens 6 6,00 6,00 0 0,00 0,00 30 28,75 28,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 214 209,90 191,01 161 157,50 141,61 37 34,63 32,88 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00 59 56,28 50,28 16 15,85 14,75
ZKI (bis 30.06.2024) 17 17,00 16,00 0 0,00 0,00 69 68,85 62,85 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Kaiserslautern 18 18,00 17,00 0 0,00 0,00 128 125,13 113,13 16 15,85 14,75

PP Westpfalz -Gesamt- 679 661,14 610,42 499 488,17 446,03 182 176,23 159,88 16 15,85 14,75

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5231 5050,02 4606,95 3868 3763,32 3346,58 1302 1241,92 1130,40 96 92,93 91,93



Jahr (Stichtag jeweils 01.10.)

Kopfzahl VZÄ
davon 

Verfügungsstä
rke

Kopfzahl VZÄ
davon 

Verfügungsstä
rke

Kopfzahl VZÄ
davon 

Verfügungsstä
rke

Kopfzahl VZÄ
davon 

Verfügungsstä
rke

Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 100 97,43 84,83 82 80,65 68,05 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 63 61,45 53,45 52 50,75 43,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 13 12,45 12,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 83 78,05 72,55 60 59,23 54,28 6 5,50 5,50 0 0,00 0,00
PI Bendorf 41 40,13 37,13 34 33,13 31,30 5 5,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Boppard 55 53,99 49,27 43 42,14 39,42 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 41 40,50 39,60 33 32,50 31,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 68 65,28 61,28 52 50,40 46,40 10 9,30 8,30 0 0,00 0,00
PW Hahn 34 32,60 30,60 32 30,60 28,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 498 481,88 441,16 388 379,40 343,40 24 22,80 20,80 0 0,00 0,00
PI Mayen 71 65,78 57,78 54 49,65 42,65 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 58 55,58 50,58 45 44,15 40,15 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 46 45,03 43,03 38 37,03 35,06 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 67 64,33 60,33 52 49,95 45,95 7 6,50 6,50 0 0,00 0,00
PI Cochem 52 49,35 43,85 39 37,20 32,20 5 4,50 3,50 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 10 10,00 13,00 0 0,00 0,00 40 37,50 35,68 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 304 290,07 268,57 228 217,98 196,01 58 54,50 51,68 0 0,00 0,00
PI Montabaur 89 85,10 73,68 66 63,80 55,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 24 22,25 20,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 34 33,13 28,13 26 25,50 22,50 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Diez 50 48,88 41,68 39 38,50 31,30 6 4,25 4,25 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 36 35,05 32,60 29 28,45 26,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 49 46,56 40,56 36 35,10 31,10 3 2,80 2,80 0 0,00 0,00
PI Westerburg 55 53,98 47,98 42 42,00 36,00 3 2,73 2,73 0 0,00 0,00
KI Montabaur 13 12,88 21,88 0 0,00 0,00 39 36,80 32,80 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 350 337,83 306,51 238 233,35 202,60 53 48,58 44,58 0 0,00 0,00
PI Neuwied 84 79,78 70,78 67 63,60 55,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Linz 47 46,00 40,50 35 34,00 28,50 4 3,18 3,18 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 66 63,50 56,00 51 49,75 43,00 6 5,25 3,25 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 49 48,63 42,63 37 36,63 31,63 2 1,75 1,75 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 71 69,88 61,25 55 54,13 47,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 14 14,00 15,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 10 9,40 17,08 0 0,00 0,00 45 39,10 35,75 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 8 8,00 9,00 0 0,00 0,00 24 23,55 18,55 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 349 339,19 312,24 245 238,11 206,23 82 73,83 63,48 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 57 54,68 46,78 54 51,68 43,78 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 59 58,50 52,50 55 54,50 49,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen 26 25,70 30,70 23 22,70 27,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 142 138,88 129,98 132 128,88 120,98 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 66 63,23 69,23 16 15,35 26,60

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 69 67,69 56,19 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 135 130,92 125,42 16 15,35 26,60

PP Koblenz -Gesamt- 1643 1587,85 1458,46 1231 1197,71 1069,22 352 330,62 305,94 16 15,35 26,60

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 142 138,10 113,73 125 122,38 96,00 0 0,00 2,00 0 0,00 2,00
PI Mainz 2 103 100,40 83,60 86 84,20 66,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 72 69,70 65,05 53 52,40 47,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 58 55,33 52,85 43 41,48 38,10 6 6,00 6,00 0 0,00 0,00
PI Oppenheim 47 45,93 43,93 35 34,55 31,55 6 5,00 5,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 422 409,45 359,15 342 335,00 279,80 12 11,00 13,00 0 0,00 2,00
PI Worms 118 112,86 99,04 88 85,90 74,53 2 2,00 1,00 1 1,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 49 45,89 39,89 38 36,65 31,65 8 7,75 7,75 0 0,00 0,00
PI Alzey 60 57,98 48,08 42 41,13 34,88 9 8,48 7,48 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 27 26,80 22,30 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Worms 2 2,00 8,63 0 0,00 0,00 45 42,38 38,63 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 256 245,53 217,93 168 163,68 141,05 65 61,60 55,85 1 1,00 0,00
PI Bad Kreuznach 112 107,43 96,03 83 81,13 71,53 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bingen 57 53,88 47,68 40 38,60 31,40 7 6,08 5,33 0 0,00 0,00
PI Kirn 46 43,45 39,70 35 34,10 31,10 5 4,48 3,48 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 4 4,00 6,00 0 0,00 0,00 45 43,48 37,78 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 219 208,75 189,40 158 153,83 134,03 58 55,03 47,58 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 46 44,93 39,93 39 37,93 35,93 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 37 36,50 32,75 34 33,50 29,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 83 81,43 72,68 73 71,43 65,68 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 14,75 0 0,00 3,00 105 99,55 90,70 25 24,38 27,38
ZKI (bis 30.06.2024) 0 0,00 4,00 0 0,00 0,00 59 57,18 49,50 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Mainz 3 3,00 18,75 0 0,00 3,00 164 156,73 140,20 25 24,38 27,38

PP Mainz -Gesamt- 983 948,15 857,90 741 723,93 623,55 299 284,35 256,63 26 25,38 29,38

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 83 80,33 70,83 64 62,80 56,05 11 10,35 8,35 0 0,00 0,00
PW Maxdorf 15 14,80 11,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 124 121,04 111,42 105 102,94 92,32 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 75 72,60 77,53 71 69,35 63,85 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Oggersheim 22 22,00 20,00 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 84 80,50 70,23 65 63,25 53,85 6 6,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Speyer 112 109,33 95,83 82 80,63 67,13 7 6,35 6,35 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 515 500,59 456,82 387 378,97 333,19 26 24,70 20,70 0 0,00 0,00
PI Bad Bergzaben 39 36,33 34,73 30 27,70 27,10 3 2,65 2,65 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 44 42,50 36,65 35 34,00 29,15 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 75 72,45 62,70 60 58,08 48,08 6 6,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Landau 104 101,75 90,00 82 80,38 68,63 2 2,00 1,00 1 1,00 0,00
PW Annweiler 15 14,50 13,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 68 63,88 57,63 53 50,58 44,33 6 4,88 3,88 1 0,50 0,50
KI Landau 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 40 37,70 33,70 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 345 331,40 295,20 260 250,73 217,28 59 55,23 47,23 2 1,50 0,50
PI Bad Dürkheim 47 45,78 39,78 35 34,50 28,50 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
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PI Grünstadt 49 46,05 40,55 38 35,80 30,30 4 3,75 3,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 48 46,10 37,65 38 36,60 29,65 2 1,69 1,69 0 0,00 0,00
PI Neustadt 75 72,60 66,80 54 53,50 44,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 49 47,10 38,85 45 43,10 34,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 8 6,85 5,35 0 0,00 0,00 31 29,43 27,43 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 276 264,48 228,98 210 203,50 168,00 39 36,86 34,11 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 1 1,00 20,58 0 0,00 0,00 83 79,85 71,56 19 18,58 17,58
ZKI (bis 30.06.2024) 3 2,95 6,95 0 0,00 0,00 63 59,85 58,00 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Ludwigshafen 4 3,95 27,53 0 0,00 0,00 146 139,70 129,56 19 18,58 17,58

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1140 1100,42 1008,52 857 833,19 718,47 270 256,49 231,60 21 20,08 18,08

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 32 31,55 29,55 27 26,55 24,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 37 34,03 30,53 28 25,90 24,90 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 53 52,43 49,43 35 34,63 32,13 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 57 55,63 51,63 46 45,63 40,63 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 32 28,80 28,80 27 23,80 23,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 47 46,60 42,60 38 37,60 33,60 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PW Konz 12 12,00 12,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 51 48,45 45,45 39 37,15 33,15 7 6,80 5,80 0 0,00 0,00
PI Trier 126 125,14 117,14 99 98,42 90,42 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 21 17,80 19,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 468 452,43 426,93 339 329,68 303,18 18 17,68 16,68 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 36 34,38 33,88 28 26,88 26,38 2 1,53 1,53 0 0,00 0,00
PI Bitburg 73 72,28 67,28 53 53,00 48,00 6 5,50 5,50 0 0,00 0,00
PI Daun 46 45,50 41,50 36 35,50 31,50 5 3,93 3,93 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 9 8,56 7,56 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 53 52,30 46,30 43 42,80 37,80 3 3,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Wittlich 57 54,35 47,60 44 41,70 33,95 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 34 33,75 29,88 28 27,88 23,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 31 29,90 25,90 26 24,90 21,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 5 4,60 7,60 0 0,00 0,00 35 32,75 26,75 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 348 339,62 311,50 258 252,66 223,03 52 47,71 40,71 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 3 3,00 2,00 0 0,00 0,00 32 31,60 27,60 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 5 4,80 4,80 0 0,00 0,00 60 56,03 56,13 13 12,60 16,60
ZKI (bis 30.06.2024) 5 5,00 3,00 0 0,00 0,00 58 57,05 50,85 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Trier 13 12,80 9,80 0 0,00 0,00 150 144,68 134,58 13 12,60 16,60

PP Trier -Gesamt- 829 804,85 748,23 597 582,34 526,21 220 210,07 191,97 13 12,60 16,60

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 92 88,95 81,45 73 71,50 63,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 96 92,87 84,25 81 79,15 72,15 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 54 51,62 49,92 38 37,65 36,65 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 82 79,52 75,02 65 63,15 58,65 6 5,40 5,40 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 41 37,45 32,45 29 29,00 24,00 3 2,62 2,62 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 36 34,90 31,65 28 27,25 24,00 3 2,37 2,37 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 17 16,75 15,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 31 30,05 27,75 28 27,05 25,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 449 432,11 398,24 342 334,75 304,20 17 15,39 15,39 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 81 80,10 72,10 66 63,30 56,30 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 60 58,85 52,05 46 44,00 38,20 5 4,88 3,88 0 0,00 0,00
PI Dahn 37 35,93 29,93 29 26,93 22,93 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 30 29,13 28,25 24 23,13 22,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pirmasens 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 31 29,55 28,55 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 212 208,00 186,33 165 157,35 139,68 37 35,43 33,43 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00 64 60,23 53,60 18 17,80 16,80
ZKI (bis 30.06.2024) 15 14,50 13,50 0 0,00 0,00 64 64,08 60,08 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Kaiserslautern 20 19,50 18,50 0 0,00 0,00 128 124,31 113,68 18 17,80 16,80

PP Westpfalz -Gesamt- 681 659,61 603,07 507 492,10 443,88 182 175,13 162,50 18 17,80 16,80

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5276 5100,88 4676,18 3933 3829,27 3381,33 1323 1256,65 1148,63 94 91,21 107,46

1 1 1 1 1 1 1 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 

1 1 1 1 1 1 1 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 
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Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 100 97,43 84,83 82 80,65 68,05 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 63 61,45 53,45 52 50,75 43,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 13 12,45 12,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 83 78,05 72,55 60 59,23 54,28 6 5,50 5,50 0 0,00 0,00
PI Bendorf 41 40,13 37,13 34 33,13 31,30 5 5,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Boppard 55 53,99 49,27 43 42,14 39,42 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 41 40,50 39,60 33 32,50 31,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 68 65,28 61,28 52 50,40 46,40 10 9,30 8,30 0 0,00 0,00
PW Hahn 34 32,60 30,60 32 30,60 28,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 498 481,88 441,16 388 379,40 343,40 24 22,80 20,80 0 0,00 0,00
PI Mayen 71 65,78 57,78 54 49,65 42,65 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 58 55,58 50,58 45 44,15 40,15 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 46 45,03 43,03 38 37,03 35,06 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 67 64,33 60,33 52 49,95 45,95 7 6,50 6,50 0 0,00 0,00
PI Cochem 52 49,35 43,85 39 37,20 32,20 5 4,50 3,50 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 10 10,00 13,00 0 0,00 0,00 40 37,50 35,68 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 304 290,07 268,57 228 217,98 196,01 58 54,50 51,68 0 0,00 0,00
PI Montabaur 89 85,10 73,68 66 63,80 55,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 24 22,25 20,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 34 33,13 28,13 26 25,50 22,50 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Diez 50 48,88 41,68 39 38,50 31,30 6 4,25 4,25 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 36 35,05 32,60 29 28,45 26,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 49 46,56 40,56 36 35,10 31,10 3 2,80 2,80 0 0,00 0,00
PI Westerburg 55 53,98 47,98 42 42,00 36,00 3 2,73 2,73 0 0,00 0,00
KI Montabaur 13 12,88 21,88 0 0,00 0,00 39 36,80 32,80 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 350 337,83 306,51 238 233,35 202,60 53 48,58 44,58 0 0,00 0,00
PI Neuwied 84 79,78 70,78 67 63,60 55,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Linz 47 46,00 40,50 35 34,00 28,50 4 3,18 3,18 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 66 63,50 56,00 51 49,75 43,00 6 5,25 3,25 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 49 48,63 42,63 37 36,63 31,63 2 1,75 1,75 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 71 69,88 61,25 55 54,13 47,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 14 14,00 15,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 10 9,40 17,08 0 0,00 0,00 45 39,10 35,75 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 8 8,00 9,00 0 0,00 0,00 24 23,55 18,55 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 349 339,19 312,24 245 238,11 206,23 82 73,83 63,48 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 57 54,68 46,78 54 51,68 43,78 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 59 58,50 52,50 55 54,50 49,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen 26 25,70 30,70 23 22,70 27,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 142 138,88 129,98 132 128,88 120,98 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 66 63,23 69,23 16 15,35 26,60

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 69 67,69 56,19 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 135 130,92 125,42 16 15,35 26,60

PP Koblenz -Gesamt- 1643 1587,85 1458,46 1231 1197,71 1069,22 352 330,62 305,94 16 15,35 26,60

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 142 138,10 113,73 125 122,38 96,00 0 0,00 2,00 0 0,00 2,00
PI Mainz 2 103 100,40 83,60 86 84,20 66,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 72 69,70 65,05 53 52,40 47,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 58 55,33 52,85 43 41,48 38,10 6 6,00 6,00 0 0,00 0,00
PI Oppenheim 47 45,93 43,93 35 34,55 31,55 6 5,00 5,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 422 409,45 359,15 342 335,00 279,80 12 11,00 13,00 0 0,00 2,00
PI Worms 118 112,86 99,04 88 85,90 74,53 2 2,00 1,00 1 1,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 49 45,89 39,89 38 36,65 31,65 8 7,75 7,75 0 0,00 0,00
PI Alzey 60 57,98 48,08 42 41,13 34,88 9 8,48 7,48 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 27 26,80 22,30 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Worms 2 2,00 8,63 0 0,00 0,00 45 42,38 38,63 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 256 245,53 217,93 168 163,68 141,05 65 61,60 55,85 1 1,00 0,00
PI Bad Kreuznach 112 107,43 96,03 83 81,13 71,53 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bingen 57 53,88 47,68 40 38,60 31,40 7 6,08 5,33 0 0,00 0,00
PI Kirn 46 43,45 39,70 35 34,10 31,10 5 4,48 3,48 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 4 4,00 6,00 0 0,00 0,00 45 43,48 37,78 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 219 208,75 189,40 158 153,83 134,03 58 55,03 47,58 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 46 44,93 39,93 39 37,93 35,93 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 37 36,50 32,75 34 33,50 29,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 83 81,43 72,68 73 71,43 65,68 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 14,75 0 0,00 3,00 105 99,55 90,70 25 24,38 27,38
ZKI (bis 30.06.2024) 0 0,00 4,00 0 0,00 0,00 59 57,18 49,50 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Mainz 3 3,00 18,75 0 0,00 3,00 164 156,73 140,20 25 24,38 27,38

PP Mainz -Gesamt- 983 948,15 857,90 741 723,93 623,55 299 284,35 256,63 26 25,38 29,38

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 83 80,33 70,83 64 62,80 56,05 11 10,35 8,35 0 0,00 0,00
PW Maxdorf 15 14,80 11,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 124 121,04 111,42 105 102,94 92,32 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 75 72,60 77,53 71 69,35 63,85 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Oggersheim 22 22,00 20,00 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 84 80,50 70,23 65 63,25 53,85 6 6,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Speyer 112 109,33 95,83 82 80,63 67,13 7 6,35 6,35 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 515 500,59 456,82 387 378,97 333,19 26 24,70 20,70 0 0,00 0,00
PI Bad Bergzaben 39 36,33 34,73 30 27,70 27,10 3 2,65 2,65 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 44 42,50 36,65 35 34,00 29,15 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 75 72,45 62,70 60 58,08 48,08 6 6,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Landau 104 101,75 90,00 82 80,38 68,63 2 2,00 1,00 1 1,00 0,00
PW Annweiler 15 14,50 13,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 68 63,88 57,63 53 50,58 44,33 6 4,88 3,88 1 0,50 0,50
KI Landau 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 40 37,70 33,70 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 345 331,40 295,20 260 250,73 217,28 59 55,23 47,23 2 1,50 0,50
PI Bad Dürkheim 47 45,78 39,78 35 34,50 28,50 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00

2021
IST-Stärke

Schutzpolizei Kriminalpolizei

Gesamt davon WSD Gesamt davon WSD

PI Grünstadt 49 46,05 40,55 38 35,80 30,30 4 3,75 3,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 48 46,10 37,65 38 36,60 29,65 2 1,69 1,69 0 0,00 0,00
PI Neustadt 75 72,60 66,80 54 53,50 44,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 49 47,10 38,85 45 43,10 34,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 8 6,85 5,35 0 0,00 0,00 31 29,43 27,43 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 276 264,48 228,98 210 203,50 168,00 39 36,86 34,11 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 1 1,00 20,58 0 0,00 0,00 83 79,85 71,56 19 18,58 17,58
ZKI (bis 30.06.2024) 3 2,95 6,95 0 0,00 0,00 63 59,85 58,00 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Ludwigshafen 4 3,95 27,53 0 0,00 0,00 146 139,70 129,56 19 18,58 17,58

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1140 1100,42 1008,52 857 833,19 718,47 270 256,49 231,60 21 20,08 18,08

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 32 31,55 29,55 27 26,55 24,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 37 34,03 30,53 28 25,90 24,90 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 53 52,43 49,43 35 34,63 32,13 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 57 55,63 51,63 46 45,63 40,63 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 32 28,80 28,80 27 23,80 23,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 47 46,60 42,60 38 37,60 33,60 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PW Konz 12 12,00 12,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 51 48,45 45,45 39 37,15 33,15 7 6,80 5,80 0 0,00 0,00
PI Trier 126 125,14 117,14 99 98,42 90,42 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 21 17,80 19,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 468 452,43 426,93 339 329,68 303,18 18 17,68 16,68 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 36 34,38 33,88 28 26,88 26,38 2 1,53 1,53 0 0,00 0,00
PI Bitburg 73 72,28 67,28 53 53,00 48,00 6 5,50 5,50 0 0,00 0,00
PI Daun 46 45,50 41,50 36 35,50 31,50 5 3,93 3,93 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 9 8,56 7,56 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 53 52,30 46,30 43 42,80 37,80 3 3,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Wittlich 57 54,35 47,60 44 41,70 33,95 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 34 33,75 29,88 28 27,88 23,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 31 29,90 25,90 26 24,90 21,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 5 4,60 7,60 0 0,00 0,00 35 32,75 26,75 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 348 339,62 311,50 258 252,66 223,03 52 47,71 40,71 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 3 3,00 2,00 0 0,00 0,00 32 31,60 27,60 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 5 4,80 4,80 0 0,00 0,00 60 56,03 56,13 13 12,60 16,60
ZKI (bis 30.06.2024) 5 5,00 3,00 0 0,00 0,00 58 57,05 50,85 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Trier 13 12,80 9,80 0 0,00 0,00 150 144,68 134,58 13 12,60 16,60

PP Trier -Gesamt- 829 804,85 748,23 597 582,34 526,21 220 210,07 191,97 13 12,60 16,60

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 92 88,95 81,45 73 71,50 63,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 96 92,87 84,25 81 79,15 72,15 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 54 51,62 49,92 38 37,65 36,65 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 82 79,52 75,02 65 63,15 58,65 6 5,40 5,40 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 41 37,45 32,45 29 29,00 24,00 3 2,62 2,62 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 36 34,90 31,65 28 27,25 24,00 3 2,37 2,37 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 17 16,75 15,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 31 30,05 27,75 28 27,05 25,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 449 432,11 398,24 342 334,75 304,20 17 15,39 15,39 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 81 80,10 72,10 66 63,30 56,30 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 60 58,85 52,05 46 44,00 38,20 5 4,88 3,88 0 0,00 0,00
PI Dahn 37 35,93 29,93 29 26,93 22,93 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 30 29,13 28,25 24 23,13 22,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pirmasens 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 31 29,55 28,55 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 212 208,00 186,33 165 157,35 139,68 37 35,43 33,43 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00 64 60,23 53,60 18 17,80 16,80
ZKI (bis 30.06.2024) 15 14,50 13,50 0 0,00 0,00 64 64,08 60,08 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Kaiserslautern 20 19,50 18,50 0 0,00 0,00 128 124,31 113,68 18 17,80 16,80

PP Westpfalz -Gesamt- 681 659,61 603,07 507 492,10 443,88 182 175,13 162,50 18 17,80 16,80

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5276 5100,88 4676,18 3933 3829,27 3381,33 1323 1256,65 1148,63 94 91,21 107,46



Jahr (Stichtag jeweils 01.10.)
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Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 103 100,48 89,28 87 85,70 73,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 63 61,45 52,45 53 51,70 42,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 14 13,45 13,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 79 73,05 71,93 55 53,80 53,80 8 7,15 8,15 0 0,00 0,00
PI Bendorf 41 41,00 38,00 32 32,00 30,00 4 3,75 3,75 0 0,00 0,00
PI Boppard 57 55,99 49,02 44 43,14 37,17 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 41 40,35 37,35 31 30,35 28,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 67 64,40 58,70 50 48,40 43,70 9 8,40 8,40 0 0,00 0,00
PW Hahn 35 33,90 31,90 33 31,90 29,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 500 484,07 442,08 385 376,99 339,12 24 22,30 23,30 0 0,00 0,00
PI Mayen 6 5,35 5,35 48 44,40 45,40 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 61 57,03 53,58 45 42,60 40,15 4 4,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 47 45,33 41,33 40 38,33 34,33 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 64 60,18 57,18 49 45,80 43,80 5 4,25 4,25 0 0,00 0,00
PI Cochem 53 50,10 47,60 40 37,95 34,95 4 3,50 3,50 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 8 8,00 9,60 0 0,00 0,00 43 41,60 38,60 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 239 225,99 214,64 222 209,08 198,63 57 54,35 50,35 0 0,00 0,00
PI Montabaur 95 91,00 80,31 71 69,65 59,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 25 23,20 20,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 35 34,03 32,33 27 26,40 23,70 3 2,90 2,90 0 0,00 0,00
PI Diez 48 46,58 40,38 37 36,20 31,00 6 4,43 3,93 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 38 37,30 33,30 30 29,70 25,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 48 43,74 41,74 35 33,10 32,10 4 3,55 3,55 0 0,00 0,00
PI Westerburg 52 50,98 46,98 39 39,00 34,00 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
KI Montabaur 8 8,00 14,83 0 0,00 0,00 36 33,35 29,85 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 349 334,83 310,82 239 234,05 205,43 52 47,23 43,23 0 0,00 0,00
PI Neuwied 90 84,90 75,23 71 66,70 56,95 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Linz 50 48,10 40,90 38 36,60 29,40 4 3,20 3,20 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 65 62,45 61,20 50 48,70 46,70 4 3,50 2,00 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 50 48,90 43,90 38 36,90 32,90 4 3,75 3,75 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 71 69,38 63,88 55 53,63 50,13 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 17 17,00 14,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 9 8,55 12,65 0 0,00 0,00 46 40,60 34,60 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 8 8,00 9,00 0 0,00 0,00 28 27,65 23,65 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 360 347,28 320,76 252 242,53 216,08 88 80,70 69,20 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 86 84,25 76,30 80 78,25 70,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 61 60,63 54,63 57 56,63 50,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 147 144,88 130,93 137 134,88 120,93 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 69 64,98 64,98 19 18,35 24,25

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 74 70,89 59,89 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 143 135,87 124,87 19 18,35 24,25

PP Koblenz -Gesamt- 1595 1537,05 1419,23 1235 1197,53 1080,19 364 340,44 310,94 19 18,35 24,25

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 132 127,78 108,48 116 113,40 92,10 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 2 100 97,70 90,70 81 79,35 72,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 79 77,40 68,03 61 60,45 54,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 59 56,63 50,63 44 42,58 35,20 6 5,80 3,80 1 0,80 0,80
PI Oppenheim 49 48,18 44,18 37 36,55 31,55 7 5,90 5,90 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 419 407,68 362,00 339 332,33 285,65 13 11,70 9,70 1 0,80 0,80
PI Worms 120 115,21 92,76 90 89,38 72,63 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 49 46,09 43,59 36 35,13 32,63 8 8,00 8,00 0 0,00 0,00
PI Alzey 62 60,30 53,90 44 43,63 40,00 11 10,20 10,20 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 24 23,75 21,75 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Worms 1 1,00 8,00 0 0,00 0,00 48 45,30 42,30 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 256 246,35 220,00 170 168,13 145,25 71 67,50 64,50 0 0,00 0,00
PI Bad Kreuznach 107 102,80 94,40 80 78,75 71,15 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bingen 60 56,20 48,00 43 41,10 32,90 6 5,08 4,33 0 0,00 0,00
PI Kirn 47 44,48 39,83 35 34,10 30,45 5 4,48 2,68 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 5 5,00 8,00 0 0,00 0,00 49 47,28 43,28 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 219 208,48 190,23 158 153,95 134,50 60 56,83 50,28 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 48 46,88 38,38 41 40,13 34,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 40 39,74 33,74 37 36,74 30,74 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 88 86,61 72,11 78 76,86 65,36 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 0 0,00 14,00 0 0,00 1,00 109 104,08 92,80 26 25,75 26,75
ZKI (bis 30.06.2024) 0 0,00 1,00 0 0,00 0,00 54 52,15 46,48 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Mainz 0 0,00 15,00 0 0,00 1,00 163 156,23 139,28 26 25,75 26,75

PP Mainz -Gesamt- 982 949,11 859,34 745 731,26 631,76 307 292,25 263,75 27 26,55 27,55

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 82 78,80 67,80 63 61,23 53,23 12 10,98 7,98 0 0,00 0,00
PW Maxdorf 15 15,00 13,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 119 116,65 97,03 100 98,93 79,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 86 83,65 71,90 70 69,45 59,45 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Oggersheim 21 19,90 15,90 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 83 78,73 64,58 63 61,25 48,85 4 4,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Speyer 106 103,43 89,33 76 74,73 60,73 8 7,65 6,65 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 512 496,15 419,53 372 365,58 301,80 26 24,63 21,63 0 0,00 0,00
PI Bad Bergzaben 38 35,43 32,83 29 26,80 25,20 3 2,75 2,75 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 43 40,75 36,53 33 31,50 26,90 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 70 67,85 54,10 54 53,23 40,23 7 6,38 5,38 0 0,00 0,00
PI Landau 103 99,10 76,98 78 75,55 56,28 1 1,00 2,00 0 0,00 0,00
PW Annweiler 15 14,50 13,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 71 67,38 57,13 56 54,23 42,98 6 5,25 5,25 1 1,00 1,00
KI Landau 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 47 43,15 37,15 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 340 325,00 271,05 250 241,30 191,58 66 60,53 54,53 1 1,00 1,00
PI Bad Dürkheim 46 45,38 39,38 34 33,70 27,70 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00

2022
IST-Stärke

Schutzpolizei Kriminalpolizei

Gesamt davon WSDGesamt davon WSD

PI Grünstadt 46 43,85 42,35 35 33,70 32,20 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 48 46,45 40,20 37 35,95 30,70 2 1,69 1,69 0 0,00 0,00
PI Neustadt 77 75,48 66,48 56 56,00 49,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 47 45,98 39,98 43 41,98 35,98 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 8 6,55 8,55 0 0,00 0,00 35 32,98 27,18 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 272 263,68 236,93 205 201,33 175,58 43 40,66 34,86 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 0 0,00 40,75 0 0,00 0,00 80 77,45 93,05 20 19,60 15,60
ZKI (bis 30.06.2024) 4 3,95 6,95 0 0,00 0,00 63 58,95 53,35 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Ludwigshafen 4 3,95 47,70 0 0,00 0,00 143 136,40 146,40 20 19,60 15,60

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1128 1088,78 975,20 827 808,20 668,95 278 262,21 257,41 21 20,60 16,60

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 30 29,85 27,85 25 24,85 22,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 37 34,65 29,65 28 25,90 22,90 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 52 51,63 48,63 37 36,63 34,13 6 6,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 64 62,53 56,53 50 49,63 43,63 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 33 29,80 27,30 29 25,80 24,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 47 46,60 45,60 38 37,60 36,60 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PW Konz 11 11,00 9,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 49 47,43 43,43 39 38,00 34,00 7 6,60 5,60 0 0,00 0,00
PI Trier 129 125,04 120,04 101 97,32 95,32 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 24 22,68 13,68 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 476 461,21 421,71 347 335,73 313,73 20 19,48 17,48 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 36 34,38 34,38 28 26,88 26,88 3 2,53 2,53 0 0,00 0,00
PI Bitburg 72 71,28 66,28 52 52,00 48,00 5 4,50 5,50 0 0,00 0,00
PI Daun 51 47,40 42,40 40 36,90 32,90 5 3,70 3,70 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 10 9,56 10,56 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 47 46,50 39,50 37 37,00 33,00 4 4,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Wittlich 53 49,15 44,40 41 37,50 33,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 36 35,75 31,75 30 29,88 26,38 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 31 30,60 27,60 27 26,60 25,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 5 4,80 7,80 0 0,00 0,00 38 35,30 31,30 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 346 334,42 309,67 255 246,76 226,26 56 51,03 47,03 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 36 34,55 32,55 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 5 4,80 4,80 0 0,00 0,00 60 57,08 56,08 12 11,70 16,70
ZKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 58 53,48 53,28 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Trier 11 10,80 10,80 0 0,00 0,00 154 145,11 141,91 12 11,70 16,70

PP Trier -Gesamt- 833 806,43 742,18 602 582,49 539,99 230 215,62 206,42 12 11,70 16,70

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 98 95,25 90,25 77 76,15 71,15 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 100 97,72 88,47 83 82,00 73,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 54 51,72 50,02 38 38,00 37,00 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 79 77,07 73,07 62 61,27 57,27 5 4,80 3,00 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 36 35,37 31,62 28 27,75 24,00 3 2,50 2,50 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 36 35,25 34,00 29 28,25 26,00 4 3,62 3,62 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 16 15,75 15,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 30 28,92 27,75 26 25,05 24,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 449 437,05 410,93 343 338,47 313,92 17 15,92 14,12 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 85 83,30 76,30 69 65,50 59,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 60 58,45 57,45 43 42,60 42,60 5 4,88 0,00 0 0,00 0,00
PI Dahn 32 31,05 27,55 23 22,05 21,05 0 3,88 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 34 33,23 27,35 28 27,23 23,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pirmasens 3 2,90 2,90 0 0,00 0,00 34 31,95 29,95 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 214 208,93 191,55 163 157,38 146,50 40 41,70 30,95 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 74 71,15 65,15 18 17,80 16,80
ZKI (bis 30.06.2024) 6 6,00 5,00 0 0,00 0,00 70 69,45 63,45 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Kaiserslautern 9 9,00 8,00 0 0,00 0,00 144 140,60 128,60 18 17,80 16,80

PP Westpfalz -Gesamt- 672 654,98 610,48 506 495,85 460,42 201 198,22 173,67 18 17,80 16,80

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5210 5036,34 4606,43 3915 3815,33 3381,31 1380 1308,75 1212,20 97 95,00 101,90

1 1 1 1 1 1 1 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 

1 1 1 1 1 1 1 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 
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Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 103 100,48 89,28 87 85,70 73,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 63 61,45 52,45 53 51,70 42,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 14 13,45 13,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 79 73,05 71,93 55 53,80 53,80 8 7,15 8,15 0 0,00 0,00
PI Bendorf 41 41,00 38,00 32 32,00 30,00 4 3,75 3,75 0 0,00 0,00
PI Boppard 57 55,99 49,02 44 43,14 37,17 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 41 40,35 37,35 31 30,35 28,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 67 64,40 58,70 50 48,40 43,70 9 8,40 8,40 0 0,00 0,00
PW Hahn 35 33,90 31,90 33 31,90 29,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 500 484,07 442,08 385 376,99 339,12 24 22,30 23,30 0 0,00 0,00
PI Mayen 6 5,35 5,35 48 44,40 45,40 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 61 57,03 53,58 45 42,60 40,15 4 4,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 47 45,33 41,33 40 38,33 34,33 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 64 60,18 57,18 49 45,80 43,80 5 4,25 4,25 0 0,00 0,00
PI Cochem 53 50,10 47,60 40 37,95 34,95 4 3,50 3,50 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 8 8,00 9,60 0 0,00 0,00 43 41,60 38,60 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 239 225,99 214,64 222 209,08 198,63 57 54,35 50,35 0 0,00 0,00
PI Montabaur 95 91,00 80,31 71 69,65 59,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 25 23,20 20,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 35 34,03 32,33 27 26,40 23,70 3 2,90 2,90 0 0,00 0,00
PI Diez 48 46,58 40,38 37 36,20 31,00 6 4,43 3,93 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 38 37,30 33,30 30 29,70 25,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 48 43,74 41,74 35 33,10 32,10 4 3,55 3,55 0 0,00 0,00
PI Westerburg 52 50,98 46,98 39 39,00 34,00 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
KI Montabaur 8 8,00 14,83 0 0,00 0,00 36 33,35 29,85 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 349 334,83 310,82 239 234,05 205,43 52 47,23 43,23 0 0,00 0,00
PI Neuwied 90 84,90 75,23 71 66,70 56,95 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Linz 50 48,10 40,90 38 36,60 29,40 4 3,20 3,20 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 65 62,45 61,20 50 48,70 46,70 4 3,50 2,00 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 50 48,90 43,90 38 36,90 32,90 4 3,75 3,75 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 71 69,38 63,88 55 53,63 50,13 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 17 17,00 14,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 9 8,55 12,65 0 0,00 0,00 46 40,60 34,60 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 8 8,00 9,00 0 0,00 0,00 28 27,65 23,65 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 360 347,28 320,76 252 242,53 216,08 88 80,70 69,20 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 86 84,25 76,30 80 78,25 70,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 61 60,63 54,63 57 56,63 50,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 147 144,88 130,93 137 134,88 120,93 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 69 64,98 64,98 19 18,35 24,25

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 74 70,89 59,89 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 143 135,87 124,87 19 18,35 24,25

PP Koblenz -Gesamt- 1595 1537,05 1419,23 1235 1197,53 1080,19 364 340,44 310,94 19 18,35 24,25

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 132 127,78 108,48 116 113,40 92,10 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 2 100 97,70 90,70 81 79,35 72,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 79 77,40 68,03 61 60,45 54,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 59 56,63 50,63 44 42,58 35,20 6 5,80 3,80 1 0,80 0,80
PI Oppenheim 49 48,18 44,18 37 36,55 31,55 7 5,90 5,90 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 419 407,68 362,00 339 332,33 285,65 13 11,70 9,70 1 0,80 0,80
PI Worms 120 115,21 92,76 90 89,38 72,63 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 49 46,09 43,59 36 35,13 32,63 8 8,00 8,00 0 0,00 0,00
PI Alzey 62 60,30 53,90 44 43,63 40,00 11 10,20 10,20 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 24 23,75 21,75 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Worms 1 1,00 8,00 0 0,00 0,00 48 45,30 42,30 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 256 246,35 220,00 170 168,13 145,25 71 67,50 64,50 0 0,00 0,00
PI Bad Kreuznach 107 102,80 94,40 80 78,75 71,15 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bingen 60 56,20 48,00 43 41,10 32,90 6 5,08 4,33 0 0,00 0,00
PI Kirn 47 44,48 39,83 35 34,10 30,45 5 4,48 2,68 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 5 5,00 8,00 0 0,00 0,00 49 47,28 43,28 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 219 208,48 190,23 158 153,95 134,50 60 56,83 50,28 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 48 46,88 38,38 41 40,13 34,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 40 39,74 33,74 37 36,74 30,74 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 88 86,61 72,11 78 76,86 65,36 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 0 0,00 14,00 0 0,00 1,00 109 104,08 92,80 26 25,75 26,75
ZKI (bis 30.06.2024) 0 0,00 1,00 0 0,00 0,00 54 52,15 46,48 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Mainz 0 0,00 15,00 0 0,00 1,00 163 156,23 139,28 26 25,75 26,75

PP Mainz -Gesamt- 982 949,11 859,34 745 731,26 631,76 307 292,25 263,75 27 26,55 27,55

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 82 78,80 67,80 63 61,23 53,23 12 10,98 7,98 0 0,00 0,00
PW Maxdorf 15 15,00 13,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 119 116,65 97,03 100 98,93 79,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 86 83,65 71,90 70 69,45 59,45 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Oggersheim 21 19,90 15,90 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 83 78,73 64,58 63 61,25 48,85 4 4,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Speyer 106 103,43 89,33 76 74,73 60,73 8 7,65 6,65 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 512 496,15 419,53 372 365,58 301,80 26 24,63 21,63 0 0,00 0,00
PI Bad Bergzaben 38 35,43 32,83 29 26,80 25,20 3 2,75 2,75 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 43 40,75 36,53 33 31,50 26,90 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 70 67,85 54,10 54 53,23 40,23 7 6,38 5,38 0 0,00 0,00
PI Landau 103 99,10 76,98 78 75,55 56,28 1 1,00 2,00 0 0,00 0,00
PW Annweiler 15 14,50 13,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 71 67,38 57,13 56 54,23 42,98 6 5,25 5,25 1 1,00 1,00
KI Landau 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 47 43,15 37,15 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 340 325,00 271,05 250 241,30 191,58 66 60,53 54,53 1 1,00 1,00
PI Bad Dürkheim 46 45,38 39,38 34 33,70 27,70 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00

2022
IST-Stärke

Schutzpolizei Kriminalpolizei

Gesamt davon WSDGesamt davon WSD

PI Grünstadt 46 43,85 42,35 35 33,70 32,20 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 48 46,45 40,20 37 35,95 30,70 2 1,69 1,69 0 0,00 0,00
PI Neustadt 77 75,48 66,48 56 56,00 49,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 47 45,98 39,98 43 41,98 35,98 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 8 6,55 8,55 0 0,00 0,00 35 32,98 27,18 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 272 263,68 236,93 205 201,33 175,58 43 40,66 34,86 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 0 0,00 40,75 0 0,00 0,00 80 77,45 93,05 20 19,60 15,60
ZKI (bis 30.06.2024) 4 3,95 6,95 0 0,00 0,00 63 58,95 53,35 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Ludwigshafen 4 3,95 47,70 0 0,00 0,00 143 136,40 146,40 20 19,60 15,60

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1128 1088,78 975,20 827 808,20 668,95 278 262,21 257,41 21 20,60 16,60

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 30 29,85 27,85 25 24,85 22,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 37 34,65 29,65 28 25,90 22,90 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 52 51,63 48,63 37 36,63 34,13 6 6,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 64 62,53 56,53 50 49,63 43,63 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 33 29,80 27,30 29 25,80 24,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 47 46,60 45,60 38 37,60 36,60 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PW Konz 11 11,00 9,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 49 47,43 43,43 39 38,00 34,00 7 6,60 5,60 0 0,00 0,00
PI Trier 129 125,04 120,04 101 97,32 95,32 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 24 22,68 13,68 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 476 461,21 421,71 347 335,73 313,73 20 19,48 17,48 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 36 34,38 34,38 28 26,88 26,88 3 2,53 2,53 0 0,00 0,00
PI Bitburg 72 71,28 66,28 52 52,00 48,00 5 4,50 5,50 0 0,00 0,00
PI Daun 51 47,40 42,40 40 36,90 32,90 5 3,70 3,70 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 10 9,56 10,56 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 47 46,50 39,50 37 37,00 33,00 4 4,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Wittlich 53 49,15 44,40 41 37,50 33,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 36 35,75 31,75 30 29,88 26,38 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 31 30,60 27,60 27 26,60 25,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 5 4,80 7,80 0 0,00 0,00 38 35,30 31,30 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 346 334,42 309,67 255 246,76 226,26 56 51,03 47,03 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 36 34,55 32,55 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 5 4,80 4,80 0 0,00 0,00 60 57,08 56,08 12 11,70 16,70
ZKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 58 53,48 53,28 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Trier 11 10,80 10,80 0 0,00 0,00 154 145,11 141,91 12 11,70 16,70

PP Trier -Gesamt- 833 806,43 742,18 602 582,49 539,99 230 215,62 206,42 12 11,70 16,70

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 98 95,25 90,25 77 76,15 71,15 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 100 97,72 88,47 83 82,00 73,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 54 51,72 50,02 38 38,00 37,00 5 5,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 79 77,07 73,07 62 61,27 57,27 5 4,80 3,00 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 36 35,37 31,62 28 27,75 24,00 3 2,50 2,50 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 36 35,25 34,00 29 28,25 26,00 4 3,62 3,62 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 16 15,75 15,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 30 28,92 27,75 26 25,05 24,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 449 437,05 410,93 343 338,47 313,92 17 15,92 14,12 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 85 83,30 76,30 69 65,50 59,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 60 58,45 57,45 43 42,60 42,60 5 4,88 0,00 0 0,00 0,00
PI Dahn 32 31,05 27,55 23 22,05 21,05 0 3,88 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 34 33,23 27,35 28 27,23 23,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pirmasens 3 2,90 2,90 0 0,00 0,00 34 31,95 29,95 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 214 208,93 191,55 163 157,38 146,50 40 41,70 30,95 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 74 71,15 65,15 18 17,80 16,80
ZKI (bis 30.06.2024) 6 6,00 5,00 0 0,00 0,00 70 69,45 63,45 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Kaiserslautern 9 9,00 8,00 0 0,00 0,00 144 140,60 128,60 18 17,80 16,80

PP Westpfalz -Gesamt- 672 654,98 610,48 506 495,85 460,42 201 198,22 173,67 18 17,80 16,80

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5210 5036,34 4606,43 3915 3815,33 3381,31 1380 1308,75 1212,20 97 95,00 101,90
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Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 107 105,13 92,63 92 90,75 76,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 59 57,40 48,10 50 48,70 39,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 15 14,25 13,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 85 80,45 74,25 64 62,45 56,25 8 6,75 4,75 0 0,00 0,00
PI Bendorf 38 37,85 32,85 29 28,85 23,85 4 3,75 3,75 0 0,00 0,00
PI Boppard 56 64,54 50,88 43 42,04 38,38 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 40 39,00 37,00 31 30,00 29,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 68 65,18 59,43 52 50,55 44,80 9 8,55 7,55 0 0,00 0,00
PW Hahn 38 36,30 36,30 36 34,30 34,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 506 500,10 444,69 397 387,64 342,23 23 21,05 18,05 0 0,00 0,00
PI Mayen 73 69,35 61,90 54 50,98 45,53 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 57 52,65 48,05 39 37,24 33,63 4 4,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 46 44,16 39,23 39 37,24 32,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 70 65,85 59,85 54 51,98 45,98 5 4,25 4,25 0 0,00 0,00
PI Cochem 52 49,00 46,20 38 36,95 33,95 3 2,50 2,00 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 8 8,00 15,45 0 0,00 0,00 48 45,25 38,55 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 306 289,01 270,68 224 214,39 191,39 61 57,00 48,80 0 0,00 0,00
PI Montabaur 92 87,00 76,96 71 68,65 59,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 25 22,65 18,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 35 34,13 31,13 26 25,50 24,50 2 1,90 1,00 0 0,00 0,00
PI Diez 52 50,35 45,05 41 39,85 34,55 4 3,15 3,15 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 35 33,25 32,25 25 23,80 22,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 53 49,56 42,56 39 38,00 33,00 4 3,55 3,55 0 0,00 0,00
PI Westerburg 49 47,78 46,78 36 35,80 34,80 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
KI Montabaur 14 14,00 24,00 0 0,00 0,00 39 36,20 32,60 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 355 338,72 317,63 238 231,60 209,00 53 48,80 44,30 0 0,00 0,00
PI Neuwied 90 87,20 75,06 72 70,40 58,43 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Linz 50 47,85 40,65 37 35,60 28,40 3 2,35 1,60 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 70 67,04 61,34 53 50,79 44,94 3 3,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 50 48,21 44,21 38 36,21 33,21 4 3,60 2,60 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 69 67,05 62,05 52 50,80 47,80 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 19 18,20 15,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 18 17,20 22,76 0 0,00 0,00 46 40,85 35,95 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 7 7,00 9,00 0 0,00 0,00 28 27,50 25,50 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 373 359,75 330,27 252 243,80 212,78 86 79,30 69,65 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 89 87,68 60,68 84 82,68 77,68 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 60 59,25 55,00 55 54,25 50,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 149 146,93 115,68 139 136,93 127,68 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 71 67,00 71,30 21 20,70 31,60

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 72 67,70 59,33 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 143 134,70 130,63 21 20,70 31,60

PP Koblenz -Gesamt- 1689 1634,51 1478,95 1250 1214,36 1083,08 366 340,85 311,43 21 20,70 31,60

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 130 126,38 98,98 114 112,15 84,35 1 1,00 0,00 1 1,00 0,00
PI Mainz 2 104 101,58 89,98 85 83,73 73,73 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 81 79,45 65,08 60 59,45 49,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 60 57,10 54,10 46 44,90 39,90 5 5,00 4,00 1 1,00 1,00
PI Oppenheim 53 52,00 49,00 42 41,80 38,80 7 6,28 5,40 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 428 416,50 357,13 347 342,03 286,23 13 12,28 9,40 2 2,00 1,00
PI Worms 131 126,43 104,48 99 98,35 78,00 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 52 49,09 42,59 40 39,13 32,63 6 5,75 5,75 0 0,00 0,00
PI Alzey 66 64,78 53,55 46 45,03 39,28 11 10,55 8,85 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 22 21,75 20,50 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Worms 0 0,00 7,00 0 0,00 0,00 50 46,58 39,33 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 271 262,04 228,11 185 182,50 149,90 70 65,88 56,93 0 0,00 0,00
PI Bad Kreuznach 107 102,60 92,35 81 79,20 70,35 1 0,75 0,75 0 0,00 0,00
PI Bingen 62 58,53 49,33 47 45,40 37,20 6 5,20 4,20 0 0,00 0,00
PI Kirn 50 46,78 43,78 39 36,95 33,95 6 5,80 4,80 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 5 5,00 9,00 0 0,00 0,00 52 49,40 44,20 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 224 212,90 194,45 167 161,55 141,50 65 61,15 53,95 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 49 48,00 41,50 41 40,25 37,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 44 43,74 39,74 41 40,74 37,74 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 93 91,74 81,24 82 80,99 75,49 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 0 0,00 10,00 0 0,00 0,00 106 100,70 97,23 27 25,85 29,85
ZKI (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,80 0 0,00 0,00 57 54,68 43,68 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Mainz 0 0,00 10,80 0 0,00 0,00 163 155,38 140,90 27 25,85 29,85

PP Mainz -Gesamt- 1016 983,18 871,73 781 767,06 653,11 311 294,68 261,18 29 27,85 30,85

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 86 82,73 70,73 68 66,10 54,10 11 9,58 9,58 0 0,00 0,00
PW Maxdorf 15 15,00 11,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 118 116,48 97,35 98 97,43 79,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 82 79,35 69,15 66 65,10 57,15 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Oggersheim 23 22,20 18,20 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 77 73,90 66,20 57 55,95 50,25 6 5,75 5,75 1 1,00 1,00
PI Speyer 111 107,10 93,60 79 77,65 64,65 6 5,65 5,65 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 512 496,75 426,23 368 362,23 305,45 25 22,98 22,98 1 1,00 1,00
PI Bad Bergzaben 39 36,43 36,43 28 26,30 26,30 2 1,75 1,75 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 43 41,63 37,33 33 32,00 28,70 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 71 67,18 60,85 55 52,55 44,43 8 7,38 4,38 0 0,00 0,00
PI Landau 100 96,23 84,18 78 75,43 61,28 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Annweiler 14 13,75 12,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 72 68,48 54,43 58 56,43 41,38 6 5,75 5,00 1 1,00 1,00
KI Landau 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 48 44,30 46,05 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 339 323,68 285,95 252 242,70 202,08 66 61,18 59,18 1 1,00 1,00
PI Bad Dürkheim 45 43,90 42,20 33 32,70 31,70 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
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Gesamt davon WSD Gesamt davon WSD

PI Grünstadt 44 41,75 39,30 33 31,60 29,10 3 3,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 47 45,50 39,20 37 36,00 31,70 2 1,69 1,69 0 0,00 0,00
PI Neustadt 85 83,93 73,93 64 64,00 57,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 46 44,40 38,40 42 40,40 36,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 8 6,75 8,25 0 0,00 0,00 36 33,40 33,40 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 275 266,23 241,28 209 204,70 185,90 44 41,09 40,09 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 32,05 0 0,00 0,00 91 87,68 77,68 24 22,90 19,90
ZKI (bis 30.06.2024) 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 71 67,05 59,60 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Ludwigshafen 7 7,00 36,05 0 0,00 0,00 162 154,73 137,28 24 22,90 19,90

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1133 1093,65 989,50 829 809,63 693,43 297 279,97 259,52 26 24,90 21,90

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 36 35,45 33,45 30 29,45 27,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 35 32,58 29,58 28 25,75 22,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 54 53,63 51,63 37 36,63 35,63 5 5,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 55 52,98 49,98 43 42,08 38,08 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 32 30,30 29,80 27 25,90 25,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 48 47,70 43,70 39 38,70 34,70 5 5,00 4,00 0 0,00 0,00
PW Konz 14 14,00 13,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 48 46,73 43,73 37 36,30 32,30 6 5,60 3,60 0 0,00 0,00
PI Trier 129 125,24 122,24 100 98,12 96,12 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 25 23,33 18,33 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 476 461,94 435,44 341 332,93 312,43 17 16,48 12,48 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 38 35,73 31,73 29 27,23 22,23 3 2,63 1,63 0 0,00 0,00
PI Bitburg 74 73,53 67,63 53 53,00 47,00 6 5,50 5,50 0 0,00 0,00
PI Daun 47 44,53 42,53 36 33,90 31,90 5 4,10 4,10 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 10 9,63 10,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 55 54,15 49,15 45 44,15 39,15 3 2,65 2,65 0 0,00 0,00
PI Wittlich 54 50,30 45,80 42 38,50 34,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 34 33,05 32,05 28 27,18 25,68 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 29 28,40 26,40 25 24,40 23,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 4 3,75 4,75 0 0,00 0,00 40 38,35 32,85 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 349 337,07 314,67 258 248,36 223,36 58 54,23 47,73 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00 37 35,40 33,40 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 4 3,90 4,90 0 0,00 0,00 65 62,88 62,88 13 12,80 18,80
ZKI (bis 30.06.2024) 41 42,06 42,77 43 44,18 44,88 46 46,29 46,99 48 48,40 49,11
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Trier 47 47,96 49,67 43 44,18 44,88 148 144,57 143,27 61 61,20 67,91

PP Trier -Gesamt- 872 846,97 799,78 642 625,47 580,67 223 215,28 203,48 61 61,20 67,91

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 88 85,45 80,45 70 69,42 64,42 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 96 93,37 85,37 79 77,75 69,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 65 62,95 59,95 48 48,00 45,00 4 4,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 80 78,22 74,22 64 63,35 60,35 7 6,80 5,00 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 35 34,42 31,42 26 26,00 23,00 3 2,60 2,60 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 38 37,25 35,00 31 30,25 27,00 4 3,75 3,00 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 16 15,55 15,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 34 33,30 30,00 30 29,30 27,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 452 440,51 411,96 348 344,07 316,52 18 17,15 12,60 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 87 84,80 74,30 70 68,00 57,30 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 58 57,13 52,33 42 41,40 39,60 4 3,75 1,75 0 0,00 0,00
PI Dahn 37 35,85 30,35 28 26,85 24,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 33 32,63 30,75 27 26,63 24,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pirmasens 3 2,90 2,90 0 0,00 0,00 34 32,38 30,38 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 218 213,30 190,63 167 162,88 146,00 39 37,13 33,13 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 81 78,15 65,55 21 21,00 19,00
ZKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 75 74,48 68,48 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Kaiserslautern 6 6,00 6,00 0 0,00 0,00 156 152,63 134,03 21 21,00 19,00

PP Westpfalz -Gesamt- 676 659,81 608,59 515 506,95 462,52 213 206,91 179,76 21 21,00 19,00

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5386 5218,12 4748,54 4017 3923,46 3472,81 1410 1337,68 1215,36 158 155,65 171,26

1 1 1 1 1 1 1 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 

1 1 1 1 1 1 1 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 
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Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 107 105,13 92,63 92 90,75 76,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 59 57,40 48,10 50 48,70 39,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 15 14,25 13,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 85 80,45 74,25 64 62,45 56,25 8 6,75 4,75 0 0,00 0,00
PI Bendorf 38 37,85 32,85 29 28,85 23,85 4 3,75 3,75 0 0,00 0,00
PI Boppard 56 64,54 50,88 43 42,04 38,38 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 40 39,00 37,00 31 30,00 29,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 68 65,18 59,43 52 50,55 44,80 9 8,55 7,55 0 0,00 0,00
PW Hahn 38 36,30 36,30 36 34,30 34,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 506 500,10 444,69 397 387,64 342,23 23 21,05 18,05 0 0,00 0,00
PI Mayen 73 69,35 61,90 54 50,98 45,53 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 57 52,65 48,05 39 37,24 33,63 4 4,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 46 44,16 39,23 39 37,24 32,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 70 65,85 59,85 54 51,98 45,98 5 4,25 4,25 0 0,00 0,00
PI Cochem 52 49,00 46,20 38 36,95 33,95 3 2,50 2,00 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 8 8,00 15,45 0 0,00 0,00 48 45,25 38,55 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 306 289,01 270,68 224 214,39 191,39 61 57,00 48,80 0 0,00 0,00
PI Montabaur 92 87,00 76,96 71 68,65 59,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 25 22,65 18,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 35 34,13 31,13 26 25,50 24,50 2 1,90 1,00 0 0,00 0,00
PI Diez 52 50,35 45,05 41 39,85 34,55 4 3,15 3,15 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 35 33,25 32,25 25 23,80 22,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 53 49,56 42,56 39 38,00 33,00 4 3,55 3,55 0 0,00 0,00
PI Westerburg 49 47,78 46,78 36 35,80 34,80 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
KI Montabaur 14 14,00 24,00 0 0,00 0,00 39 36,20 32,60 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 355 338,72 317,63 238 231,60 209,00 53 48,80 44,30 0 0,00 0,00
PI Neuwied 90 87,20 75,06 72 70,40 58,43 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Linz 50 47,85 40,65 37 35,60 28,40 3 2,35 1,60 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 70 67,04 61,34 53 50,79 44,94 3 3,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 50 48,21 44,21 38 36,21 33,21 4 3,60 2,60 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 69 67,05 62,05 52 50,80 47,80 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 19 18,20 15,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 18 17,20 22,76 0 0,00 0,00 46 40,85 35,95 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 7 7,00 9,00 0 0,00 0,00 28 27,50 25,50 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 373 359,75 330,27 252 243,80 212,78 86 79,30 69,65 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 89 87,68 60,68 84 82,68 77,68 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 60 59,25 55,00 55 54,25 50,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 149 146,93 115,68 139 136,93 127,68 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 71 67,00 71,30 21 20,70 31,60

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 72 67,70 59,33 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 143 134,70 130,63 21 20,70 31,60

PP Koblenz -Gesamt- 1689 1634,51 1478,95 1250 1214,36 1083,08 366 340,85 311,43 21 20,70 31,60

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 130 126,38 98,98 114 112,15 84,35 1 1,00 0,00 1 1,00 0,00
PI Mainz 2 104 101,58 89,98 85 83,73 73,73 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 81 79,45 65,08 60 59,45 49,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 60 57,10 54,10 46 44,90 39,90 5 5,00 4,00 1 1,00 1,00
PI Oppenheim 53 52,00 49,00 42 41,80 38,80 7 6,28 5,40 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 428 416,50 357,13 347 342,03 286,23 13 12,28 9,40 2 2,00 1,00
PI Worms 131 126,43 104,48 99 98,35 78,00 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 52 49,09 42,59 40 39,13 32,63 6 5,75 5,75 0 0,00 0,00
PI Alzey 66 64,78 53,55 46 45,03 39,28 11 10,55 8,85 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 22 21,75 20,50 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Worms 0 0,00 7,00 0 0,00 0,00 50 46,58 39,33 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 271 262,04 228,11 185 182,50 149,90 70 65,88 56,93 0 0,00 0,00
PI Bad Kreuznach 107 102,60 92,35 81 79,20 70,35 1 0,75 0,75 0 0,00 0,00
PI Bingen 62 58,53 49,33 47 45,40 37,20 6 5,20 4,20 0 0,00 0,00
PI Kirn 50 46,78 43,78 39 36,95 33,95 6 5,80 4,80 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 5 5,00 9,00 0 0,00 0,00 52 49,40 44,20 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 224 212,90 194,45 167 161,55 141,50 65 61,15 53,95 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 49 48,00 41,50 41 40,25 37,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 44 43,74 39,74 41 40,74 37,74 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 93 91,74 81,24 82 80,99 75,49 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 0 0,00 10,00 0 0,00 0,00 106 100,70 97,23 27 25,85 29,85
ZKI (bis 30.06.2024) 0 0,00 0,80 0 0,00 0,00 57 54,68 43,68 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Mainz 0 0,00 10,80 0 0,00 0,00 163 155,38 140,90 27 25,85 29,85

PP Mainz -Gesamt- 1016 983,18 871,73 781 767,06 653,11 311 294,68 261,18 29 27,85 30,85

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 86 82,73 70,73 68 66,10 54,10 11 9,58 9,58 0 0,00 0,00
PW Maxdorf 15 15,00 11,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 118 116,48 97,35 98 97,43 79,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 82 79,35 69,15 66 65,10 57,15 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Oggersheim 23 22,20 18,20 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 77 73,90 66,20 57 55,95 50,25 6 5,75 5,75 1 1,00 1,00
PI Speyer 111 107,10 93,60 79 77,65 64,65 6 5,65 5,65 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 512 496,75 426,23 368 362,23 305,45 25 22,98 22,98 1 1,00 1,00
PI Bad Bergzaben 39 36,43 36,43 28 26,30 26,30 2 1,75 1,75 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 43 41,63 37,33 33 32,00 28,70 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 71 67,18 60,85 55 52,55 44,43 8 7,38 4,38 0 0,00 0,00
PI Landau 100 96,23 84,18 78 75,43 61,28 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Annweiler 14 13,75 12,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 72 68,48 54,43 58 56,43 41,38 6 5,75 5,00 1 1,00 1,00
KI Landau 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 48 44,30 46,05 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 339 323,68 285,95 252 242,70 202,08 66 61,18 59,18 1 1,00 1,00
PI Bad Dürkheim 45 43,90 42,20 33 32,70 31,70 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
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PI Grünstadt 44 41,75 39,30 33 31,60 29,10 3 3,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 47 45,50 39,20 37 36,00 31,70 2 1,69 1,69 0 0,00 0,00
PI Neustadt 85 83,93 73,93 64 64,00 57,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 46 44,40 38,40 42 40,40 36,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 8 6,75 8,25 0 0,00 0,00 36 33,40 33,40 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 275 266,23 241,28 209 204,70 185,90 44 41,09 40,09 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 32,05 0 0,00 0,00 91 87,68 77,68 24 22,90 19,90
ZKI (bis 30.06.2024) 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 71 67,05 59,60 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Ludwigshafen 7 7,00 36,05 0 0,00 0,00 162 154,73 137,28 24 22,90 19,90

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1133 1093,65 989,50 829 809,63 693,43 297 279,97 259,52 26 24,90 21,90

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 36 35,45 33,45 30 29,45 27,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 35 32,58 29,58 28 25,75 22,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 54 53,63 51,63 37 36,63 35,63 5 5,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 55 52,98 49,98 43 42,08 38,08 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 32 30,30 29,80 27 25,90 25,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 48 47,70 43,70 39 38,70 34,70 5 5,00 4,00 0 0,00 0,00
PW Konz 14 14,00 13,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 48 46,73 43,73 37 36,30 32,30 6 5,60 3,60 0 0,00 0,00
PI Trier 129 125,24 122,24 100 98,12 96,12 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 25 23,33 18,33 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 476 461,94 435,44 341 332,93 312,43 17 16,48 12,48 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 38 35,73 31,73 29 27,23 22,23 3 2,63 1,63 0 0,00 0,00
PI Bitburg 74 73,53 67,63 53 53,00 47,00 6 5,50 5,50 0 0,00 0,00
PI Daun 47 44,53 42,53 36 33,90 31,90 5 4,10 4,10 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 10 9,63 10,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 55 54,15 49,15 45 44,15 39,15 3 2,65 2,65 0 0,00 0,00
PI Wittlich 54 50,30 45,80 42 38,50 34,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 34 33,05 32,05 28 27,18 25,68 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 29 28,40 26,40 25 24,40 23,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 4 3,75 4,75 0 0,00 0,00 40 38,35 32,85 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 349 337,07 314,67 258 248,36 223,36 58 54,23 47,73 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00 37 35,40 33,40 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 4 3,90 4,90 0 0,00 0,00 65 62,88 62,88 13 12,80 18,80
ZKI (bis 30.06.2024) 41 42,06 42,77 43 44,18 44,88 46 46,29 46,99 48 48,40 49,11
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Trier 47 47,96 49,67 43 44,18 44,88 148 144,57 143,27 61 61,20 67,91

PP Trier -Gesamt- 872 846,97 799,78 642 625,47 580,67 223 215,28 203,48 61 61,20 67,91

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 88 85,45 80,45 70 69,42 64,42 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 96 93,37 85,37 79 77,75 69,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 65 62,95 59,95 48 48,00 45,00 4 4,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 80 78,22 74,22 64 63,35 60,35 7 6,80 5,00 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 35 34,42 31,42 26 26,00 23,00 3 2,60 2,60 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 38 37,25 35,00 31 30,25 27,00 4 3,75 3,00 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 16 15,55 15,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 34 33,30 30,00 30 29,30 27,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 452 440,51 411,96 348 344,07 316,52 18 17,15 12,60 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 87 84,80 74,30 70 68,00 57,30 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 58 57,13 52,33 42 41,40 39,60 4 3,75 1,75 0 0,00 0,00
PI Dahn 37 35,85 30,35 28 26,85 24,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 33 32,63 30,75 27 26,63 24,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pirmasens 3 2,90 2,90 0 0,00 0,00 34 32,38 30,38 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 218 213,30 190,63 167 162,88 146,00 39 37,13 33,13 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 81 78,15 65,55 21 21,00 19,00
ZKI (bis 30.06.2024) 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 75 74,48 68,48 0 0,00 0,00
KI 1 (ab 01.07.2024)
KI 2 (ab 01.07.2024)
KI 3 (ab 01.07.2024)
Gesamt KD Kaiserslautern 6 6,00 6,00 0 0,00 0,00 156 152,63 134,03 21 21,00 19,00

PP Westpfalz -Gesamt- 676 659,81 608,59 515 506,95 462,52 213 206,91 179,76 21 21,00 19,00

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5386 5218,12 4748,54 4017 3923,46 3472,81 1410 1337,68 1215,36 158 155,65 171,26
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Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 106 102,81 94,01 91 88,36 78,56 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 63 60,70 54,70 53 50,90 44,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 13 12,85 10,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 77 73,43 69,35 58 56,40 53,20 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bendorf 42 40,90 39,90 32 31,50 30,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Boppard 56 63,78 49,03 43 41,18 36,43 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 40 39,55 38,55 31 30,75 29,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 67 64,80 61,80 53 51,80 47,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Hahn 37 34,95 33,30 35 32,95 31,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 501 493,77 451,49 396 383,84 352,44 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Mayen 70 65,98 63,13 51 48,50 45,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 49 44,93 40,93 35 34,05 31,05 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 48 46,53 40,53 41 39,60 33,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 72 68,38 63,13 54 52,40 49,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Cochem 50 47,55 46,55 36 35,30 34,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 6 5,80 7,00 0 0,00 0,00 62 55,18 50,73 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 295 279,17 261,27 217 209,85 193,85 63 56,18 51,73 0 0,00 0,00
PI Montabaur 85 81,15 74,26 64 61,80 56,15 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 23 20,55 18,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 38 37,18 36,43 29 28,75 28,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Diez 52 49,58 43,83 42 39,70 33,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 38 36,95 34,45 29 28,50 26,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 48 43,99 40,46 35 33,28 31,38 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Westerburg 48 47,10 44,10 37 37,00 34,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Montabaur 15 14,10 13,48 0 0,00 0,00 49 44,90 43,90 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 347 330,60 305,36 236 229,03 209,48 49 44,90 43,90 0 0,00 0,00
PI Neuwied 90 86,10 74,67 71 68,70 57,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Linz 52 49,25 45,80 40 37,75 35,05 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 67 64,59 56,59 53 51,09 43,84 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 49 47,71 45,71 39 37,71 36,71 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 67 64,35 60,35 51 50,50 47,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 16 15,20 14,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 19 18,08 19,08 0 0,00 0,00 43 37,35 32,00 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 7 6,50 6,00 0 0,00 0,00 27 26,30 25,30 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 367 351,78 322,40 254 245,75 221,05 71 64,65 58,30 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 79 77,58 71,58 73 71,58 66,58 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 52 51,55 56,80 57 56,55 51,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 131 129,13 128,38 130 128,13 118,38 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024)

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024)

KI 1 (ab 01.07.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 88 80,65 74,95 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 54 51,95 44,15 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 74 70,25 73,30 30 30,00 36,55
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 216 202,85 192,40 30 30,00 36,55

PP Koblenz -Gesamt- 1641 1584,45 1468,90 1233 1196,60 1095,20 400 369,58 347,33 30 30,00 36,55

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 125 120,98 102,98 107 104,65 86,65 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 2 107 104,90 90,30 87 85,65 71,65 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 85 83,15 74,53 65 63,78 57,78 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 63 59,45 53,45 49 47,30 40,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Oppenheim 53 53,00 49,00 41 41,00 38,00 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 433 421,48 370,25 349 342,38 294,38 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Worms 125 119,55 104,55 95 93,75 82,63 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 50 48,31 39,31 38 37,20 29,45 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Alzey 65 62,88 55,48 48 45,88 40,08 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 24 23,28 20,05 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Worms 1 1,00 6,00 0 0,00 0,00 58 54,48 48,65 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 265 255,01 225,39 181 176,83 152,15 62 58,48 52,65 0 0,00 0,00
PI Bad Kreuznach 108 104,73 91,58 83 81,70 70,58 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bingen 59 54,13 47,93 44 41,55 34,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kirn 50 47,78 44,15 37 36,10 31,10 0 0,00 2,00 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 7 6,75 6,75 0 0,00 0,00 56 52,65 48,65 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 224 213,38 190,40 164 159,35 136,03 57 53,65 51,65 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 49 47,88 45,50 42 40,88 40,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 38 38,00 34,00 35 35,00 31,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 87 85,88 79,50 77 75,88 71,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 18 15,03 15,03 0 0,00 0,00 99 92,50 84,50 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 0 0,00 1,00 0 0,00 0,00 48 46,45 40,85 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 0 0,00 7,00 0 0,00 0,00 69 65,53 60,95 27 26,30 24,93
Gesamt KD Mainz 18 15,03 23,03 0 0,00 0,00 216 204,48 186,30 27 26,30 24,93

PP Mainz -Gesamt- 1027 990,76 888,56 771 754,43 654,05 336 317,48 291,48 27 26,30 24,93

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 87 83,63 72,28 67 64,95 54,95 1 1,00 2,00 0 0,00 1,00
PW Maxdorf 18 17,75 12,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 120 117,93 101,68 102 101,50 85,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 87 82,98 73,28 71 68,85 59,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Oggersheim 24 22,95 21,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 74 70,88 63,13 57 55,85 49,85 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Speyer 110 105,76 94,13 76 74,66 66,16 2 1,88 1,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 520 501,88 439,20 373 365,81 315,86 5 4,88 5,00 0 0,00 1,00
PI Bad Bergzaben 47 44,63 43,63 35 33,70 33,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 40 38,65 37,80 30 28,90 28,05 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 72 68,70 63,50 54 52,08 48,88 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Landau 100 96,40 79,63 81 78,23 64,25 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Annweiler 13 12,55 10,55 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 74 71,38 60,03 59 58,13 48,38 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Landau 6 6,00 9,00 0 0,00 6,00 58 53,40 47,40 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 352 338,31 304,14 259 251,04 229,26 61 56,40 50,40 0 0,00 0,00
PI Bad Dürkheim 48 46,73 44,73 35 34,70 34,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

2024
IST-Stärke

Schutzpolizei Kriminalpolizei

Gesamt davon WSD Gesamt davon WSD

PI Grünstadt 52 49,95 43,30 41 40,15 33,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 43 42,20 35,20 33 33,00 27,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Neustadt 76 73,73 64,13 57 57,00 50,00 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 46 45,25 41,25 42 41,25 38,25 0 0,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 8 7,10 8,10 0 0,00 0,00 37 34,76 34,26 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 273 264,96 236,71 208 206,10 183,45 40 37,76 38,26 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 17 14,65 41,58 0 0,00 0,00 86 81,15 69,35 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 1 1,00 2,75 0 0,00 0,00 46 44,73 43,41 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 4 4,00 10,00 0 0,00 0,00 61 56,25 48,85 22 22,00 18,00
Gesamt KD Ludwigshafen 22 19,65 54,33 0 0,00 0,00 193 182,13 161,61 22 22,00 18,00

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1167 1124,80 1034,38 840 822,95 728,57 299 281,17 255,27 22 22,00 19,00

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 33 32,85 30,85 27 27,00 24,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 36 33,60 33,60 28 25,60 25,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 55 54,63 53,63 37 36,63 35,63 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 61 59,50 59,50 49 48,25 47,25 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 33 31,10 30,10 26 25,00 24,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 45 44,60 45,60 36 35,60 35,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Konz 13 13,00 12,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 46 43,78 43,78 38 36,60 36,60 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Trier 134 130,19 126,19 107 104,94 100,94 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 21 19,43 17,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 477 462,68 452,88 348 339,62 329,62 3 2,88 2,88 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 38 35,98 35,98 29 27,48 26,48 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bitburg 76 75,25 76,25 54 54,00 54,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Daun 48 46,33 44,73 38 36,70 34,10 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 10 9,55 9,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 47 46,05 45,05 38 37,05 36,05 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wittlich 56 51,30 48,80 45 40,50 39,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 37 36,13 34,13 30 29,25 27,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 4 4,00 3,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 32 30,90 31,90 27 25,90 26,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00 50 46,80 43,05 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 349 336,49 330,39 261 250,88 243,78 52 48,80 45,05 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00 34 31,10 31,10 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 7 6,50 6,00 0 0,00 0,00 62 59,65 58,65 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 42 38,30 37,30 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 12 11,45 16,45 0 0,00 0,00 63 60,73 58,73 14 13,60 14,60
Gesamt KD Trier 20 18,95 23,45 0 0,00 0,00 201 189,78 185,78 14 13,60 14,60

PP Trier -Gesamt- 846 818,12 806,72 609 590,50 573,40 256 241,46 233,71 14 13,60 14,60

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 92 89,22 85,22 74 72,67 68,67 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 89 86,37 80,37 73 71,75 65,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 63 60,97 56,97 45 45,00 41,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 85 83,70 74,05 70 69,00 60,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 37 36,02 35,02 29 28,60 27,60 2 1,80 1,00 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 40 39,25 35,00 33 32,25 28,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 15 14,75 13,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 37 36,30 31,30 33 32,30 28,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 458 446,58 411,68 357 351,57 319,67 4 3,80 3,00 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 82 80,90 70,20 64 62,90 51,20 1 0,45 0,45 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 60 59,28 53,28 44 44,00 42,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Dahn 35 33,43 30,55 29 27,43 25,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 37 36,69 30,69 31 30,69 24,69 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pirmasens 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00 35 34,40 28,40 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 215 211,29 185,72 168 165,01 143,44 36 34,85 28,85 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 7 6,18 6,18 0 0,00 0,00 74 69,25 63,85 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00 44 43,63 35,63 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 55 54,45 45,45 17 17,00 13,00
Gesamt KD Kaiserslautern 12 11,18 11,18 0 0,00 0,00 173 167,33 144,93 17 17,00 13,00

PP Westpfalz -Gesamt- 685 669,04 608,57 525 516,58 463,11 213 205,98 176,78 17 17,00 13,00

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5366 5187,18 4807,14 3978 3881,06 3514,33 1504 1415,66 1304,56 110 108,90 108,08
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Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 106 102,81 94,01 91 88,36 78,56 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 63 60,70 54,70 53 50,90 44,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 13 12,85 10,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 77 73,43 69,35 58 56,40 53,20 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bendorf 42 40,90 39,90 32 31,50 30,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Boppard 56 63,78 49,03 43 41,18 36,43 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 40 39,55 38,55 31 30,75 29,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 67 64,80 61,80 53 51,80 47,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Hahn 37 34,95 33,30 35 32,95 31,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 501 493,77 451,49 396 383,84 352,44 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Mayen 70 65,98 63,13 51 48,50 45,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 49 44,93 40,93 35 34,05 31,05 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 48 46,53 40,53 41 39,60 33,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 72 68,38 63,13 54 52,40 49,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Cochem 50 47,55 46,55 36 35,30 34,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 6 5,80 7,00 0 0,00 0,00 62 55,18 50,73 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 295 279,17 261,27 217 209,85 193,85 63 56,18 51,73 0 0,00 0,00
PI Montabaur 85 81,15 74,26 64 61,80 56,15 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 23 20,55 18,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 38 37,18 36,43 29 28,75 28,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Diez 52 49,58 43,83 42 39,70 33,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 38 36,95 34,45 29 28,50 26,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 48 43,99 40,46 35 33,28 31,38 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Westerburg 48 47,10 44,10 37 37,00 34,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Montabaur 15 14,10 13,48 0 0,00 0,00 49 44,90 43,90 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 347 330,60 305,36 236 229,03 209,48 49 44,90 43,90 0 0,00 0,00
PI Neuwied 90 86,10 74,67 71 68,70 57,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Linz 52 49,25 45,80 40 37,75 35,05 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 67 64,59 56,59 53 51,09 43,84 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 49 47,71 45,71 39 37,71 36,71 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 67 64,35 60,35 51 50,50 47,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 16 15,20 14,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 19 18,08 19,08 0 0,00 0,00 43 37,35 32,00 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 7 6,50 6,00 0 0,00 0,00 27 26,30 25,30 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 367 351,78 322,40 254 245,75 221,05 71 64,65 58,30 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 79 77,58 71,58 73 71,58 66,58 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 52 51,55 56,80 57 56,55 51,80 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 131 129,13 128,38 130 128,13 118,38 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024)

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024)

KI 1 (ab 01.07.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 88 80,65 74,95 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 54 51,95 44,15 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 74 70,25 73,30 30 30,00 36,55
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 216 202,85 192,40 30 30,00 36,55

PP Koblenz -Gesamt- 1641 1584,45 1468,90 1233 1196,60 1095,20 400 369,58 347,33 30 30,00 36,55

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 125 120,98 102,98 107 104,65 86,65 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 2 107 104,90 90,30 87 85,65 71,65 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 85 83,15 74,53 65 63,78 57,78 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 63 59,45 53,45 49 47,30 40,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Oppenheim 53 53,00 49,00 41 41,00 38,00 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 433 421,48 370,25 349 342,38 294,38 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Worms 125 119,55 104,55 95 93,75 82,63 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 50 48,31 39,31 38 37,20 29,45 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Alzey 65 62,88 55,48 48 45,88 40,08 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 24 23,28 20,05 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Worms 1 1,00 6,00 0 0,00 0,00 58 54,48 48,65 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 265 255,01 225,39 181 176,83 152,15 62 58,48 52,65 0 0,00 0,00
PI Bad Kreuznach 108 104,73 91,58 83 81,70 70,58 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bingen 59 54,13 47,93 44 41,55 34,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kirn 50 47,78 44,15 37 36,10 31,10 0 0,00 2,00 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 7 6,75 6,75 0 0,00 0,00 56 52,65 48,65 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 224 213,38 190,40 164 159,35 136,03 57 53,65 51,65 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 49 47,88 45,50 42 40,88 40,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 38 38,00 34,00 35 35,00 31,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 87 85,88 79,50 77 75,88 71,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 18 15,03 15,03 0 0,00 0,00 99 92,50 84,50 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 0 0,00 1,00 0 0,00 0,00 48 46,45 40,85 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 0 0,00 7,00 0 0,00 0,00 69 65,53 60,95 27 26,30 24,93
Gesamt KD Mainz 18 15,03 23,03 0 0,00 0,00 216 204,48 186,30 27 26,30 24,93

PP Mainz -Gesamt- 1027 990,76 888,56 771 754,43 654,05 336 317,48 291,48 27 26,30 24,93

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 87 83,63 72,28 67 64,95 54,95 1 1,00 2,00 0 0,00 1,00
PW Maxdorf 18 17,75 12,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 120 117,93 101,68 102 101,50 85,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 87 82,98 73,28 71 68,85 59,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Oggersheim 24 22,95 21,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 74 70,88 63,13 57 55,85 49,85 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Speyer 110 105,76 94,13 76 74,66 66,16 2 1,88 1,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 520 501,88 439,20 373 365,81 315,86 5 4,88 5,00 0 0,00 1,00
PI Bad Bergzaben 47 44,63 43,63 35 33,70 33,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 40 38,65 37,80 30 28,90 28,05 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 72 68,70 63,50 54 52,08 48,88 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Landau 100 96,40 79,63 81 78,23 64,25 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Annweiler 13 12,55 10,55 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 74 71,38 60,03 59 58,13 48,38 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Landau 6 6,00 9,00 0 0,00 6,00 58 53,40 47,40 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 352 338,31 304,14 259 251,04 229,26 61 56,40 50,40 0 0,00 0,00
PI Bad Dürkheim 48 46,73 44,73 35 34,70 34,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

2024
IST-Stärke

Schutzpolizei Kriminalpolizei

Gesamt davon WSD Gesamt davon WSD

PI Grünstadt 52 49,95 43,30 41 40,15 33,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 43 42,20 35,20 33 33,00 27,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Neustadt 76 73,73 64,13 57 57,00 50,00 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 46 45,25 41,25 42 41,25 38,25 0 0,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 8 7,10 8,10 0 0,00 0,00 37 34,76 34,26 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 273 264,96 236,71 208 206,10 183,45 40 37,76 38,26 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 17 14,65 41,58 0 0,00 0,00 86 81,15 69,35 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 1 1,00 2,75 0 0,00 0,00 46 44,73 43,41 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 4 4,00 10,00 0 0,00 0,00 61 56,25 48,85 22 22,00 18,00
Gesamt KD Ludwigshafen 22 19,65 54,33 0 0,00 0,00 193 182,13 161,61 22 22,00 18,00

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1167 1124,80 1034,38 840 822,95 728,57 299 281,17 255,27 22 22,00 19,00

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 33 32,85 30,85 27 27,00 24,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 36 33,60 33,60 28 25,60 25,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 55 54,63 53,63 37 36,63 35,63 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 61 59,50 59,50 49 48,25 47,25 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 33 31,10 30,10 26 25,00 24,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 45 44,60 45,60 36 35,60 35,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Konz 13 13,00 12,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 46 43,78 43,78 38 36,60 36,60 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Trier 134 130,19 126,19 107 104,94 100,94 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 21 19,43 17,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 477 462,68 452,88 348 339,62 329,62 3 2,88 2,88 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 38 35,98 35,98 29 27,48 26,48 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bitburg 76 75,25 76,25 54 54,00 54,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Daun 48 46,33 44,73 38 36,70 34,10 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 10 9,55 9,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 47 46,05 45,05 38 37,05 36,05 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wittlich 56 51,30 48,80 45 40,50 39,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 37 36,13 34,13 30 29,25 27,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 4 4,00 3,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 32 30,90 31,90 27 25,90 26,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00 50 46,80 43,05 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 349 336,49 330,39 261 250,88 243,78 52 48,80 45,05 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00 34 31,10 31,10 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 7 6,50 6,00 0 0,00 0,00 62 59,65 58,65 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 42 38,30 37,30 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 12 11,45 16,45 0 0,00 0,00 63 60,73 58,73 14 13,60 14,60
Gesamt KD Trier 20 18,95 23,45 0 0,00 0,00 201 189,78 185,78 14 13,60 14,60

PP Trier -Gesamt- 846 818,12 806,72 609 590,50 573,40 256 241,46 233,71 14 13,60 14,60

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 92 89,22 85,22 74 72,67 68,67 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 89 86,37 80,37 73 71,75 65,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 63 60,97 56,97 45 45,00 41,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 85 83,70 74,05 70 69,00 60,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 37 36,02 35,02 29 28,60 27,60 2 1,80 1,00 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 40 39,25 35,00 33 32,25 28,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 15 14,75 13,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 37 36,30 31,30 33 32,30 28,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 458 446,58 411,68 357 351,57 319,67 4 3,80 3,00 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 82 80,90 70,20 64 62,90 51,20 1 0,45 0,45 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 60 59,28 53,28 44 44,00 42,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Dahn 35 33,43 30,55 29 27,43 25,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 37 36,69 30,69 31 30,69 24,69 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pirmasens 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00 35 34,40 28,40 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 215 211,29 185,72 168 165,01 143,44 36 34,85 28,85 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 7 6,18 6,18 0 0,00 0,00 74 69,25 63,85 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00 44 43,63 35,63 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 55 54,45 45,45 17 17,00 13,00
Gesamt KD Kaiserslautern 12 11,18 11,18 0 0,00 0,00 173 167,33 144,93 17 17,00 13,00

PP Westpfalz -Gesamt- 685 669,04 608,57 525 516,58 463,11 213 205,98 176,78 17 17,00 13,00

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5366 5187,18 4807,14 3978 3881,06 3514,33 1504 1415,66 1304,56 110 108,90 108,08



Jahr (Stichtag jeweils 01.10.)

Kopfzahl VZÄ
davon 

Verfügungsstä
rke

Kopfzahl VZÄ
davon 

Verfügungsstä
rke

Kopfzahl VZÄ
davon 

Verfügungsstä
rke

Kopfzahl VZÄ
davon 

Verfügungsstä
rke

Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 110 106,80 95,80 94 91,25 80,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 59 58,30 53,45 50 49,50 45,65 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 15 14,10 14,10 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 83 79,23 73,35 64 62,20 59,20 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bendorf 35 33,95 32,70 25 24,35 23,10 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Boppard 61 58,85 55,35 47 45,20 43,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 37 36,80 36,60 31 30,80 30,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 72 66,55 64,05 48 46,35 43,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Hahn 33 32,15 28,50 31 30,15 26,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 505 486,73 453,90 390 379,80 352,60 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Mayen 70 64,98 61,98 50 47,00 46,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 52 48,05 46,30 37 36,60 34,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 48 44,80 41,30 41 37,80 34,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 70 65,20 60,20 54 51,75 46,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Cochem 50 47,75 46,75 36 35,45 34,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 5 5,00 4,00 0 0,00 0,00 60 53,73 50,43 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 295 275,78 260,53 218 208,60 196,35 61 54,73 51,43 0 0,00 0,00
PI Montabaur 90 85,95 73,21 68 65,60 56,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 27 24,30 19,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 35 34,28 32,43 28 27,85 26,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Diez 45 43,83 39,83 35 33,95 29,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 32 31,20 33,20 24 24,00 25,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 50 46,31 43,69 37 35,13 32,13 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Westerburg 48 47,10 45,10 37 37,00 35,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Montabaur 6 6,00 9,48 0 0,00 0,00 58 52,70 46,50 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 333 318,97 296,39 229 223,53 204,43 58 52,70 46,50 0 0,00 0,00
PI Neuwied 89 84,77 73,12 70 67,37 56,42 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Linz 53 50,35 42,65 42 39,60 31,15 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 69 65,00 61,25 52 49,15 46,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 48 46,86 45,24 38 36,86 35,24 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 71 68,10 61,10 54 53,30 46,30 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 17 15,70 15,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 9 8,25 11,25 0 0,00 0,00 48 41,65 35,90 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 3 2,50 5,00 0 0,00 0,00 29 27,75 25,75 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 359 341,53 315,31 256 246,28 215,51 79 71,40 62,65 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 71 70,40 66,40 65 64,40 61,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 62 60,75 56,75 57 55,75 51,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 133 131,15 123,15 122 120,15 113,15 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024)

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024)

KI 1 (ab 01.07.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 89 82,29 76,84 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 52 49,88 42,55 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 78 72,73 82,58 29 28,60 37,20
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 219 204,89 201,97 29 28,60 37,20

PP Koblenz -Gesamt- 1625 1554,16 1449,28 1215 1178,35 1082,04 418 384,72 363,54 29 28,60 37,20

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 125 121,28 103,18 110 107,43 90,03 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 2 117 115,05 101,38 97 95,75 82,68 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 89 86,73 70,93 71 69,58 54,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 62 57,73 56,73 46 43,70 38,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Oppenheim 49 48,20 44,00 38 38,00 32,80 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 442 428,98 376,20 362 354,45 298,55 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Worms 125 120,50 103,63 99 97,55 82,05 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 46 44,16 42,16 37 36,05 31,58 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Alzey 58 55,20 50,00 42 40,10 35,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 27 26,85 21,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Worms 1 1,00 7,00 0 0,00 0,00 57 53,83 50,13 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 257 247,71 224,39 178 173,70 148,93 59 55,83 52,13 0 0,00 0,00
PI Bad Kreuznach 117 113,00 106,40 93 91,25 84,68 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bingen 59 55,20 53,20 43 41,10 39,10 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kirn 53 50,13 41,13 40 38,30 30,30 0 0,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 6 6,00 7,00 0 0,00 0,00 53 50,58 44,90 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 235 224,33 207,73 176 170,65 154,08 54 51,58 46,90 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 42 41,38 37,00 35 34,38 32,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 40 40,00 35,00 37 37,00 33,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 82 81,38 72,00 72 71,38 65,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 20 16,50 17,20 0 0,00 0,00 88 82,20 71,80 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 0 0,00 4,00 0 0,00 0,00 54 50,08 37,78 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 0 0,00 8,00 0 0,00 0,00 73 69,20 71,20 28 28,00 31,80
Gesamt KD Mainz 20 16,50 29,20 0 0,00 0,00 215 201,48 180,78 28 28,00 31,80

PP Mainz -Gesamt- 1036 998,89 909,51 788 770,18 666,55 329 309,75 280,68 28 28,00 31,80

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 91 87,03 74,38 74 72,15 59,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Maxdorf 16 15,75 10,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 122 119,58 102,58 106 104,80 91,55 1 1,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 89 85,70 75,60 76 74,00 65,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Oggersheim 23 22,70 21,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 82 79,03 68,83 63 62,95 54,75 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Speyer 108 102,96 93,51 77 74,25 69,70 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 531 512,75 445,90 396 388,15 341,40 4 4,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Bad Bergzaben 47 45,33 43,63 36 35,40 33,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 39 37,95 35,45 29 28,50 26,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 67 64,56 59,36 51 49,73 44,53 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Landau 103 98,88 81,63 81 78,85 65,30 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Annweiler 13 12,05 11,05 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 71 68,73 58,23 56 55,48 46,48 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Landau 4 4,00 9,00 0 0,00 0,00 62 57,58 52,08 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 344 331,50 298,35 253 247,96 216,46 65 60,58 55,08 0 0,00 0,00
PI Bad Dürkheim 50 48,83 43,83 39 38,70 35,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

2025
IST-Stärke

Schutzpolizei Kriminalpolizei

davon WSDGesamt davon WSD Gesamt

PI Grünstadt 54 52,31 48,31 42 41,25 37,25 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 44 42,50 36,50 34 33,25 27,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Neustadt 78 75,25 69,50 59 59,00 56,00 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 48 47,25 42,25 45 44,25 39,25 0 0,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 6 5,50 8,50 0 0,00 0,00 39 36,66 32,91 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 280 271,64 248,89 219 216,45 195,95 42 39,66 35,91 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 21 18,53 41,63 0 0,00 0,00 91 84,58 77,28 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 2 2,00 1,00 0 0,00 0,00 47 45,68 41,68 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 4 3,80 8,80 0 0,00 0,00 70 65,40 56,00 24 24,00 20,00
Gesamt KD Ludwigshafen 27 24,33 51,43 0 0,00 0,00 208 195,66 174,96 24 24,00 20,00

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1182 1140,22 1044,57 868 852,56 753,81 319 299,90 270,95 24 24,00 20,00

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 37 36,05 34,05 31 30,05 28,05 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 37 34,35 34,35 29 26,35 26,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 58 57,63 54,63 41 40,63 38,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 58 57,20 55,20 47 47,00 44,00 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 35 33,60 31,60 28 27,50 24,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 48 47,25 46,60 38 37,25 34,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Konz 12 11,75 9,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 49 46,08 44,58 36 35,00 32,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Trier 130 125,13 113,33 101 98,38 85,58 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 24 21,23 17,73 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 488 470,27 441,82 351 342,16 314,21 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 39 34,88 31,88 30 26,38 23,38 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bitburg 76 75,38 71,38 54 54,00 50,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Daun 50 48,30 44,70 40 38,95 35,95 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 11 10,75 11,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 47 46,10 44,10 38 37,10 35,10 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wittlich 51 48,13 46,13 40 37,48 35,48 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 37 35,90 33,90 30 29,03 27,03 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 5 5,00 4,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 37 36,05 31,05 32 31,30 29,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 1 1,00 2,00 0 0,00 0,00 51 47,95 45,45 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 354 341,49 320,89 264 254,24 236,24 53 49,95 47,45 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 2 1,00 1,00 0 0,00 0,00 37 34,90 32,30 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 7 6,50 6,50 0 0,00 0,00 59 56,98 55,98 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 41 38,73 33,73 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 12 11,78 14,78 0 0,00 0,00 64 61,25 56,63 14 13,80 17,80
Gesamt KD Trier 21 19,28 22,28 0 0,00 0,00 201 191,86 178,64 14 13,80 17,80

PP Trier -Gesamt- 863 831,04 784,99 615 596,40 550,45 255 242,69 226,97 14 13,80 17,80

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 90 87,85 82,85 72 71,27 66,27 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 94 91,32 89,32 78 76,60 73,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 61 59,05 53,35 44 43,37 39,37 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 83 81,85 76,05 69 68,35 62,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 36 35,65 33,65 29 28,90 26,90 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 40 39,75 35,75 33 32,75 27,75 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 17 16,75 14,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 36 35,05 29,05 32 31,05 26,05 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 457 447,27 414,77 357 352,29 322,49 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 82 80,25 68,50 66 64,75 54,00 1 0,60 0,60 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 60 58,98 53,98 45 44,50 42,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Dahn 36 34,23 29,85 29 27,93 24,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 37 36,59 30,59 32 31,59 24,59 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pirmasens 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 30 28,80 27,80 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 218 213,04 185,92 172 168,76 145,64 31 29,40 28,40 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 7 5,80 5,80 0 0,00 0,00 73 67,03 59,03 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00 46 44,93 38,93 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00 64 62,45 55,45 21 20,60 17,60
Gesamt KD Kaiserslautern 10 8,80 8,80 0 0,00 0,00 183 174,40 153,40 21 20,60 17,60

PP Westpfalz -Gesamt- 685 669,11 609,49 529 521,05 468,13 217 206,80 184,80 21 20,60 17,60

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5391 5193,42 4797,84 4015 3918,54 3520,98 1538 1443,86 1326,94 116 115,00 124,40
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Jahr (Stichtag jeweils 01.10.)
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Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 110 106,80 95,80 94 91,25 80,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 59 58,30 53,45 50 49,50 45,65 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 15 14,10 14,10 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 83 79,23 73,35 64 62,20 59,20 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bendorf 35 33,95 32,70 25 24,35 23,10 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Boppard 61 58,85 55,35 47 45,20 43,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 37 36,80 36,60 31 30,80 30,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 72 66,55 64,05 48 46,35 43,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Hahn 33 32,15 28,50 31 30,15 26,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 505 486,73 453,90 390 379,80 352,60 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Mayen 70 64,98 61,98 50 47,00 46,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 52 48,05 46,30 37 36,60 34,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Adenau 48 44,80 41,30 41 37,80 34,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 70 65,20 60,20 54 51,75 46,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Cochem 50 47,75 46,75 36 35,45 34,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 5 5,00 4,00 0 0,00 0,00 60 53,73 50,43 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 295 275,78 260,53 218 208,60 196,35 61 54,73 51,43 0 0,00 0,00
PI Montabaur 90 85,95 73,21 68 65,60 56,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 27 24,30 19,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 35 34,28 32,43 28 27,85 26,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Diez 45 43,83 39,83 35 33,95 29,95 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 32 31,20 33,20 24 24,00 25,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 50 46,31 43,69 37 35,13 32,13 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Westerburg 48 47,10 45,10 37 37,00 35,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Montabaur 6 6,00 9,48 0 0,00 0,00 58 52,70 46,50 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 333 318,97 296,39 229 223,53 204,43 58 52,70 46,50 0 0,00 0,00
PI Neuwied 89 84,77 73,12 70 67,37 56,42 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Linz 53 50,35 42,65 42 39,60 31,15 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 69 65,00 61,25 52 49,15 46,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 48 46,86 45,24 38 36,86 35,24 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 71 68,10 61,10 54 53,30 46,30 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 17 15,70 15,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 9 8,25 11,25 0 0,00 0,00 48 41,65 35,90 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 3 2,50 5,00 0 0,00 0,00 29 27,75 25,75 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 359 341,53 315,31 256 246,28 215,51 79 71,40 62,65 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 71 70,40 66,40 65 64,40 61,40 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 62 60,75 56,75 57 55,75 51,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Emmelshausen
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 133 131,15 123,15 122 120,15 113,15 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Regionale Kriminalinspektion (RKI) (bis 30.06.2024)

Zentrale Kriminalinspektion (ZKI) (bis 30.06.2024)

KI 1 (ab 01.07.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 89 82,29 76,84 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 52 49,88 42,55 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 78 72,73 82,58 29 28,60 37,20
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 219 204,89 201,97 29 28,60 37,20

PP Koblenz -Gesamt- 1625 1554,16 1449,28 1215 1178,35 1082,04 418 384,72 363,54 29 28,60 37,20

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 125 121,28 103,18 110 107,43 90,03 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 2 117 115,05 101,38 97 95,75 82,68 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 89 86,73 70,93 71 69,58 54,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 62 57,73 56,73 46 43,70 38,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Oppenheim 49 48,20 44,00 38 38,00 32,80 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 442 428,98 376,20 362 354,45 298,55 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Worms 125 120,50 103,63 99 97,55 82,05 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 46 44,16 42,16 37 36,05 31,58 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Alzey 58 55,20 50,00 42 40,10 35,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 27 26,85 21,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Worms 1 1,00 7,00 0 0,00 0,00 57 53,83 50,13 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 257 247,71 224,39 178 173,70 148,93 59 55,83 52,13 0 0,00 0,00
PI Bad Kreuznach 117 113,00 106,40 93 91,25 84,68 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bingen 59 55,20 53,20 43 41,10 39,10 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kirn 53 50,13 41,13 40 38,30 30,30 0 0,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 6 6,00 7,00 0 0,00 0,00 53 50,58 44,90 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 235 224,33 207,73 176 170,65 154,08 54 51,58 46,90 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 42 41,38 37,00 35 34,38 32,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 40 40,00 35,00 37 37,00 33,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 82 81,38 72,00 72 71,38 65,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 20 16,50 17,20 0 0,00 0,00 88 82,20 71,80 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 0 0,00 4,00 0 0,00 0,00 54 50,08 37,78 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 0 0,00 8,00 0 0,00 0,00 73 69,20 71,20 28 28,00 31,80
Gesamt KD Mainz 20 16,50 29,20 0 0,00 0,00 215 201,48 180,78 28 28,00 31,80

PP Mainz -Gesamt- 1036 998,89 909,51 788 770,18 666,55 329 309,75 280,68 28 28,00 31,80

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 91 87,03 74,38 74 72,15 59,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Maxdorf 16 15,75 10,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 122 119,58 102,58 106 104,80 91,55 1 1,00 2,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 89 85,70 75,60 76 74,00 65,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Oggersheim 23 22,70 21,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 82 79,03 68,83 63 62,95 54,75 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Speyer 108 102,96 93,51 77 74,25 69,70 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 531 512,75 445,90 396 388,15 341,40 4 4,00 5,00 0 0,00 0,00
PI Bad Bergzaben 47 45,33 43,63 36 35,40 33,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 39 37,95 35,45 29 28,50 26,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 67 64,56 59,36 51 49,73 44,53 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Landau 103 98,88 81,63 81 78,85 65,30 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Annweiler 13 12,05 11,05 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 71 68,73 58,23 56 55,48 46,48 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Landau 4 4,00 9,00 0 0,00 0,00 62 57,58 52,08 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 344 331,50 298,35 253 247,96 216,46 65 60,58 55,08 0 0,00 0,00
PI Bad Dürkheim 50 48,83 43,83 39 38,70 35,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

2025
IST-Stärke

Schutzpolizei Kriminalpolizei

davon WSDGesamt davon WSD Gesamt

PI Grünstadt 54 52,31 48,31 42 41,25 37,25 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 44 42,50 36,50 34 33,25 27,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Neustadt 78 75,25 69,50 59 59,00 56,00 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 48 47,25 42,25 45 44,25 39,25 0 0,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Neustadt 6 5,50 8,50 0 0,00 0,00 39 36,66 32,91 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 280 271,64 248,89 219 216,45 195,95 42 39,66 35,91 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 21 18,53 41,63 0 0,00 0,00 91 84,58 77,28 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 2 2,00 1,00 0 0,00 0,00 47 45,68 41,68 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 4 3,80 8,80 0 0,00 0,00 70 65,40 56,00 24 24,00 20,00
Gesamt KD Ludwigshafen 27 24,33 51,43 0 0,00 0,00 208 195,66 174,96 24 24,00 20,00

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1182 1140,22 1044,57 868 852,56 753,81 319 299,90 270,95 24 24,00 20,00

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 37 36,05 34,05 31 30,05 28,05 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 37 34,35 34,35 29 26,35 26,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 58 57,63 54,63 41 40,63 38,63 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 58 57,20 55,20 47 47,00 44,00 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 35 33,60 31,60 28 27,50 24,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 48 47,25 46,60 38 37,25 34,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Konz 12 11,75 9,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 49 46,08 44,58 36 35,00 32,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Trier 130 125,13 113,33 101 98,38 85,58 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 24 21,23 17,73 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 488 470,27 441,82 351 342,16 314,21 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 39 34,88 31,88 30 26,38 23,38 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bitburg 76 75,38 71,38 54 54,00 50,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Daun 50 48,30 44,70 40 38,95 35,95 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 11 10,75 11,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 47 46,10 44,10 38 37,10 35,10 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wittlich 51 48,13 46,13 40 37,48 35,48 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 37 35,90 33,90 30 29,03 27,03 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 5 5,00 4,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 37 36,05 31,05 32 31,30 29,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 1 1,00 2,00 0 0,00 0,00 51 47,95 45,45 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 354 341,49 320,89 264 254,24 236,24 53 49,95 47,45 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 2 1,00 1,00 0 0,00 0,00 37 34,90 32,30 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 7 6,50 6,50 0 0,00 0,00 59 56,98 55,98 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 41 38,73 33,73 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 12 11,78 14,78 0 0,00 0,00 64 61,25 56,63 14 13,80 17,80
Gesamt KD Trier 21 19,28 22,28 0 0,00 0,00 201 191,86 178,64 14 13,80 17,80

PP Trier -Gesamt- 863 831,04 784,99 615 596,40 550,45 255 242,69 226,97 14 13,80 17,80

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 90 87,85 82,85 72 71,27 66,27 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 94 91,32 89,32 78 76,60 73,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 61 59,05 53,35 44 43,37 39,37 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 83 81,85 76,05 69 68,35 62,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 36 35,65 33,65 29 28,90 26,90 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 40 39,75 35,75 33 32,75 27,75 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 17 16,75 14,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 36 35,05 29,05 32 31,05 26,05 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 457 447,27 414,77 357 352,29 322,49 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 82 80,25 68,50 66 64,75 54,00 1 0,60 0,60 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 60 58,98 53,98 45 44,50 42,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Dahn 36 34,23 29,85 29 27,93 24,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 37 36,59 30,59 32 31,59 24,59 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pirmasens 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 30 28,80 27,80 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 218 213,04 185,92 172 168,76 145,64 31 29,40 28,40 0 0,00 0,00
RKI (bis 30.06.2024)
ZKI (bis 30.06.2024)
KI 1 (ab 01.07.2024) 7 5,80 5,80 0 0,00 0,00 73 67,03 59,03 0 0,00 0,00
KI 2 (ab 01.07.2024) 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00 46 44,93 38,93 0 0,00 0,00
KI 3 (ab 01.07.2024) 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00 64 62,45 55,45 21 20,60 17,60
Gesamt KD Kaiserslautern 10 8,80 8,80 0 0,00 0,00 183 174,40 153,40 21 20,60 17,60

PP Westpfalz -Gesamt- 685 669,11 609,49 529 521,05 468,13 217 206,80 184,80 21 20,60 17,60

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5391 5193,42 4797,84 4015 3918,54 3520,98 1538 1443,86 1326,94 116 115,00 124,40
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Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 104 100,21 92,70 90 86,56 78,05 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 65 63,25 58,40 55 53,45 48,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 11 10,85 9,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 78 74,83 70,45 59 57,80 54,60 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bendorf 36 34,90 32,90 27 26,50 24,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Boppard 55 52,88 48,13 42 40,28 35,53 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 37 36,75 34,75 29 28,75 26,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 68 65,40 62,40 51 50,10 46,10 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Hahn 32 30,65 27,00 30 28,65 25,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 486 469,71 436,58 383 372,09 339,13 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Mayen 73 69,23 66,23 54 51,50 49,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 52 47,73 42,98 37 36,40 32,65 0 0,00 1,00 0 0,00 1,00
PI Adenau 46 43,93 39,93 39 35,00 34,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 70 66,30 61,55 52 49,20 47,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Cochem 51 48,55 48,55 37 36,30 36,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 6 5,80 7,00 0 0,00 0,00 60 53,70 49,95 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 298 281,53 266,24 219 208,40 199,65 61 54,70 51,95 0 0,00 1,00
PI Montabaur 87 83,20 75,61 66 61,85 57,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 25 22,25 18,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 36 35,23 34,43 28 27,80 26,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Diez 51 49,18 42,18 41 39,30 32,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 34 32,95 32,45 25 24,50 24,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 47 42,49 40,86 34 31,78 31,78 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Westerburg 48 47,10 46,10 36 36,00 35,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Montabaur 9 8,50 11,18 0 0,00 0,00 54 49,75 44,10 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 337 320,89 301,56 230 221,23 206,58 54 49,75 44,10 0 0,00 0,00
PI Neuwied 90 85,40 79,97 71 67,35 63,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Linz 51 48,20 44,75 40 36,00 35,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 67 63,99 56,15 51 46,94 40,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 47 45,71 43,18 37 35,71 33,81 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 66 63,10 58,10 50 47,25 44,25 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 15 14,20 12,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 13 12,53 17,53 0 0,00 0,00 47 40,60 33,25 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 6 5,50 5,00 0 0,00 0,00 27 25,75 23,75 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 355 338,63 316,88 249 233,25 217,11 75 67,35 58,00 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 74 72,58 66,65 68 66,58 61,65 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 62 61,20 55,45 57 54,45 50,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 136 133,78 122,10 125 121,03 112,10 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI 1 22 18,43 16,68 1 1,00 0,80 89 81,18 72,63 0 0,00 0,00
KI 2 2 2,00 3,00 0 0,00 0,00 55 53,10 42,30 0 0,00 0,00
KI 3 8 7,75 10,55 0 0,00 0,00 76 72,40 83,45 29 29,00 43,80
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 32 28,18 30,23 1 1,00 0,80 220 206,68 198,38 29 29,00 43,80

PP Koblenz -Gesamt- 1644 1572,70 1473,59 1207 1157,00 1075,37 411 379,48 353,43 29 29,00 44,80

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 126 121,98 103,98 110 107,65 89,65 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 2 112 109,90 94,30 91 89,65 74,65 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 82 78,65 71,83 63 60,98 55,65 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 60 56,75 48,85 46 44,60 36,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Oppenheim 49 49,00 44,00 38 38,00 34,00 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 429 416,28 362,95 348 340,88 290,65 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Worms 119 113,18 100,93 89 87,75 78,63 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 48 46,11 40,11 36 35,33 29,45 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Alzey 62 58,98 51,58 45 42,98 35,98 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 25 24,80 21,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Worms 1 1,00 6,00 0 0,00 0,00 58 55,20 48,50 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 255 244,06 220,16 170 166,05 144,05 61 58,20 51,50 0 0,00 0,00
PI Bad Kreuznach 106 102,13 87,98 82 80,10 66,98 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bingen 60 54,98 49,78 45 42,40 37,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kirn 50 47,33 42,70 37 35,65 29,65 0 0,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 6 5,75 5,75 0 0,00 0,00 53 50,58 43,58 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 222 210,18 186,20 164 158,15 133,83 54 51,58 45,58 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 41 40,38 39,00 34 33,38 33,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 37 37,00 34,00 34 34,00 31,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 78 77,38 73,00 68 67,38 64,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI 1 18 14,85 15,85 0 0,00 0,00 98 91,58 75,58 0 0,00 0,00
KI 2 0 0,00 1,00 0 0,00 0,00 51 48,20 38,40 0 0,00 0,00
KI 3 0 0,00 8,00 0 0,00 0,00 73 69,85 74,85 28 28,00 37,80
Gesamt KD Mainz 18 14,85 24,85 0 0,00 0,00 222 209,63 188,83 28 28,00 37,80

PP Mainz -Gesamt- 1002 962,74 867,16 750 732,45 632,53 338 320,28 286,78 28 28,00 37,80

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 86 84,08 73,11 67 66,40 59,70 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Maxdorf 16 15,75 11,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 120 117,93 100,18 102 101,50 88,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 83 80,30 71,25 68 66,35 60,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Oggersheim 23 22,70 19,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 74 71,23 66,28 56 55,45 52,25 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Speyer 106 101,98 91,19 74 72,56 65,76 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 508 493,97 433,46 367 362,26 326,51 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Bad Bergzaben 46 43,63 41,63 34 32,70 32,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 40 39,15 37,30 30 29,40 27,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 69 65,76 61,56 52 50,08 46,88 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Landau 104 100,50 86,73 84 81,33 69,35 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Annweiler 14 13,05 10,05 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 72 69,63 60,03 58 57,38 48,38 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Landau 5 5,00 9,00 0 0,00 0,00 58 53,03 44,03 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 350 336,72 306,30 258 250,89 224,86 61 56,03 47,03 0 0,00 0,00
PI Bad Dürkheim 44 42,48 38,83 31 30,70 29,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Grünstadt 47 44,78 38,05 36 34,88 28,15 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 41 39,90 35,90 31 30,70 28,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Neustadt 74 71,75 63,15 57 57,00 51,00 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 46 45,25 41,25 42 41,25 38,25 0 0,00 1,00 0 0,00 0,00

Schutzpolizei Kriminalpolizei

2025
IST-Stärke

Gesamt davon Wechselschichtdienst (WSD) Gesamt davon WSD

KI Neustadt 7 6,10 6,10 0 0,00 0,00 37 34,76 35,51 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 259 250,26 223,28 197 194,53 175,80 40 37,76 39,51 0 0,00 0,00
KI 1 17 14,78 36,57 0 0,00 0,00 86 81,13 71,88 0 0,00 0,00
KI 2 2 2,00 3,00 0 0,00 0,00 48 45,95 40,95 0 0,00 0,00
KI 3 4 4,00 11,00 0 0,00 0,00 64 58,40 52,00 23 22,50 19,50
Gesamt KD Ludwigshafen 23 20,78 50,57 0 0,00 0,00 198 185,48 164,83 23 22,50 19,50

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1140 1101,73 1013,61 822 807,68 727,17 303 283,27 255,37 23 22,50 19,50

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 33 32,40 27,40 27 26,55 21,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 36 33,35 33,35 28 25,35 25,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 54 53,63 53,63 36 35,63 34,63 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 60 58,75 51,75 48 47,50 41,50 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 34 31,00 29,00 27 24,90 22,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 49 48,60 46,60 38 37,60 36,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Konz 12 12,00 11,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 47 44,80 42,80 34 34,00 32,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Trier 137 132,48 117,48 108 105,43 92,43 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 21 18,23 17,23 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 483 465,24 430,24 346 336,96 306,96 2 1,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 38 35,03 31,03 30 27,53 23,53 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bitburg 75 74,25 74,25 54 54,00 53,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Daun 47 44,70 43,10 37 34,95 33,35 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 11 10,75 10,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 46 45,25 42,25 36 35,25 32,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wittlich 55 50,70 47,20 43 38,90 36,40 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 36 35,13 32,13 29 28,25 25,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 32 30,65 27,65 28 26,90 25,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 1 1,00 4,00 0 0,00 0,00 51 47,40 41,95 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 345 331,46 316,36 257 245,78 229,68 53 49,40 43,95 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00 33 30,90 29,90 0 0,00 0,00
KI 1 7 6,25 6,25 0 0,00 0,00 61 58,65 56,65 0 0,00 0,00
KI 2 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 43 39,90 37,90 0 0,00 0,00
KI 3 12 11,45 11,45 0 0,00 0,00 65 62,63 60,13 15 14,80 17,80
Gesamt KD Trier 20 18,70 17,70 0 0,00 0,00 202 192,08 184,58 15 14,80 17,80

PP Trier -Gesamt- 848 815,40 764,30 603 582,74 536,64 257 243,36 229,41 15 14,80 17,80

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 93 91,10 87,10 75 74,25 69,53 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 92 89,48 84,48 76 74,75 69,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 62 59,98 56,98 45 45,00 42,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 87 86,05 78,05 73 72,35 63,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 36 35,03 34,03 28 27,60 26,60 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 38 37,25 34,00 31 30,25 26,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 17 16,75 15,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 38 37,30 33,30 34 33,30 30,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 463 452,93 423,69 362 357,50 327,53 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 82 80,45 65,05 65 63,45 51,05 1 0,45 0,45 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 62 61,28 54,28 46 46,00 43,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Dahn 35 33,43 31,55 29 27,43 26,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 37 36,69 31,69 32 31,69 26,69 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pimasens 4 3,90 3,90 0 0,00 0,00 33 32,30 30,30 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 220 215,74 186,47 172 168,56 147,29 34 32,75 30,75 0 0,00 0,00
KI 1 7 6,18 5,38 0 0,00 0,00 72 66,23 62,83 0 0,00 0,00
KI 2 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00 46 45,63 39,63 0 0,00 0,00
KI 3 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 61 60,00 52,50 21 21,00 17,00
Gesamt KD Kaiserslautern 11 10,18 9,38 0 0,00 0,00 179 171,85 154,95 21 21,00 17,00

PP Westpfalz -Gesamt- 694 678,84 619,53 534 526,06 474,81 216 207,60 188,70 21 21,00 17,00

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5328 5131,41 4738,19 3916 3805,93 3446,52 1525 1433,98 1313,68 116 115,30 136,90
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IST-Stärke der Dienststellen (S, K)

Jahr (Stichtag jeweils 01.01.)

Kopfzahl
Vollzeit-

äquivalente 
(VZÄ)

davon 
Verfügungsstä

rke
Kopfzahl VZÄ

davon 
Verfügungsstä

rke
Kopfzahl VZÄ

davon 
Verfügungsstä

rke
Kopfzahl VZÄ

davon 
Verfügungsstä

rke

Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 104 100,21 92,70 90 86,56 78,05 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Koblenz 2 65 63,25 58,40 55 53,45 48,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Polizeiwache (PW) Brodenbach 11 10,85 9,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Andernach 78 74,83 70,45 59 57,80 54,60 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bendorf 36 34,90 32,90 27 26,50 24,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Boppard 55 52,88 48,13 42 40,28 35,53 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Lahnstein 37 36,75 34,75 29 28,75 26,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Simmern 68 65,40 62,40 51 50,10 46,10 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Hahn 32 30,65 27,00 30 28,65 25,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 486 469,71 436,58 383 372,09 339,13 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Mayen 73 69,23 66,23 54 51,50 49,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 52 47,73 42,98 37 36,40 32,65 0 0,00 1,00 0 0,00 1,00
PI Adenau 46 43,93 39,93 39 35,00 34,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Remagen 70 66,30 61,55 52 49,20 47,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Cochem 51 48,55 48,55 37 36,30 36,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Kriminalinspektion (KI) Mayen 6 5,80 7,00 0 0,00 0,00 60 53,70 49,95 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mayen 298 281,53 266,24 219 208,40 199,65 61 54,70 51,95 0 0,00 1,00
PI Montabaur 87 83,20 75,61 66 61,85 57,50 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Höhr-Grenzhausen 25 22,25 18,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bad Ems 36 35,23 34,43 28 27,80 26,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Diez 51 49,18 42,18 41 39,30 32,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI St. Goarshausen 34 32,95 32,45 25 24,50 24,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hachenburg 47 42,49 40,86 34 31,78 31,78 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Westerburg 48 47,10 46,10 36 36,00 35,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Montabaur 9 8,50 11,18 0 0,00 0,00 54 49,75 44,10 0 0,00 0,00
Gesamt PD Montabaur 337 320,89 301,56 230 221,23 206,58 54 49,75 44,10 0 0,00 0,00
PI Neuwied 90 85,40 79,97 71 67,35 63,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Linz 51 48,20 44,75 40 36,00 35,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Straßenhaus 67 63,99 56,15 51 46,94 40,85 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Altenkirchen 47 45,71 43,18 37 35,71 33,81 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Betzdorf 66 63,10 58,10 50 47,25 44,25 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wissen 15 14,20 12,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Neuwied 13 12,53 17,53 0 0,00 0,00 47 40,60 33,25 0 0,00 0,00
KI Betzdorf 6 5,50 5,00 0 0,00 0,00 27 25,75 23,75 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neuwied 355 338,63 316,88 249 233,25 217,11 75 67,35 58,00 0 0,00 0,00
Polizeiautobahnstation (PASt) Mendig 74 72,58 66,65 68 66,58 61,65 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Montabaur 62 61,20 55,45 57 54,45 50,45 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt Verkehrsdirektion (VD) 136 133,78 122,10 125 121,03 112,10 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI 1 22 18,43 16,68 1 1,00 0,80 89 81,18 72,63 0 0,00 0,00
KI 2 2 2,00 3,00 0 0,00 0,00 55 53,10 42,30 0 0,00 0,00
KI 3 8 7,75 10,55 0 0,00 0,00 76 72,40 83,45 29 29,00 43,80
Gesamt Kriminaldirektion (KD) 32 28,18 30,23 1 1,00 0,80 220 206,68 198,38 29 29,00 43,80

PP Koblenz -Gesamt- 1644 1572,70 1473,59 1207 1157,00 1075,37 411 379,48 353,43 29 29,00 44,80

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 126 121,98 103,98 110 107,65 89,65 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 2 112 109,90 94,30 91 89,65 74,65 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Mainz 3 82 78,65 71,83 63 60,98 55,65 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ingelheim 60 56,75 48,85 46 44,60 36,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Oppenheim 49 49,00 44,00 38 38,00 34,00 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
Gesamt PD Mainz 429 416,28 362,95 348 340,88 290,65 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Worms 119 113,18 100,93 89 87,75 78,63 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Kirchheimbolanden 48 46,11 40,11 36 35,33 29,45 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Alzey 62 58,98 51,58 45 42,98 35,98 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Wörrstadt 25 24,80 21,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Worms 1 1,00 6,00 0 0,00 0,00 58 55,20 48,50 0 0,00 0,00
Gesamt PD Worms 255 244,06 220,16 170 166,05 144,05 61 58,20 51,50 0 0,00 0,00
PI Bad Kreuznach 106 102,13 87,98 82 80,10 66,98 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Bingen 60 54,98 49,78 45 42,40 37,20 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kirn 50 47,33 42,70 37 35,65 29,65 0 0,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Bad Kreuznach 6 5,75 5,75 0 0,00 0,00 53 50,58 43,58 0 0,00 0,00
Gesamt PD Bad Kreuznach 222 210,18 186,20 164 158,15 133,83 54 51,58 45,58 0 0,00 0,00
PASt Gau-Bickelheim 41 40,38 39,00 34 33,38 33,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Heidesheim 37 37,00 34,00 34 34,00 31,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt VD Mainz 78 77,38 73,00 68 67,38 64,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI 1 18 14,85 15,85 0 0,00 0,00 98 91,58 75,58 0 0,00 0,00
KI 2 0 0,00 1,00 0 0,00 0,00 51 48,20 38,40 0 0,00 0,00
KI 3 0 0,00 8,00 0 0,00 0,00 73 69,85 74,85 28 28,00 37,80
Gesamt KD Mainz 18 14,85 24,85 0 0,00 0,00 222 209,63 188,83 28 28,00 37,80

PP Mainz -Gesamt- 1002 962,74 867,16 750 732,45 632,53 338 320,28 286,78 28 28,00 37,80

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 86 84,08 73,11 67 66,40 59,70 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Maxdorf 16 15,75 11,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 1 120 117,93 100,18 102 101,50 88,50 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Ludwigshafen 2 83 80,30 71,25 68 66,35 60,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Oggersheim 23 22,70 19,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schifferstadt 74 71,23 66,28 56 55,45 52,25 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Speyer 106 101,98 91,19 74 72,56 65,76 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Ludwigshafen 508 493,97 433,46 367 362,26 326,51 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00
PI Bad Bergzaben 46 43,63 41,63 34 32,70 32,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Edenkoben 40 39,15 37,30 30 29,40 27,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Germersheim 69 65,76 61,56 52 50,08 46,88 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Landau 104 100,50 86,73 84 81,33 69,35 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Annweiler 14 13,05 10,05 0 0,00 0,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Wörth 72 69,63 60,03 58 57,38 48,38 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
KI Landau 5 5,00 9,00 0 0,00 0,00 58 53,03 44,03 0 0,00 0,00
Gesamt PD Landau 350 336,72 306,30 258 250,89 224,86 61 56,03 47,03 0 0,00 0,00
PI Bad Dürkheim 44 42,48 38,83 31 30,70 29,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Grünstadt 47 44,78 38,05 36 34,88 28,15 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Haßloch 41 39,90 35,90 31 30,70 28,70 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Neustadt 74 71,75 63,15 57 57,00 51,00 2 2,00 2,00 0 0,00 0,00
PASt Ruchhheim 46 45,25 41,25 42 41,25 38,25 0 0,00 1,00 0 0,00 0,00

Schutzpolizei Kriminalpolizei

2025
IST-Stärke

Gesamt davon Wechselschichtdienst (WSD) Gesamt davon WSD

KI Neustadt 7 6,10 6,10 0 0,00 0,00 37 34,76 35,51 0 0,00 0,00
Gesamt PD Neustadt/W. 259 250,26 223,28 197 194,53 175,80 40 37,76 39,51 0 0,00 0,00
KI 1 17 14,78 36,57 0 0,00 0,00 86 81,13 71,88 0 0,00 0,00
KI 2 2 2,00 3,00 0 0,00 0,00 48 45,95 40,95 0 0,00 0,00
KI 3 4 4,00 11,00 0 0,00 0,00 64 58,40 52,00 23 22,50 19,50
Gesamt KD Ludwigshafen 23 20,78 50,57 0 0,00 0,00 198 185,48 164,83 23 22,50 19,50

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1140 1101,73 1013,61 822 807,68 727,17 303 283,27 255,37 23 22,50 19,50

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 33 32,40 27,40 27 26,55 21,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Birkenfeld 36 33,35 33,35 28 25,35 25,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Hermeskeil 54 53,63 53,63 36 35,63 34,63 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Idar-Oberstein 60 58,75 51,75 48 47,50 41,50 1 0,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Morbach 34 31,00 29,00 27 24,90 22,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Saarburg 49 48,60 46,60 38 37,60 36,60 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Konz 12 12,00 11,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Schweich 47 44,80 42,80 34 34,00 32,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Trier 137 132,48 117,48 108 105,43 92,43 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Innenstadt 21 18,23 17,23 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Trier 483 465,24 430,24 346 336,96 306,96 2 1,88 0,88 0 0,00 0,00
PI Bernkastel-Kues 38 35,03 31,03 30 27,53 23,53 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Bitburg 75 74,25 74,25 54 54,00 53,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Daun 47 44,70 43,10 37 34,95 33,35 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Gerolstein 11 10,75 10,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Prüm 46 45,25 42,25 36 35,25 32,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Wittlich 55 50,70 47,20 43 38,90 36,40 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Zell 36 35,13 32,13 29 28,25 25,25 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PW Traben-Trarbach 4 4,00 4,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Schweich 32 30,65 27,65 28 26,90 25,90 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Wittlich 1 1,00 4,00 0 0,00 0,00 51 47,40 41,95 0 0,00 0,00
Gesamt PD Wittlich 345 331,46 316,36 257 245,78 229,68 53 49,40 43,95 0 0,00 0,00
KI Idar-Oberstein 1 1,00 0,00 0 0,00 0,00 33 30,90 29,90 0 0,00 0,00
KI 1 7 6,25 6,25 0 0,00 0,00 61 58,65 56,65 0 0,00 0,00
KI 2 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 43 39,90 37,90 0 0,00 0,00
KI 3 12 11,45 11,45 0 0,00 0,00 65 62,63 60,13 15 14,80 17,80
Gesamt KD Trier 20 18,70 17,70 0 0,00 0,00 202 192,08 184,58 15 14,80 17,80

PP Trier -Gesamt- 848 815,40 764,30 603 582,74 536,64 257 243,36 229,41 15 14,80 17,80

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 93 91,10 87,10 75 74,25 69,53 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI 2 Kaiserslautern 92 89,48 84,48 76 74,75 69,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Kusel 62 59,98 56,98 45 45,00 42,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Landstuhl 87 86,05 78,05 73 72,35 63,35 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Lauterecken 36 35,03 34,03 28 27,60 26,60 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PI Rockenhausen 38 37,25 34,00 31 30,25 26,00 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00
PW Schönenberg-Kübelberg 17 16,75 15,75 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PASt Kaiserslautern 38 37,30 33,30 34 33,30 30,30 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
Gesamt PD Kaiserslautern 463 452,93 423,69 362 357,50 327,53 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00
PI Pirmasens 82 80,45 65,05 65 63,45 51,05 1 0,45 0,45 0 0,00 0,00
PI Zweibrücken 62 61,28 54,28 46 46,00 43,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Dahn 35 33,43 31,55 29 27,43 26,55 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
PI Waldfischbach-Burgalben 37 36,69 31,69 32 31,69 26,69 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00
KI Pimasens 4 3,90 3,90 0 0,00 0,00 33 32,30 30,30 0 0,00 0,00
Gesamt PD Pirmasens 220 215,74 186,47 172 168,56 147,29 34 32,75 30,75 0 0,00 0,00
KI 1 7 6,18 5,38 0 0,00 0,00 72 66,23 62,83 0 0,00 0,00
KI 2 1 1,00 1,00 0 0,00 0,00 46 45,63 39,63 0 0,00 0,00
KI 3 3 3,00 3,00 0 0,00 0,00 61 60,00 52,50 21 21,00 17,00
Gesamt KD Kaiserslautern 11 10,18 9,38 0 0,00 0,00 179 171,85 154,95 21 21,00 17,00

PP Westpfalz -Gesamt- 694 678,84 619,53 534 526,06 474,81 216 207,60 188,70 21 21,00 17,00

Regionale Polizeipräsidien - Gesamt 
Dienststellen - 5328 5131,41 4738,19 3916 3805,93 3446,52 1525 1433,98 1313,68 116 115,30 136,90
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Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 106 102,65 89,05 104 100,42 87,83 107 103,84 91,65 111 108,12 95,63 110 105,81 97,01 114 109,80 99,30
PI Koblenz 2 70 68,21 60,21 68 65,91 56,91 67 64,71 55,71 62 59,86 50,56 68 64,96 58,96 65 63,26 56,45
Polizeiwache (PW) Brodenbach 14 13,20 13,20 14 13,20 13,20 15 14,20 14,20 16 15,00 14,00 14 13,60 12,60 16 14,85 14,10
PI Andernach 96 86,58 79,09 96 89,05 83,55 93 84,90 84,79 99 91,73 83,54 85 79,96 75,89 90 85,26 78,64
PI Bendorf 44 41,92 36,93 50 47,62 43,63 49 47,33 44,34 46 44,38 39,39 46 43,68 42,69 39 36,73 35,49
PI Boppard 56 53,55 47,67 63 60,00 55,28 65 62,00 55,03 62 58,55 54,89 60 55,79 51,04 66 61,86 58,37
PI Lahnstein 43 41,71 40,72 45 43,71 42,82 44 42,95 39,95 43 41,60 39,60 43 42,15 41,15 39 38,80 38,60
PI Simmern 77 72,50 68,50 87 80,66 75,67 84 78,58 72,88 85 79,25 72,51 76 70,33 67,33 81 73,08 70,58
PW Hahn 31 29,10 26,10 35 33,10 31,10 36 34,40 32,40 39 36,80 36,80 38 34,45 33,80 34 32,65 29,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 537 509,42 461,46 562 533,67 489,97 560 532,91 490,95 563 535,29 486,91 540 510,73 480,48 544 516,29 480,53
PI Mayen 79 72,23 63,23 78 70,77 62,78 72 64,97 64,98 80 74,35 66,90 77 70,97 66,98 78 70,97 65,48
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 67 64,14 54,15 69 65,74 59,75 70 64,19 60,33 65 60,40 54,80 54 49,18 45,19 57 52,03 50,28
PI Adenau 51 48,38 44,08 49 47,02 45,03 50 47,07 43,08 51 47,90 42,97 52 49,40 42,78 52 47,67 44,18
PI Remagen 79 76,28 69,28 78 74,57 69,58 73 68,17 65,18 79 73,85 67,85 76 72,12 66,88 74 68,95 63,95
PI Cochem 61 56,33 53,33 63 57,23 50,73 62 56,73 54,23 60 54,83 51,33 55 50,80 49,80 55 51,00 50,00
Gesamt PD Mayen 337 317,34 284,05 337 315,33 287,85 327 301,13 287,80 335 311,33 283,85 314 292,47 271,61 316 290,62 273,88
PI Montabaur 85 80,09 68,44 93 88,90 77,48 100 95,30 84,61 97 91,80 81,76 90 85,95 79,06 95 90,45 77,71
PW Höhr-Grenzhausen 24 22,68 20,43 25 23,25 21,00 26 24,20 21,95 26 23,65 19,90 24 21,55 19,35 28 25,30 20,45
PI Bad Ems 40 37,45 35,45 39 37,12 32,13 41 38,92 37,23 40 38,02 34,13 41 39,17 38,43 38 36,27 34,43
PI Diez 54 50,36 46,13 60 55,64 47,95 58 53,25 46,56 59 55,25 49,95 55 51,07 46,33 48 45,32 41,33
PI St. Goarshausen 39 37,20 34,00 38 36,05 33,10 41 38,80 34,30 38 34,75 33,25 40 38,29 35,30 35 32,81 34,32
PI Hachenburg 56 52,01 50,02 57 52,69 46,69 57 50,62 48,62 62 56,59 49,60 52 47,32 43,80 54 49,86 47,24
PI Westerburg 60 56,52 52,50 63 59,99 53,75 59 57,00 53,01 57 54,67 53,42 51 49,74 47,74 51 49,74 47,74
Gesamt PD Montabaur 358 336,30 306,95 375 353,64 312,09 382 358,09 326,28 379 354,73 322,00 353 333,09 309,99 349 329,75 303,21
PI Neuwied 96 91,43 83,23 90 85,52 76,53 96 90,65 80,98 97 93,71 81,58 95 90,85 79,42 95 90,58 77,94
PI Linz 55 52,63 45,88 54 51,97 46,48 57 54,10 46,90 56 52,00 45,05 55 51,75 48,30 56 52,85 45,15
PI Straßenhaus 77 73,55 67,55 76 72,25 62,75 73 69,20 66,45 77 73,40 66,70 70 67,34 59,34 73 68,15 64,40
PI Altenkirchen 57 54,63 50,88 56 53,37 46,88 59 55,65 50,15 59 54,81 49,81 54 51,01 50,01 54 50,36 48,74
PI Betzdorf 76 73,36 68,23 78 76,25 67,63 78 75,01 69,52 78 73,96 68,96 76 71,38 66,13 78 74,24 66,50
PW Wissen 17 16,27 16,27 15 14,76 15,00 19 18,26 14,50 21 19,70 15,70 17 15,95 14,95 18 16,45 16,45
Gesamt PD Neuwied 378 361,85 332,03 369 354,12 315,26 382 362,87 328,50 388 367,58 327,80 367 348,28 318,15 374 352,63 319,18

PP Koblenz -Gesamt- 1610 1524,91 1384,49 1643 1556,76 1405,17 1651 1555,00 1433,53 1665 1568,93 1420,56 1574 1484,57 1380,23 1583 1489,29 1376,79

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 127 122,62 103,67 145 140,97 118,60 135 130,65 111,35 134 130,25 101,85 129 124,12 106,12 130 124,72 105,62
PI Mainz 2 103 100,45 86,45 106 102,91 86,11 102 99,70 92,70 107 104,08 91,98 111 107,90 92,80 121 118,05 103,88
PI Mainz 3 86 84,35 74,35 76 73,70 68,05 82 80,40 70,03 84 82,45 67,08 89 87,15 77,53 94 90,73 73,93
PI Ingelheim 70 65,43 59,43 68 63,63 61,15 69 64,73 56,73 69 64,40 60,40 68 62,75 56,75 67 61,03 60,03
PI Oppenheim 55 52,55 49,55 56 53,19 51,19 59 56,34 52,34 62 59,79 55,92 56 55,39 51,39 52 50,59 46,39
Gesamt PD Mainz 441 425,39 373,44 451 434,41 385,11 447 431,82 383,14 456 440,97 377,22 453 437,31 384,59 464 445,12 389,84
PI Worms 128 120,64 107,89 128 121,55 105,22 129 122,90 98,94 138 132,10 109,15 130 123,73 107,73 130 124,68 106,80
PI Kirchheimbolanden 60 57,27 47,86 60 56,05 49,64 60 56,60 54,10 61 57,35 50,85 54 51,83 42,83 50 47,68 45,68
PI Alzey 74 70,88 60,43 74 70,32 59,42 78 74,37 67,97 82 79,20 66,27 71 67,75 60,35 63 59,07 53,87
PW Wörrstadt 23 22,43 20,43 28 27,80 23,30 25 24,75 22,75 23 22,75 21,50 25 24,28 21,05 27 26,85 21,60
Gesamt PD Worms 285 271,22 236,61 290 275,72 237,58 292 278,63 243,76 304 291,40 247,78 280 267,58 231,95 270 258,28 227,95
PI Bad Kreuznach 115 108,82 90,26 119 112,99 100,89 113 107,39 98,28 113 107,23 96,98 114 109,53 96,38 123 118,05 111,45
PI Bingen 71 66,83 62,58 68 63,95 57,00 70 65,28 56,33 71 66,73 56,53 62 57,13 50,93 62 58,20 56,20
PI Kirn 53 48,88 45,08 54 50,43 45,68 55 51,45 45,00 59 55,08 51,08 53 50,24 48,61 56 52,59 44,59
Gesamt PD Bad Kreuznach 239 224,52 197,91 241 227,37 203,56 238 224,11 199,61 243 229,03 204,58 229 216,89 195,91 241 228,84 212,24

PP Mainz -Gesamt- 965 921,14 807,97 982 937,50 826,24 977 934,56 826,52 1003 961,40 829,57 962 921,78 812,45 975 932,23 830,03

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 93 88,19 79,69 99 94,70 83,19 99 93,44 79,44 103 96,96 84,46 93 88,29 76,94 97 91,69 78,04
PW Maxdorf 19 18,31 16,31 16 15,31 11,51 16 15,51 13,51 16 15,51 11,51 19 18,26 13,26 17 16,26 10,51
PI Ludwigshafen 1 134 130,91 116,91 132 128,49 118,86 127 124,22 105,85 126 123,56 103,80 129 126,19 106,82 131 127,97 109,22
PI Ludwigshafen 2 90 87,54 75,14 90 85,44 81,94 91 88,06 77,31 87 84,35 74,15 91 86,98 77,28 93 89,70 79,60

2025

IST-Stärke

2020

IST-Stärke

2021 2024

IST-Stärke

2022 2023

IST-StärkeIST-Stärke IST-Stärke

PW Oggersheim 31 29,85 25,50 26 25,50 22,50 25 23,54 19,54 26 24,84 20,84 26 24,59 23,59 25 24,34 21,64
PI Schifferstadt 94 89,98 85,98 94 90,50 75,23 91 86,73 71,58 87 83,56 74,95 79 75,26 66,51 88 84,53 74,33
PI Speyer 117 114,02 97,52 127 123,44 105,94 120 116,84 101,51 123 118,52 104,79 118 113,14 98,65 115 109,73 98,92
Gesamt PD Ludwigshafen 578 558,81 497,06 584 563,38 499,17 569 548,34 468,74 568 547,30 474,50 555 532,71 463,05 566 544,22 472,26
PI Bad Bergzaben 46 43,13 40,13 43 39,98 38,38 42 39,18 36,58 42 39,18 39,18 48 45,63 44,63 48 46,22 47,52
PI Edenkoben 52 49,50 43,15 48 46,00 40,15 47 44,25 40,03 45 43,63 38,33 41 39,65 37,80 40 38,95 36,45
PI Germersheim 79 75,69 66,99 85 82,22 70,47 81 78,00 63,24 83 78,32 67,99 76 72,47 67,27 71 67,97 62,77
PI Landau 112 108,16 92,16 113 109,50 95,75 111 105,86 84,73 107 101,98 89,93 108 102,98 86,20 110 104,63 87,38
PW Annweiler 12 11,50 13,50 16 15,50 14,50 16 15,50 14,50 15 14,75 13,75 15 14,55 12,55 15 14,05 12,05
PI Wörth 75 70,44 61,89 78 71,89 65,64 81 75,66 66,41 81 76,62 61,82 78 74,77 62,53 76 73,12 62,62
Gesamt PD Landau 376 358,41 317,81 383 365,09 324,89 378 358,45 305,49 373 354,48 311,00 366 350,05 310,98 360 344,94 308,79
PI Bad Dürkheim 55 53,45 47,45 51 49,53 43,53 50 49,13 42,13 49 47,65 45,95 49 47,48 46,48 52 50,34 45,34
PI Grünstadt 56 53,05 45,80 55 51,30 45,05 51 48,35 46,85 49 46,25 42,80 55 52,45 45,80 57 54,81 49,81
PI Haßloch 52 50,34 41,34 53 50,29 40,84 53 50,64 41,89 52 49,69 42,89 45 43,70 36,70 46 44,00 37,00
PI Neustadt 87 82,74 76,24 81 77,49 70,94 84 81,37 72,37 92 89,70 79,32 84 80,50 69,26 86 82,03 76,28
Gesamt PD Neustadt/W. 250 239,58 210,83 240 228,61 200,36 238 229,49 203,24 242 233,29 210,96 233 224,13 198,24 241 231,18 208,43

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1204 1156,80 1025,70 1207 1157,08 1024,42 1185 1136,28 977,47 1183 1135,07 996,46 1154 1106,89 972,27 1167 1120,34 989,48

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 32 30,47 30,47 34 32,72 30,72 33 31,52 28,52 38 36,62 34,62 35 34,02 32,02 39 37,22 35,22
PI Birkenfeld 39 34,90 31,40 41 36,43 32,93 41 37,05 32,05 38 33,98 30,98 39 35,00 35,00 40 35,86 35,86
PI Hermeskeil 60 56,71 53,21 65 62,13 58,13 65 62,31 58,31 66 63,31 59,89 62 59,79 58,79 64 61,79 58,79
PI Idar-Oberstein 65 62,40 59,40 63 61,00 57,00 71 68,40 62,40 63 59,60 56,60 69 66,13 66,13 66 63,59 61,59
PI Morbach 36 31,95 30,95 35 29,74 29,74 36 30,99 28,49 35 31,49 30,99 36 32,29 31,29 38 34,77 32,77
PI Saarburg 53 50,78 49,78 56 53,78 49,78 57 54,78 53,78 58 55,88 50,88 50 48,03 48,39 53 50,68 50,03
PW Konz 13 11,50 12,50 13 12,50 12,50 12 11,50 9,50 15 14,50 13,50 14 13,50 12,50 13 12,25 10,25
PI Schweich 62 60,22 56,72 62 58,87 54,37 61 58,24 52,74 57 54,64 49,64 51 47,99 47,99 53 49,29 47,79
PI Trier 132 130,06 127,06 134 131,91 123,91 138 133,16 131,16 139 134,86 131,86 143 138,81 134,19 141 135,75 118,95
PW Innenstadt 19 17,05 16,55 21 17,80 19,80 25 23,18 14,18 26 23,83 18,83 22 19,93 18,13 25 21,73 18,23
Gesamt PD Trier 511 486,04 468,04 524 496,88 468,88 539 511,13 471,13 535 508,71 477,79 521 495,49 484,43 532 502,93 469,48
PI Bernkastel-Kues 43 38,89 36,39 42 37,78 37,29 44 38,91 38,91 46 40,36 35,36 43 37,98 37,48 44 36,38 33,38
PI Bitburg 81 77,52 69,52 89 85,44 80,44 87 83,43 79,43 90 86,68 80,78 86 82,90 83,90 85 82,53 76,28
PI Daun 63 55,49 53,49 58 52,75 48,75 62 54,11 49,11 58 51,64 50,23 55 50,93 49,33 56 52,60 49,00
PW Gerolstein 9 7,81 7,81 10 9,06 8,06 11 10,06 11,06 11 10,13 11,13 11 10,05 10,05 12 11,25 12,25
PI Prüm 54 50,44 46,44 62 58,24 51,24 56 53,44 45,44 62 59,24 54,24 51 48,74 47,74 51 49,04 47,04
PI Wittlich 58 53,43 49,43 63 59,10 52,35 59 53,90 49,15 60 55,05 50,55 62 55,92 54,42 58 53,07 51,07
PI Zell 38 35,70 34,70 37 35,33 31,45 40 37,33 33,33 37 34,13 33,13 40 37,70 36,70 40 37,48 35,48
PW Traben-Trarbach 4 4,00 4,00 4 4,00 4,00 5 5,00 5,00 4 4,00 4,00 4 4,00 3,00 5 5,00 4,00
Gesamt PD Wittlich 350 323,28 301,78 365 341,70 313,58 364 336,18 311,43 368 341,23 319,42 352 328,22 322,62 351 327,35 308,50

PP Trier -Gesamt- 861 809,32 769,82 889 838,58 782,46 903 847,31 782,56 903 849,94 797,21 873 823,71 807,05 883 830,28 777,98

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 101 96,37 88,37 97 93,37 83,87 102 98,67 93,67 93 89,87 83,87 97 93,65 87,65 96 93,27 84,27
PI 2 Kaiserslautern 100 96,43 86,83 102 97,38 89,75 106 102,23 92,23 103 98,88 89,08 96 92,38 83,38 101 97,33 91,58
PI Kusel 67 63,63 59,13 66 62,45 57,75 66 61,98 55,28 75 71,22 64,22 71 67,25 59,25 67 64,42 57,72
PI Landstuhl 92 87,00 81,40 93 88,44 83,43 90 86,58 80,78 92 88,73 79,43 90 87,40 76,75 87 54,55 77,55
PI Lauterecken 44 41,78 35,78 44 41,58 36,58 42 39,38 35,63 40 37,73 33,23 41 39,08 36,28 39 38,15 34,65
PI Rockenhausen 43 40,46 38,21 44 40,48 35,23 46 42,35 40,10 47 43,76 39,24 46 43,48 37,72 45 43,26 37,75
PW Schönenberg-Kübelberg 18 17,75 15,75 18 17,75 16,75 17 16,75 15,75 17 16,55 16,55 16 15,75 14,75 18 17,75 14,75
Gesamt PD Kaiserslautern 465 443,40 405,45 464 441,44 403,35 469 447,93 413,43 467 446,73 405,61 457 438,97 395,76 453 408,73 398,27
PI Pirmasens 86 84,90 72,90 87 86,10 78,10 91 89,30 79,30 94 91,80 77,30 87 85,35 70,65 88 85,85 72,10
PI Zweibrücken 72 68,60 62,20 71 67,90 60,10 70 67,50 63,50 67 64,27 56,47 65 62,83 56,83 64 61,73 56,73
PI Dahn 39 36,93 32,43 40 38,43 30,43 35 33,55 29,05 40 38,35 32,85 38 35,93 33,05 37 36,73 31,35
PI Waldfischbach-Burgalben 37 34,35 32,35 34 31,45 30,57 37 35,42 29,54 36 34,82 32,94 39 38,19 32,19 39 38,09 31,09
Gesamt PD Pirmasens 234 224,77 199,87 232 223,87 199,19 233 225,76 201,39 237 229,23 199,56 229 222,29 192,72 228 222,39 191,26

PP Westpfalz -Gesamt- 699 668,16 605,31 696 665,30 602,54 702 673,69 614,82 704 675,96 605,17 686 661,27 588,48 681 631,12 589,53

Regionale Polizeipräsidien - 
Polizeiinspektionen (S, K T, V) - 5339 5080,33 4593,30 5417 5155,22 4640,83 5418 5146,84 4634,89 5458 5191,30 4648,97 5249 4998,21 4560,48 5289 5003,26 4563,82
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Polizeipräsidium (PP) Koblenz
Polizeiinspektion (PI) Koblenz 1 106 102,65 89,05 104 100,42 87,83 107 103,84 91,65 111 108,12 95,63 110 105,81 97,01 114 109,80 99,30
PI Koblenz 2 70 68,21 60,21 68 65,91 56,91 67 64,71 55,71 62 59,86 50,56 68 64,96 58,96 65 63,26 56,45
Polizeiwache (PW) Brodenbach 14 13,20 13,20 14 13,20 13,20 15 14,20 14,20 16 15,00 14,00 14 13,60 12,60 16 14,85 14,10
PI Andernach 96 86,58 79,09 96 89,05 83,55 93 84,90 84,79 99 91,73 83,54 85 79,96 75,89 90 85,26 78,64
PI Bendorf 44 41,92 36,93 50 47,62 43,63 49 47,33 44,34 46 44,38 39,39 46 43,68 42,69 39 36,73 35,49
PI Boppard 56 53,55 47,67 63 60,00 55,28 65 62,00 55,03 62 58,55 54,89 60 55,79 51,04 66 61,86 58,37
PI Lahnstein 43 41,71 40,72 45 43,71 42,82 44 42,95 39,95 43 41,60 39,60 43 42,15 41,15 39 38,80 38,60
PI Simmern 77 72,50 68,50 87 80,66 75,67 84 78,58 72,88 85 79,25 72,51 76 70,33 67,33 81 73,08 70,58
PW Hahn 31 29,10 26,10 35 33,10 31,10 36 34,40 32,40 39 36,80 36,80 38 34,45 33,80 34 32,65 29,00
Gesamt Polizeidirektion (PD) Koblenz 537 509,42 461,46 562 533,67 489,97 560 532,91 490,95 563 535,29 486,91 540 510,73 480,48 544 516,29 480,53
PI Mayen 79 72,23 63,23 78 70,77 62,78 72 64,97 64,98 80 74,35 66,90 77 70,97 66,98 78 70,97 65,48
PI Bad Neuenahr-Ahrweiler 67 64,14 54,15 69 65,74 59,75 70 64,19 60,33 65 60,40 54,80 54 49,18 45,19 57 52,03 50,28
PI Adenau 51 48,38 44,08 49 47,02 45,03 50 47,07 43,08 51 47,90 42,97 52 49,40 42,78 52 47,67 44,18
PI Remagen 79 76,28 69,28 78 74,57 69,58 73 68,17 65,18 79 73,85 67,85 76 72,12 66,88 74 68,95 63,95
PI Cochem 61 56,33 53,33 63 57,23 50,73 62 56,73 54,23 60 54,83 51,33 55 50,80 49,80 55 51,00 50,00
Gesamt PD Mayen 337 317,34 284,05 337 315,33 287,85 327 301,13 287,80 335 311,33 283,85 314 292,47 271,61 316 290,62 273,88
PI Montabaur 85 80,09 68,44 93 88,90 77,48 100 95,30 84,61 97 91,80 81,76 90 85,95 79,06 95 90,45 77,71
PW Höhr-Grenzhausen 24 22,68 20,43 25 23,25 21,00 26 24,20 21,95 26 23,65 19,90 24 21,55 19,35 28 25,30 20,45
PI Bad Ems 40 37,45 35,45 39 37,12 32,13 41 38,92 37,23 40 38,02 34,13 41 39,17 38,43 38 36,27 34,43
PI Diez 54 50,36 46,13 60 55,64 47,95 58 53,25 46,56 59 55,25 49,95 55 51,07 46,33 48 45,32 41,33
PI St. Goarshausen 39 37,20 34,00 38 36,05 33,10 41 38,80 34,30 38 34,75 33,25 40 38,29 35,30 35 32,81 34,32
PI Hachenburg 56 52,01 50,02 57 52,69 46,69 57 50,62 48,62 62 56,59 49,60 52 47,32 43,80 54 49,86 47,24
PI Westerburg 60 56,52 52,50 63 59,99 53,75 59 57,00 53,01 57 54,67 53,42 51 49,74 47,74 51 49,74 47,74
Gesamt PD Montabaur 358 336,30 306,95 375 353,64 312,09 382 358,09 326,28 379 354,73 322,00 353 333,09 309,99 349 329,75 303,21
PI Neuwied 96 91,43 83,23 90 85,52 76,53 96 90,65 80,98 97 93,71 81,58 95 90,85 79,42 95 90,58 77,94
PI Linz 55 52,63 45,88 54 51,97 46,48 57 54,10 46,90 56 52,00 45,05 55 51,75 48,30 56 52,85 45,15
PI Straßenhaus 77 73,55 67,55 76 72,25 62,75 73 69,20 66,45 77 73,40 66,70 70 67,34 59,34 73 68,15 64,40
PI Altenkirchen 57 54,63 50,88 56 53,37 46,88 59 55,65 50,15 59 54,81 49,81 54 51,01 50,01 54 50,36 48,74
PI Betzdorf 76 73,36 68,23 78 76,25 67,63 78 75,01 69,52 78 73,96 68,96 76 71,38 66,13 78 74,24 66,50
PW Wissen 17 16,27 16,27 15 14,76 15,00 19 18,26 14,50 21 19,70 15,70 17 15,95 14,95 18 16,45 16,45
Gesamt PD Neuwied 378 361,85 332,03 369 354,12 315,26 382 362,87 328,50 388 367,58 327,80 367 348,28 318,15 374 352,63 319,18

PP Koblenz -Gesamt- 1610 1524,91 1384,49 1643 1556,76 1405,17 1651 1555,00 1433,53 1665 1568,93 1420,56 1574 1484,57 1380,23 1583 1489,29 1376,79

Polizeipräsidium Mainz
PI Mainz 1 127 122,62 103,67 145 140,97 118,60 135 130,65 111,35 134 130,25 101,85 129 124,12 106,12 130 124,72 105,62
PI Mainz 2 103 100,45 86,45 106 102,91 86,11 102 99,70 92,70 107 104,08 91,98 111 107,90 92,80 121 118,05 103,88
PI Mainz 3 86 84,35 74,35 76 73,70 68,05 82 80,40 70,03 84 82,45 67,08 89 87,15 77,53 94 90,73 73,93
PI Ingelheim 70 65,43 59,43 68 63,63 61,15 69 64,73 56,73 69 64,40 60,40 68 62,75 56,75 67 61,03 60,03
PI Oppenheim 55 52,55 49,55 56 53,19 51,19 59 56,34 52,34 62 59,79 55,92 56 55,39 51,39 52 50,59 46,39
Gesamt PD Mainz 441 425,39 373,44 451 434,41 385,11 447 431,82 383,14 456 440,97 377,22 453 437,31 384,59 464 445,12 389,84
PI Worms 128 120,64 107,89 128 121,55 105,22 129 122,90 98,94 138 132,10 109,15 130 123,73 107,73 130 124,68 106,80
PI Kirchheimbolanden 60 57,27 47,86 60 56,05 49,64 60 56,60 54,10 61 57,35 50,85 54 51,83 42,83 50 47,68 45,68
PI Alzey 74 70,88 60,43 74 70,32 59,42 78 74,37 67,97 82 79,20 66,27 71 67,75 60,35 63 59,07 53,87
PW Wörrstadt 23 22,43 20,43 28 27,80 23,30 25 24,75 22,75 23 22,75 21,50 25 24,28 21,05 27 26,85 21,60
Gesamt PD Worms 285 271,22 236,61 290 275,72 237,58 292 278,63 243,76 304 291,40 247,78 280 267,58 231,95 270 258,28 227,95
PI Bad Kreuznach 115 108,82 90,26 119 112,99 100,89 113 107,39 98,28 113 107,23 96,98 114 109,53 96,38 123 118,05 111,45
PI Bingen 71 66,83 62,58 68 63,95 57,00 70 65,28 56,33 71 66,73 56,53 62 57,13 50,93 62 58,20 56,20
PI Kirn 53 48,88 45,08 54 50,43 45,68 55 51,45 45,00 59 55,08 51,08 53 50,24 48,61 56 52,59 44,59
Gesamt PD Bad Kreuznach 239 224,52 197,91 241 227,37 203,56 238 224,11 199,61 243 229,03 204,58 229 216,89 195,91 241 228,84 212,24

PP Mainz -Gesamt- 965 921,14 807,97 982 937,50 826,24 977 934,56 826,52 1003 961,40 829,57 962 921,78 812,45 975 932,23 830,03

Polizeipräsidium Rheinpfalz
PI Frankenthal 93 88,19 79,69 99 94,70 83,19 99 93,44 79,44 103 96,96 84,46 93 88,29 76,94 97 91,69 78,04
PW Maxdorf 19 18,31 16,31 16 15,31 11,51 16 15,51 13,51 16 15,51 11,51 19 18,26 13,26 17 16,26 10,51
PI Ludwigshafen 1 134 130,91 116,91 132 128,49 118,86 127 124,22 105,85 126 123,56 103,80 129 126,19 106,82 131 127,97 109,22
PI Ludwigshafen 2 90 87,54 75,14 90 85,44 81,94 91 88,06 77,31 87 84,35 74,15 91 86,98 77,28 93 89,70 79,60
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PW Oggersheim 31 29,85 25,50 26 25,50 22,50 25 23,54 19,54 26 24,84 20,84 26 24,59 23,59 25 24,34 21,64
PI Schifferstadt 94 89,98 85,98 94 90,50 75,23 91 86,73 71,58 87 83,56 74,95 79 75,26 66,51 88 84,53 74,33
PI Speyer 117 114,02 97,52 127 123,44 105,94 120 116,84 101,51 123 118,52 104,79 118 113,14 98,65 115 109,73 98,92
Gesamt PD Ludwigshafen 578 558,81 497,06 584 563,38 499,17 569 548,34 468,74 568 547,30 474,50 555 532,71 463,05 566 544,22 472,26
PI Bad Bergzaben 46 43,13 40,13 43 39,98 38,38 42 39,18 36,58 42 39,18 39,18 48 45,63 44,63 48 46,22 47,52
PI Edenkoben 52 49,50 43,15 48 46,00 40,15 47 44,25 40,03 45 43,63 38,33 41 39,65 37,80 40 38,95 36,45
PI Germersheim 79 75,69 66,99 85 82,22 70,47 81 78,00 63,24 83 78,32 67,99 76 72,47 67,27 71 67,97 62,77
PI Landau 112 108,16 92,16 113 109,50 95,75 111 105,86 84,73 107 101,98 89,93 108 102,98 86,20 110 104,63 87,38
PW Annweiler 12 11,50 13,50 16 15,50 14,50 16 15,50 14,50 15 14,75 13,75 15 14,55 12,55 15 14,05 12,05
PI Wörth 75 70,44 61,89 78 71,89 65,64 81 75,66 66,41 81 76,62 61,82 78 74,77 62,53 76 73,12 62,62
Gesamt PD Landau 376 358,41 317,81 383 365,09 324,89 378 358,45 305,49 373 354,48 311,00 366 350,05 310,98 360 344,94 308,79
PI Bad Dürkheim 55 53,45 47,45 51 49,53 43,53 50 49,13 42,13 49 47,65 45,95 49 47,48 46,48 52 50,34 45,34
PI Grünstadt 56 53,05 45,80 55 51,30 45,05 51 48,35 46,85 49 46,25 42,80 55 52,45 45,80 57 54,81 49,81
PI Haßloch 52 50,34 41,34 53 50,29 40,84 53 50,64 41,89 52 49,69 42,89 45 43,70 36,70 46 44,00 37,00
PI Neustadt 87 82,74 76,24 81 77,49 70,94 84 81,37 72,37 92 89,70 79,32 84 80,50 69,26 86 82,03 76,28
Gesamt PD Neustadt/W. 250 239,58 210,83 240 228,61 200,36 238 229,49 203,24 242 233,29 210,96 233 224,13 198,24 241 231,18 208,43

PP Rheinpfalz-Gesamt- 1204 1156,80 1025,70 1207 1157,08 1024,42 1185 1136,28 977,47 1183 1135,07 996,46 1154 1106,89 972,27 1167 1120,34 989,48

Polizeipräsidium Trier
PI Baumholder 32 30,47 30,47 34 32,72 30,72 33 31,52 28,52 38 36,62 34,62 35 34,02 32,02 39 37,22 35,22
PI Birkenfeld 39 34,90 31,40 41 36,43 32,93 41 37,05 32,05 38 33,98 30,98 39 35,00 35,00 40 35,86 35,86
PI Hermeskeil 60 56,71 53,21 65 62,13 58,13 65 62,31 58,31 66 63,31 59,89 62 59,79 58,79 64 61,79 58,79
PI Idar-Oberstein 65 62,40 59,40 63 61,00 57,00 71 68,40 62,40 63 59,60 56,60 69 66,13 66,13 66 63,59 61,59
PI Morbach 36 31,95 30,95 35 29,74 29,74 36 30,99 28,49 35 31,49 30,99 36 32,29 31,29 38 34,77 32,77
PI Saarburg 53 50,78 49,78 56 53,78 49,78 57 54,78 53,78 58 55,88 50,88 50 48,03 48,39 53 50,68 50,03
PW Konz 13 11,50 12,50 13 12,50 12,50 12 11,50 9,50 15 14,50 13,50 14 13,50 12,50 13 12,25 10,25
PI Schweich 62 60,22 56,72 62 58,87 54,37 61 58,24 52,74 57 54,64 49,64 51 47,99 47,99 53 49,29 47,79
PI Trier 132 130,06 127,06 134 131,91 123,91 138 133,16 131,16 139 134,86 131,86 143 138,81 134,19 141 135,75 118,95
PW Innenstadt 19 17,05 16,55 21 17,80 19,80 25 23,18 14,18 26 23,83 18,83 22 19,93 18,13 25 21,73 18,23
Gesamt PD Trier 511 486,04 468,04 524 496,88 468,88 539 511,13 471,13 535 508,71 477,79 521 495,49 484,43 532 502,93 469,48
PI Bernkastel-Kues 43 38,89 36,39 42 37,78 37,29 44 38,91 38,91 46 40,36 35,36 43 37,98 37,48 44 36,38 33,38
PI Bitburg 81 77,52 69,52 89 85,44 80,44 87 83,43 79,43 90 86,68 80,78 86 82,90 83,90 85 82,53 76,28
PI Daun 63 55,49 53,49 58 52,75 48,75 62 54,11 49,11 58 51,64 50,23 55 50,93 49,33 56 52,60 49,00
PW Gerolstein 9 7,81 7,81 10 9,06 8,06 11 10,06 11,06 11 10,13 11,13 11 10,05 10,05 12 11,25 12,25
PI Prüm 54 50,44 46,44 62 58,24 51,24 56 53,44 45,44 62 59,24 54,24 51 48,74 47,74 51 49,04 47,04
PI Wittlich 58 53,43 49,43 63 59,10 52,35 59 53,90 49,15 60 55,05 50,55 62 55,92 54,42 58 53,07 51,07
PI Zell 38 35,70 34,70 37 35,33 31,45 40 37,33 33,33 37 34,13 33,13 40 37,70 36,70 40 37,48 35,48
PW Traben-Trarbach 4 4,00 4,00 4 4,00 4,00 5 5,00 5,00 4 4,00 4,00 4 4,00 3,00 5 5,00 4,00
Gesamt PD Wittlich 350 323,28 301,78 365 341,70 313,58 364 336,18 311,43 368 341,23 319,42 352 328,22 322,62 351 327,35 308,50

PP Trier -Gesamt- 861 809,32 769,82 889 838,58 782,46 903 847,31 782,56 903 849,94 797,21 873 823,71 807,05 883 830,28 777,98

PP Westpfalz
PI 1 Kaiserslautern 101 96,37 88,37 97 93,37 83,87 102 98,67 93,67 93 89,87 83,87 97 93,65 87,65 96 93,27 84,27
PI 2 Kaiserslautern 100 96,43 86,83 102 97,38 89,75 106 102,23 92,23 103 98,88 89,08 96 92,38 83,38 101 97,33 91,58
PI Kusel 67 63,63 59,13 66 62,45 57,75 66 61,98 55,28 75 71,22 64,22 71 67,25 59,25 67 64,42 57,72
PI Landstuhl 92 87,00 81,40 93 88,44 83,43 90 86,58 80,78 92 88,73 79,43 90 87,40 76,75 87 54,55 77,55
PI Lauterecken 44 41,78 35,78 44 41,58 36,58 42 39,38 35,63 40 37,73 33,23 41 39,08 36,28 39 38,15 34,65
PI Rockenhausen 43 40,46 38,21 44 40,48 35,23 46 42,35 40,10 47 43,76 39,24 46 43,48 37,72 45 43,26 37,75
PW Schönenberg-Kübelberg 18 17,75 15,75 18 17,75 16,75 17 16,75 15,75 17 16,55 16,55 16 15,75 14,75 18 17,75 14,75
Gesamt PD Kaiserslautern 465 443,40 405,45 464 441,44 403,35 469 447,93 413,43 467 446,73 405,61 457 438,97 395,76 453 408,73 398,27
PI Pirmasens 86 84,90 72,90 87 86,10 78,10 91 89,30 79,30 94 91,80 77,30 87 85,35 70,65 88 85,85 72,10
PI Zweibrücken 72 68,60 62,20 71 67,90 60,10 70 67,50 63,50 67 64,27 56,47 65 62,83 56,83 64 61,73 56,73
PI Dahn 39 36,93 32,43 40 38,43 30,43 35 33,55 29,05 40 38,35 32,85 38 35,93 33,05 37 36,73 31,35
PI Waldfischbach-Burgalben 37 34,35 32,35 34 31,45 30,57 37 35,42 29,54 36 34,82 32,94 39 38,19 32,19 39 38,09 31,09
Gesamt PD Pirmasens 234 224,77 199,87 232 223,87 199,19 233 225,76 201,39 237 229,23 199,56 229 222,29 192,72 228 222,39 191,26

PP Westpfalz -Gesamt- 699 668,16 605,31 696 665,30 602,54 702 673,69 614,82 704 675,96 605,17 686 661,27 588,48 681 631,12 589,53

Regionale Polizeipräsidien - 
Polizeiinspektionen (S, K T, V) - 5339 5080,33 4593,30 5417 5155,22 4640,83 5418 5146,84 4634,89 5458 5191,30 4648,97 5249 4998,21 4560,48 5289 5003,26 4563,82


